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PROSLAVLJEN DAN 
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
POSAVEC: Poštujemo 
svoju povijest, ali s jasnim 
pogledom, strategijom 
i vizijom razvoja naše 
budućnosti

‘INVEST IN ZAGORJE’ - 
6. I 7. SVIBNJA U 
TERMAMA TUHELJ
Umjetna inteligencija, 
investicije i startupi u 
središtu regionalnog 
okupljanja u Zagorju

STABILIZACIJA PRIMARNE 
ZDRAVSTVENE ZAŠTITE
Sve ambulante u Zagorju 
napokon popunjene 
traženim liječnicima

Uskoro kreće modernizacija i 
izmještanje pruge kod Krapine 
- projekt koji će promijeniti 
vizuru južnog dijela grada 
Ovaj će zahvat u naredne dvije do tri godine Krapini dati potpuno nove 
okvire za razvoj i urbanističko planiranje, te uvelike utjecati na smanjenje 
gužvi i povećanje sigurnosti prometa

KAPITALNA INVESTICIJA
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Međimurska županija proslavila je svoj 
dan, a tim je povodom u četvrtak u 
Centru za kulturu Čakovec održana 
svečana sjednica Županijske skupšti-

ne kojoj su nazočili brojni uvaženi gosti.
Sjednicu je otvorio predsjednik Skupštine 

Dragutin Glavina, istaknuvši važnost kontinu-
iranog rada, pripremu novih projekata i reali-
zaciju planiranih aktivnosti.

– Svečanost obilježavanja Dana županije 
dobra je prilika da se prisjetimo što smo ra-
dili u ovih godinu dana, a zbilja smo puno 
radili. To je prilika da prezentiramo javno-
sti što je radila predstavnička vlast, a još više 
izvršna. Puno toga je pripremljeno i plani-

Drago mi je da smo uspostavili kvalitetnu su-
radnju sa svim našim udrugama, sa svim slo-
jevima društva i na to kao zajednica možemo 
biti ponosni – rekao je župan te dodao kako 
će nastojati raditi još više i još jače na pobolj-
šanju kvalitete života u Međimurskoj županiji.

Također, Posavec je istaknuo neke od važ-
nijih projekata koji su provedeni, ili koji su tre-
nutno u provedbi: 

– U ovom trenutku na području Međimurja 
dograđuje se 15 škola, gradi pet sportskih dvo-
rana, dvije osnovne škole, jedna srednja ško-

rano te je puno toga u realizaciji – rekao je 
uvodno Glavina.

50-ak kapitalnih projekata
Detalje je iznio župan Matija Posavec, koji je 
istaknuo važnost projekata koje Međimurska 
županija provodi za zajednicu. 

– Dan Međimurske županije obilježava-
mo povodom 355. obljetnice tragične pogibije 
zrinskih i Frankopana. Poštujemo svoju povi-
jest, ali s jasnim pogledom, strategijom i vizi-
jom razvoja budućnosti. Puno radimo i gotovo 
nema općine ili grada gdje Međimurka župani-
ja ne povodi neki kapitalni projekt. Čak 50-ak 
kapitalnih projekata je naslonjenih na admini-
straciju Međimurske županije i to je izazov koji 
nas raduje, bez obzira koliko je težak. Jednako 
tako, svjesni smo da snaga jedne zajednice ne 
leži u projektima, bogatstvu ili moći, nego leži 
u solidarnosti i brizi prema našim građanima. 

 » održana svečana sjednica županijske skupštine međimurske županije

Nagrade ‘Zrinski’ ove su godine primili tvrtka ‘Quadro d.o.o.’, 
Udruga građana ‘Gardruža’ Gardinoveс, DVD Palinovec, liječnica 
Dženana Mulaomerović - Musić i postumno karikaturist i 
vatrogasac Damir Novak 

POSAVEC: Poštujemo svoju povijest, 
ali s jasnim pogledom, strategijom i 
vizijom razvoja naše budućnosti

“
	Čak 50-ak kapitalnih projekata 
je naslonjenih na administraciju 
Međimurske županije i to je 
izazov koji nas raduje, bez obzira 
koliko je težak” 			 
MATIJA POSAVEC - župan

Matija Posavec

Valentina Međeral
info@kajkavskekronike.hr

Dragutin Glavina
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“
	Uvijek mi je drago doći u 
Međimurje zbog toga što vidim 
ovaj vrijedni narod. Bilo bi 
dobro da i drugi idu primjerom 
Međimurja” 				 
STJEPAN MESIĆ - bivši predsjednik

Damir Habijan

la, u tijeku je dogradnja još jedne srednje ško-
le, tri interpretacijska centra, dom za starije 
i nemoćne, s tim da se postojeći dom dogra-
đuje i proširuje. Radimo niz investicija na ko-
munalnoj i prometnoj infrastrukturi, niz in-
vesticija u zdravstvenom sustavu, socijalnom i 
obrazovnom. Nema područja gdje se nešto ne 
ulaže i gradi – izjavio je međimurski župan te 
dodao kako vjeruje da će županija za dvije go-
dine imati potpuno drugačije lice nakon pro-
vedbe svih projekata koji su u planu.

Svečanoj sjednici prisustvovao je i bivši 
predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Me-
sić, koji je naveo kako mu je uvijek drago doći 
u Međimurje te je istaknuo predanost mješta-
na poljoprivredi.

– Uvijek mi je drago doći u Međimurje zbog 
toga što vidim ovaj vrijedni narod. Ovdje nema 
neobrađenog zemljišta, a to je za nas jako važ-
no i bilo bi dobro da i drugi to vide i idu pri-
mjerom Međimurja – izjavio je Mesić.

Uime Vlade RH, ministar pravosuđa, upra-
ve i digitalne transformacije Damir Habijan če-
stitao je svim Međimurkama i Međimurcima 
Dan županije te ovom prilikom posebno na-
glasio važnost jednog od županijskih projeka-
ta - izgradnju obilaznice Pušćine - Nedelišće, 
koja će biti od velike koristi svim vozačima.

– Dolazim iz Varaždina te mi je drago da 
svjedočimo i ovoj brzoj cesti, obilaznici Pu-
šćine - Nedelišće, koja se dobro razvija. To će 
prije svega skratiti putovanje između Varaž-
dina i Čakovca, a to je važno jer znamo da tu 
imamo brojne dnevne migracije - ljudi putu-
ju na posao, obavljaju svoje svakodnevne ak-
tivnosti… Na taj način će se rasteretiti onaj 
ogromni tranzitni promet koji se odvija kroz 
ta dva naselja – rekao je Habijan te dodao 
kako Županija provodi vrlo dobru suradnju 
s Vladom i ministarstvima: 

– Bitno je naglasiti i vrlo dobru suradnju 
između Vlade, svih ministarstva i Međimur-
ske županije. Mislim da se to vidi na svim na-
vedenim projektima. Ukupna ulaganja, ako 
pogledamo u mandatima ove Vlade, iznose 
oko 380 milijuna eura, što govori tome u pri-
log. Od toga 340 milijuna eura dolazi iz EU 
fondova koji, ako se pogledaju projekti koji 
su u tijeku, svjedoče da su ta sredstva doista 

uložena na najbolji mogući način – konstati-
rao je Habijan.

U nastavku svog obraćanja, ministar se 
dotaknuo gospodarskog razvoja županije i 
spremnosti Vlade na daljnju suradnju s Me-
đimurskom županijom.

– Ako govorimo o Međimurskoj županiji 
kao predvodniku gospodarskog razvoja, kra-
se je i brojne prirodne ljepote. Drago mi je da 
je otvoren novi hotel u Štrigovi, što je tako-
đer pokazatelj da Međimurska županija, prije 
svega na privatnim investicijama, vodi raču-
na i o svojim prirodnim ljepotama, ali razvi-
ja i doprinosi kontinentalnom turizmu. To u 
konačnici govore i brojke. Ministarstva i Vla-
da ostaju otvoreni za daljnju suradnju. Želi-
mo ispuniti sve one ciljeve koje smo zacrtali i 
programom Vlade, ali i one županijske koji se 
provode pod vodstvom župana Posavca – za-
ključio je Habijan.

Saborska zastupnica i zastupnica u Europ-
skom parlamentu Sunčana Glavak također je 
čestitala svim Međimurcima Dan županije, te 
se osvrnula na razvoj Međimurja od ulaska Hr-
vatske u Europsku uniju.

– O tome koliko su europski fondovi dopri-
nijeli razvoju Međimurja, svjedočite vjerojat-
no svaki dan, kroz mijenjanje vizura gradova i 
općina. Kada govorimo o europskim sredstvi-
ma, bez kojih brojni projekti ne bi mogli biti 
realizirani, upravo u ovom trenutku u Europ-

skom parlamentu traju razgovori o idućoj vi-
šegodišnjoj financijskoj perspektivi. Želim na-
glasiti, za sve one koji govore da više neće biti 
europskih fondova, da je to jednostavno laž i 
neistina – izjavila je Glavak te dodala:

– Ono za što se zalaže Republika Hrvatska 
i ja kao zastupnica u Europskom parlamen-
tu, to je da ostane snažna kohezijska politi-
ka, što nam je bitno za razvoj i za ulaganja, jer 
Hrvatska je najmlađa članica Europske unije 
i mi smo imali najmanje prilike koristiti fon-
dove Europske unije. Bit će nam na raspolaga-
nju 16,8 milijardi eura – konstatirala je Glavak.

Pohvalila je suradnju Županije sa svim ra-
zinama vlasti: 

– Vidimo da se slušaju potrebe Županije i 
da se na taj način kreiraju politike koje su bit-
ne za razvoj svakoga kraja – izjavila je Glavak.

nagrađeni
Na svečanoj sjednici dodijeljene su i Nagra-
de ‘Zrinski’. Nagrada je to koja se dodjelju-
je djelatnim skupinama, trgovačkim društvi-
ma, ustanovama, udrugama građana i drugim 
pravnim osobama koje žive ili djeluju na po-
dručju Međimurske županije, a ostvarili su 
značajne rezultate u gospodarstvu, kulturi, 
obrazovanju i ostalim djelatnostima.

Ovogodišnji dobitnici su tvrtka ‘Quadro 
d.o.o.’ iz Križovca, Udruga građana ‘Gardru-
ža’ Gardinoveс, DVD Palinovec, liječnica Dže-
nana Mulaomerović - Musić iz Čakovca i Damir 
Novak (postumno), karikaturist i vatrogasac iz 
Malog Mihaljevca. 

Također, dodijeljene su i Povelje Međimur-
ske županije, a dobili su ih Zlatko Matić, An-
tonia Ružić, Danica Holcinger, Ivan Krčmar i 
Vera Zemunić (postumno). 

Uime svih dobitnika, zahvale je uputi-
la predsjednica Udruge građana ‘Gardruža’ 
Gardinoveс, Marija Prekupec.

– Iznimno smo ponosni na ovu nagradu. 
Ovo nam je veliko ‘hvala’ za naš trud, rad i 
odricanje koje dajemo svih ovih godina. Ulaže-
mo svoje dragocjeno vrijeme na dobrobit svih 
ljudi u Međimurju i šire, stoga je ovo lijepa za-
hvala – zaključila je Prekupec. n

Stjepan Mesić

Sunčana Glavak
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K ako doznaje Radio 
Stubica, uskoro kre-
ću radovi na držav-

noj cesti D1 u zoni kod We-
stgatea u Zaprešiću. Riječ 
je o obnovi istočnog kolni-
ka te uređenju sustava obo-
rinske odvodnje na dionici 
dugoj 2700 metara.

Tijekom izvođenja ra-
dova istočni kolnik bit će 

zatvoren za sav promet, 
dok će se promet odvija-
ti dvosmjerno zapadnim 
kolnikom, potvrdila je za 
Radio Stubicu glasnogovor-
nica Hrvatskih cesta Tama-
ra Đurijanček.

Vrijednost investicije 
iznosi više od 2,4 miliju-
na eura, a izvođač radova 
je tvrtka ‘Colas Hrvatska’. 

Početak radova planiran je 
za lipanj, a predviđeni rok 
izvođenja je 120 radnih dana.

Iz Hrvatskih cesta do-
znaje se i kako bi najavljeni 
radovi na obnovi ‘Stare za-
gorske magistrale’ trebali 
krenuti tijekom jeseni, čime 
se nastavlja širi ciklus mo-
dernizacije ove važne pro-
metnice. (kk) n

 » obnova državne ceste d1

Počinje rekonstrukcija ‘Stare zagorske’ kod Westgatea  
Radovi su vrijedni preko 2,4 milijuna eura, a trebali bi krenuti u lipnju 
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Sve ambulante obiteljske 
medicine na području 
Krapinsko - zagorske žu-

panije u ovom trenutku ima-
ju ugovorenog liječnika, potvr-
đeno je iz županijskog Doma 
zdravlja. Time su, nakon ne-
davnih natječaja, uspješno po-
punjeni svi dotad upražnjeni ti-
movi, javlja Radio Stubica.

Ravnateljica Doma zdrav-
lja Željka Žnidarić istaknu-
la je kako je odaziv liječnika 
na natječaje bio vrlo dobar te 
da je sustav u kratkom roku 
stabiliziran.

– Dom zdravlja nedavno je 
preuzeo ambulantu u Đurman-
cu, nakon što je dugogodišnji 
liječnik, inače zakupac u Domu 
zdravlja, otišao u mirovinu, te 
je uspio zaposliti novu liječni-
cu. Popunjene su i ambulante 
u Konjščini, Zlatar Bistrici i Lo-
boru – kazala je Žnidarić.

Posebno je istaknuta am-
bulanta u Loboru, koja je naj-
dulje bila bez stalnog liječni-
ka na puno radno vrijeme. Do 

sada je radila na pola radnog 
vremena uz česte zamjene. Na 
posljednjem natječaju javio se 
zainteresirani liječnik, dr. Ivan 
Đuran, koji će raditi u ambu-
lanti dr. Ane Jagodić do njezi-
na povratka sa specijalističkog 
usavršavanja.

Promjene su najavljene i u 
Donjoj Stubici, gdje jedna li-

ječnica odlazi na specijalizaci-
ju, no već je osigurana zamjena 
koja s radom započinje odmah 
nakon njezina odlaska, u pone-
djeljak, 4. svibnja.

Iz Doma zdravlja poruču-
ju kako je u sklopu sustava 
ugovoreno ukupno 40 ambu-
lanti u kojima radi 41 liječnik, 
budući da u Zlatar Bistri-
ci dvije liječnice rade na pola 
radnog vremena.

– Jako smo sretni i nadamo 
se da će bolnice malo pričeka-
ti sa specijalizacijama kako bi 
se liječnici mogli dulje zadržati 
kod nas – poručila je ravnatelji-
ca, dodajući kako je to u intere-
su i sustava i pacijenata. (kk) n

 » stabilizacija primarne zdravstvene zaštite

Sve ambulante u Zagorju napokon 
popunjene traženim liječnicima
Iz Doma zdravlja poručuju kako je u sklopu sustava ugovoreno ukupno 40 ambulanti u kojima radi 41 liječnik

“
	Jako smo sretni i nadamo se 
da će bolnice malo pričekati sa 
specijalizacijama kako bi se liječnici 
mogli dulje zadržati kod nas” 		
ŽELJKA ŽNIDARIĆ- ravnateljica Doma zdravlja KZŽ

Željka Žnidarić
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Sezona obrane od tuče, 
koju provodi Državni hi-
drometeorološki zavod 

(DHMZ), ove godine neće po-
četi 1. svibnja kako je uobi-
čajeno, već se pomiče na 15. 
svibnja, a trajat će do 15. ruj-
na. Time se dodatno skraćuje 
razdoblje koje je već i ranije 
bilo predmet kritika struke i 
operativaca na terenu.

Predsjednik Udruge rake-
tara protugradne obrane Hr-
vatske Josip Salatko upozo-
rava za Radio Stubicu da su 
upravo početak i kraj sezone 
najkritičniji dijelovi godine za 
pojavu tuče i olujnih nevreme-
na. Ističe kako se operativni 
sustav nekada provodio kroz 
pet mjeseci, od početka svib-
nja do kraja rujna, dok je sada 
dodatno reduciran.

– Ne znamo tko je donio tu 
odluku – Sabor, Ministarstvo 
poljoprivrede ili DHMZ – po-
ručuje Salatko, dodajući kako 
na terenu vlada nesigurnost i 
nezadovoljstvo.

13 županija
Sustav obrane od tuče provo-
di se na području 13 župani-
ja, a temelji se na zasijavanju 
oblaka. U Hrvatskoj su protu-
gradne rakete ukinute 2020. 

godine zbog financijskih ra-
zloga, sigurnosnih rizika i ne-
dostatka znanstvenih dokaza 

o učinkovitosti. Prema stavu 
DHMZ-a, ne postoji dovoljno 

znanstvenih dokaza da takve 
metode značajno smanjuju 
pojavu tuče.

Na području Krapinsko - za-
gorske županije obrana se sada 
provodi isključivo putem pri-
zemnih generatorskih postaja, 
koje u atmosferu ispuštaju sre-
brni jodid s ciljem stvaranja ve-
ćeg broja kondenzacijskih jez-
gri i smanjenja veličine tuče. 
Time se nastoji umanjiti šteta 
na usjevima i imovini.

Unatoč promjenama su-
stava, broj operativaca (rake-
tara) kontinuirano se smanju-
je. Salatko upozorava da ih je 
na terenu tek 16, te da će ih 
biti sve manje.

– Već smo u godinama, mla-
di to neće raditi. Radimo go-
tovo volonterski, za oko 100 
eura mjesečno. Ljudi ne vide 
koliko je to zahtjevan posao 

– kaže Salatko, ističući i osob-
no opterećenje dugogodiš-
njeg angažmana.

Dodaje kako su reakcije 
javnosti često negativne tek 
kada nastane šteta od oluj-
nih nevremena i tuče, dok se 
u mirnijim razdobljima njihov 
rad zanemaruje.

Iako prošla godina nije 
donijela veće oluje, Salat-

ko upozorava da se klimat-
ski ekstremi pojačavaju te da 
bi buduće sezone mogle biti 
znatno zahtjevnije. Uz dozu 
ironije, podsjeća i na stavove 
koji problem obrane od tuče 
prepuštaju “višim silama”, što 
dodatno ilustrira frustraciju 
dijela struke.

Kako će izgledati ovogo-
dišnja sezona obrane od tuče, 
ostaje za vidjeti, no između 
smanjenih kapaciteta i rastu-
ćih olujnih rizika, poljoprivred-
nici ulaze u razdoblje pojača-
nog straha. (kk) n

 » oluje jačaju, sustav slabi

Raketari upozoravaju na 
sve manju obranu od tuče
Sezona obrane ove godine neće početi 1. svibnja kako je uobičajeno, već se pomiče na 15. svibnja, a trajat će do 15. 
rujna. U Hrvatskoj se provodi na području 13 županija

“
	Ne znamo tko je donio tu 
odluku – Sabor, Ministarstvo 
poljoprivrede ili DHMZ. Na 
terenu vlada nesigurnost i 
nezadovoljstvo” 			 
JOSIP SALATKO - predsjednik Udruge raketara

Josip Salatko
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Još jedna velika investici-
ja stiže u Zagorje, točnije 
na područje grada Krapi-
ne. Naime, u ponedjeljak 

je HŽ Infrastruktura objavila 
javni poziv, odnosno projek-
tni zadatak za izradu tehničke 
dokumentacije rekonstrukci-
je i izmještanja željezničke 
pruge R106 Zabok – Krapina 

– DG, na dionici od km 15+150 
do km 16+100 u Krapini. 

Ovaj iznimno važan za-
hvat modernizacije i optimi-
zacije željezničko – cestovne 
infrastrukture Hrvatskog za-
gorja trebao bi unaprijediti si-
gurnost i povezanost građana 
ovog dijela Hrvatske.  

od kolodvora prema jugu
Što se tiče same Krapine, 
kako nam je rekao državni 
tajnik u Ministarstvu pomor-
stva, prometa i infrastruk-
ture Žarko Tušek, radi se o 
rješavanju prometa komplet-
no, od krapinskog kolodvora 
prema jugu. 

– Drago mi je da je objav-
ljen natječaj za izradu projek-
tne dokumentacije rješavanja 
željezničkog prometa i okolne 
infrastrukture na potezu juž-
no od kolodvora u Krapini. 
Krećemo u ovaj proces koji će, 
siguran sam, u naredne dvi-
je do tri godine potpuno pro-
mijeniti vizure južnog dijela 
grada te Krapini dati potpuno 
nove okvire za razvoj i urba-

nističko planiranje. O rješava-
nju problema gužvi, a samim 
time i sigurnosti naših mladih 
i djece, da i ne govorim – ka-
zao je Tušek te dodao: 

– HŽ Infrastruktura je temi 
pristupila na najvišoj stručnoj 
razini i cijeli projekt vodit će 
se u dogovoru sa službama 
Grada Krapine, razumijeva-
jući prometne i logističke po-
trebe grada. Ovaj projekt ra-
zvija se kao zasebni prioritet, 
neovisno o cjelovitoj studiji 
elektrifikacije pruge koja je 

u izradi i koja će dati i neka 
druga prometna rješenja za 
budućnost ove pruge, Krapi-
ne, i cijelog koridora prema 
Republici Sloveniji. Postupak 
kreće – rekao nam je državni 
tajnik Tušek. 

Ovaj kompleksni infra-
strukturni projekt obuhva-
ća izradu tri idejna rješenja 
u roku od tri mjeseca od pot-
pisa ugovora, zatim geodet-
ske i geotehničke istražne ra-
dove, izradu glavnog projekta 
šest mjeseci od ishođenih po-

sebnih uvjeta i podnošenje 
zahtjeva za ishođenje građe-
vinske dozvole, najkasnije 13 
mjeseci od potpisa Ugovora. 

Tu je i izrada natječajne 
dokumentacije za izvođenje 
radova i nadzor, usklađenje 
željezničke i cestovne infra-
strukture, željezničko – ce-
stovnih prijelaza i signalno 

– sigurnosnih sustava te pla-
niranje prateće infrastruktu-
re (parkirališta, prometnice 
i sl.). Projekt uključuje i ob-
vezu usklađenja s važećim 
zakonodavstvom, TSI spe-
cifikacijama, te ishođenje 
svih potrebnih suglasno-
sti i dozvola. 

Direktor sektora za razvoj, 
pripremu i provedbu investi-
cija i EU fondova Davor Pe-
rić, pojasnio je početak jav-

nog poziva te osnovnu ideju 
projekta koji se priprema u 
suradnji s Gradom. 

- Sada kreće javni poziv i 
ideja je vrlo jednostavna, ali 
prije svega zahtijeva suradnju 
s Gradom. Moramo im otvo-
riti prostor kako bi mogli ri-
ješiti svoje prometno pitanje, 
prvenstveno cestovno - ista-
knuo je Perić, objašnjavajući 
kako je ključni problem ogra-
ničenost prometnice zbog že-
ljezničke pruge. 

nužne intervencije 
Dodao je kako postojeća in-
frastruktura ne omogućuje 
nužna prometna poboljšanja 
bez intervencija u prostoru. 

- Problem ovog poteza je 
što je cesta ograničena želje-
zničkom prugom te nije mo-

 » kapitalna investicija 

Uskoro kreće modernizacija i izmještanje 
pruge kod Krapine - projekt koji će 
promijeniti vizuru južnog dijela grada

Ovaj će zahvat u naredne dvije do tri godine Krapini dati potpuno nove okvire za razvoj i 
urbanističko planiranje, te uvelike utjecati na smanjenje gužvi i povećanje sigurnosti prometa

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

Cilj je postići rješenje koje će najviše 
osjetiti vozači, jer će se time značajno 
smanjiti prometna zagušenja, dok za 
željeznički promet to neće predstavljati 
značajne promjene

Žarko Tušek

Zoran Gregurović
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guće izvesti dodatne trake 
za lijevo skretanje, odnosno 
desno. U postojećoj situaciji, 
vozila koja skreću koriste po-
stojeću prometnu traku, čime 
praktički blokiraju promet - 
rekao je Perić. 

Zbog toga je, po njego-
vim riječima, pokrenuto 
rješenje koje uključuje iz-
mještanje dijela željeznič-
ke infrastrukture kako bi se 
oslobodio prostor za cestov-
no proširenje i bolju protoč-
nost prometa. 

- Ideja je da se kroz pro-
jekt s naše strane osigura iz-
mještanje dijela pruge na do-
voljnu udaljenost, kako bi se 
Gradu omogućilo rješavanje 
cestovne infrastrukture. Mi 
smo tu kao podrška Gradu u 
rješavanju tog cestovnog pro-
blema - naglasio je. 

Perić je pritom istaknuo 
da se radi o tehnički zahtjev-
nom zahvatu, ali i o rješenju 
koje bi dugoročno značajno 
smanjilo prometna zaguše-
nja na tom području. 

- Cilj je postići rješenje 
koje će najviše osjetiti vo-
zači, jer će se time značaj-
no smanjiti prometna za-
gušenja, dok za željeznički 
promet to neće predstavlja-
ti značajne promjene - do-
dao je Perić.

veća sigurnost
Gradonačelnik Krapine Zo-
ran Gregurović dodao je da 
je ova investicija itekako po-
trebna gradu.

- Što se tiče izmještanja 
pruge, s obzirom na to da je 
Ulica Frana Galovića posta-
la nova žila kucavica, a riječ 
je i o nepreglednom izlazu u 
zavoj preko pruge, kod kuće 
Zajec, gdje se ide prema ‘Pri-
mi’, ovim zahvatom dobit će 
se mogućnost postavljanja 
skretača. Osobito je to važ-
no s obzirom na buduće kri-
žanje kod ‘Lidla’ i niže, kod 
vrtića. Izmještanjem želje-
zničko-cestovnog prijelaza 
prema ‘Primi’ povećat će se 
preglednost, sigurnost i pro-
točnost prometa – naglasio je 
Gregurović. 

Dodao je kako je projekt 
još u fazi pripreme te zahva-
lio nadležnim institucijama 
na suradnji: 

- Zahvaljujem državnom 
tajniku Tušeku, Hrvatskim 
željeznicama i Ministarstvu 
prometa na razumijevanju i 
podršci ovom projektu, ko-
jim će se značajno poveća-
ti sigurnost prometa na tom 
području, osobito zbog ne-
preglednih izlaza i očekiva-
nog povećanja frekvencije 
prometa - poručio je grado-
načelnik Gregurović. n

Radi se o tehnički zahtjevnom zahvatu, ali 
i o rješenju koje bi dugoročno značajno 
smanjilo prometna zagušenja na tom 
dijelu grada



https://trgocentar.com/aktualni-katalog/
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U Županijskoj palači u 
Varaždinu upriličena 
je svečanost potpisi-
vanja Sporazuma o 

suradnji između pet područ-
nih obrtničkih komora (Va-
raždinske, Krapinsko - zagor-
ske, Međimurske, Koprivničko 

- križevačke i Bjelovarsko - bilo-
gorske županije).

Sporazum su potpisali 
predsjednik Obrtničke komo-
re Varaždinske županije Igor 
Šoković, predsjednik Obrtnič-
ke komore Međimurske župa-
nije Dražen Novak, predsjednik 
Obrtničke komore Krapinsko - 
zagorske županije Nenad Ku-
čiš, predsjednica Obrtničke ko-
more Koprivničko - križevačke 
županije Irena Kovačić i pred-
sjednik Obrtničke komore Bje-
lovarsko - bilogorske županije 
Damir Pavec.

Svečanosti su nazočili pred-
sjednik Hrvatske obrtničke ko-
more Dalibor Kratohvil, varaž-
dinski župan Anđelko Stričak, 
međimurski župan Matija Po-
savec, krapinsko - zagorski žu-
pan Željko Kolar, zamjenica žu-
pana Bjelovarsko - bilogorske 
županije Tanja Novotni Golu-
bić te Mario Rajn, zamjenik žu-
pana Koprivničko - križevačke 
županije, kao i resorni županij-
ski pročelnici.

Predsjednik Hrvatske obrt-
ničke komore Kratohvil je 
istaknuo kako se radi o lije-
poj inicijativi. 

sjever u plusu
- Ono što nas iznimno vese-
li na području sjevera Hrvat-
ske su pozitivni trendovi no-
vootvorenih obrta. Obrtništvo 
koje snažno raste ne samo ov-
dje na sjeveru, nego i u Repu-
blici Hrvatskoj, govori nam o 
poduzetničkim aktivnostima 
u zemlji. Govorimo o okvirima 
u kojima mladi danas uzima-
ju svoju sudbinu, svoj život u 
svoje ruke, odlučuju se na po-
duzetničke aktivnosti - pri-
je svega otvaranje obrta. Pot-
pisivanjem ovog Sporazuma, 
u našu veliku obrtničku obi-
telj dolazi preko 138.000 no-
vih članova. Sve ono što rade 
obrtnici, rade u slozi, u dogo-
voru i to je ono što obilježava 
obrtništvo - znanje, jezik, go-
vor, i predanost svome radu – 
rekao je Kratohvil.

Predsjednik OK Varaž-
dinske županije Igor Šoko-
vić naglasio je da su se obrti 
počeli razvijati upravo na sje-
veru Hrvatske. 

- Ne kaže se bez veze da je 
Varaždinska županija, odno-
sno Grad Varaždin, grad cehova. 

Obrtništvo je bitan dio gospo-
darskog razvitka. Kao pojedinci 
možemo djelovati samo lokal-
no, ali ako se udružimo, postaje-
mo jači i povezaniji. Stoga smo i 
odlučili potpisati Sporazum jer 
nam je zajednički interes uspo-
staviti i razvijati suradnju radi 
unapređenja obrtništva, pro-
micanja i zastupanja zajednič-
kih interesa obrtnika te jačanja 
institucijskog utjecaja na regio-
nalnoj i nacionalnoj razini – re-
kao je Šoković. 

Varaždinski župan Anđelko 
Stričak izrazio je zadovoljstvo 
što je Varaždinska županija do-
maćin potpisivanja Sporazuma.

– Sjever Hrvatske je gospo-
darski, pogotovo industrijski i 
obrtnički, najpotentniji dio ze-
mlje. Samo za primjer, Varaž-
dinska županija ima 160.000 ži-
telja, oko 71.000 radnih mjesta, 
svega 1800 nezaposlenih, od-
nosno 17.200 pravnih subjeka-
ta, od čega se oko 4700 odnosi 
na obrtništvo. Ti podaci najbo-
lje govore o tome koliko ima-
mo čvrsto i jako gospodarstvo 
na sjeveru Hrvatske. Ovaj spo-
razum nas potiče da dalje pro-
mišljamo o razvoju i jačanju 
gospodarstva, jačanju obrtniš-
tva, a isto tako i o zaštiti oko-
liša. Također, na ovaj način 
ćemo zajedno moći promišlja-

ti i o obrazovanju. Naime, na 
području Varaždinske županije, 
u našim obrazovnim programi-
ma u srednjim školama, nema 
deficitarnih zanimanja, a vje-
rujem da je isto ili slično u su-
sjednim županijama. Međutim, 
ovo će biti još jedan dodatan 
iskorak kad govorimo o cjeloži-
votnom obrazovanju, da si po-
mažemo, odnosno, da zajedno 
gradimo još jače gospodarstvo, 
a samim time jačamo naše žu-
panije, ali i cijelu Hrvatsku - re-
kao je župan Stričak.

Međimurski župan Matija 
Posavec je naznačio kako po-
vezivanje obrtničkih komora 
županija sa sjevera Hrvatske, 
koji je najsnažniji gospodarski 
kraj po izvozu i ukupnoj snazi 
gospodarstva, može biti samo 
korisno i pozitivno.

- Razmjena iskustva, primjer 
dobre prakse i međusobno po-
vezivanje stvara još otpornije i 
još snažnije gospodarstvo, a te-
melj gospodarstva je naravno 
obrtništvo, i u tome mi je dra-
go da županije daju puno po-
dršku – rekao je župan Posavec.

fali radne snage
Krapinsko - zagorski župan 
Željko Kolar zahvalio je svima 
koji su došli podržati potpisi-
vanje Sporazuma.

- Sjever Hrvatske je prostor 
gdje postoji ogromna tradici-
ja obrtništva i poduzetništva. 
Bilježimo sjajne gospodar-
ske rezultate. Nezaposlenosti 
skoro više da ni nema, ali što 
nam fali? Našim poduzetnici-
ma, obrtnicima, gospodarstve-
nicima fali radne snage. I to je 
jedan od glavnih problema s 
kojim se gospodarstvo sjevera 
Hrvatske suočava. Obrazovanje 
je jedan od ključnih elementa 
za stvaranje kadrova koji od-
govaraju potrebama gospodar-
stva. Županije su to shvatile i 
to kod nas zaista dobro funk-
cionira. Mi župani međusobno 
komuniciramo, dogovaramo 
zajedničke mjere i u krajnjoj li-
niji vrlo slične su nam pozicije. 
Krapinsko - zagorska županija 
je kroz platformu ‘Invest in Za-
gorje’ i titulu Europske podu-
zetničke regiju napravila i neke 
iskorake, a za njih su najzasluž-
niji upravo obrtnici, poduzetni-
ci i gospodarstvenici - istaknuo 
je Kolar, pa zaključio:

- Vjerujem da ćemo zajed-
no pokrenuti promjene koje 
su potrebne u komorskom 
sustavu i u samim zakoni-
ma, gdje još uvijek nema cje-
lokupne potpore onakve ka-
kve bi trebala biti – poručio je 
Kolar. (kk) n

 » obrtničke komore varaždinske, krapinsko - zagorske, međimurske, koprivničko - križevačke i 
bjelovarsko - bilogorske županije će od sada još uže surađivati 

Obrtničke komore sjevera 
Hrvatske potpisale Sporazum
Potpisivanjem ovog Sporazuma, u veliku obrtničku obitelj došlo je preko 138.000 novih članova. Iznimno veseli da su 
na području sjevera Hrvatske zabilježeni pozitivni trendovi novootvorenih obrta
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Krapinsko - zagorska 
županija i Poduzet-
nički centar Krapin-
sko - zagorske župa-

nije i ove godine organiziraju 
konferenciju ‘Invest in Zagor-
je’, jedno od ključnih regional-
nih okupljanja poduzetnika, 
investitora, startupova, znan-
stvene zajednice i donositelja 
odluka, koje će se održati 6. i 
7. svibnja u Termama Tuhelj.

Ovogodišnje izdanje 
konferencije stavlja pose-
ban naglasak na primjenu 
umjetne inteligencije u in-
dustriji, zdravstvu, turizmu, 
proizvodnji i poljoprivredi, 
s ciljem jačanja inovacijskog 
potencijala gospodarstva i 
stvaranja novih investicijskih 
prilika u regiji.

Dan uoči konferencije, 
5. svibnja, održat će se i za-
vršno natjecanje programa 
‘Marc’ – programa podrške 
poduzetnicima s društve-
nim učinkom, koji provode 

‘Erste banka’ i ‘Erste zakla-
da’, a u Hrvatskoj ga opera-
tivno provodi Poduzetnič-
ki centar KZŽ.

12 timova, dva najbolja
Na završnom događanju 12 ti-
mova predstavit će rezultate 

razvoja svojih poduzetničkih 
projekata, a stručni žiri oda-
brat će dva pobjednička tima 
koji će predstavljati Hrvatsku 
na međunarodnom ‘re:marc’ 
događanju u Budimpešti 18. 
lipnja, gdje ulaze u konkuren-
ciju za nagradni fond financij-
ske potpore od 50.000 eura.

Konferencija ‘Invest in 
Zagorje’ i ove godine okuplja 
snažnu partnersku i stručnu 
mrežu: 33 partnera konfe-
rencije, 11 govornika, 18 čla-
nova žirija ‘Invest in Zagorje 
Pitch Stagea’ te šest članova 
žirija natjecanja ‘Kreiraj svo-
ju budućnost’. 

Poseban naglasak stavljen 
je na rad s mladima i star-
tup zajednicom.

U sklopu natjecanja ‘Kre-
iraj svoju budućnost’, 10 ti-
mova srednjoškolaca pred-
stavit će rješenja iz područja 
digitalnog zdravlja, razvijena 
uz mentorsku podršku, a po-

bjednički tim osvojit će na-
gradu u iznosu od 2500 eura.

Na ‘Invest in Zagorje 
Pitch Stageu’ nastupit će 11 
startup timova koji razvija-
ju rješenja temeljena na pri-
mjeni umjetne inteligencije u 
sektorima zdravstva, turizma, 
upravljanja proizvodnjom i 
poljoprivrede.

Kroz dvodnevni program 
konferencija donosi predava-
nja, panel-rasprave, investi-
cijske susrete i networking 
aktivnosti usmjerene na po-
vezivanje inovatora, kapitala 
i industrije, uz sudjelovanje 
istaknutih govornika poput 
Nikše Sviličića i Korada Kor-
levića, koji će govoriti o utje-
caju umjetne inteligencije na 
kreativne industrije, gospo-
darstvo i društvo budućnosti.

kreativnost
Jedan od najupečatljivijih go-
vornika ovogodišnje konfe-

rencije je Nikša Sviličić – reda-
telj, komunikacijski stručnjak 
i profesor koji već godinama 
istražuje kako tehnologija mi-
jenja način na koji pričamo 
priče, gradimo brendove i ra-
zumijemo svijet. Nedavno go-
stovanje u emisiji ‘Nedjeljom 
u 2’ ponovno je otvorilo pita-
nje koje mnogi osjećaju, ali ri-
jetki jasno artikuliraju: “Što se 
događa s kreativnošću u vre-
menu umjetne inteligenci-
je?”. Sviličić ne govori o AI-ju 
kao prijetnji, govori o njemu 
kao novom jeziku. Na ‘Invest 
in Zagorje’ donosi upravo tu 
perspektivu - kako prepozna-

ti trenutak promjene i kako ga 
pretvoriti u priliku.

pogled unaprijed
Ako postoji netko tko zna 
kako razmišljati o budućno-
sti bez panike, ali i bez iluzija 

- to je Korado Korlević. Astro-
nom, edukator i jedan od naj-
prepoznatljivijih populariza-
tora znanosti u regiji dolazi u 
Zagorje govoriti o svijetu koji 
dolazi brže nego što mislimo. 
Njegova predavanja nikada 
nisu samo o svemiru. Ona su 
o društvu, tehnologiji, civili-
zaciji i o tome gdje smo mi u 
svemu tome. ‘Invest in Zagor-

 » konferencija ‘invest in zagorje’ - 6. i 7. svibnja u termama tuhelj

Umjetna inteligencija, investicije 
i startupi u središtu velikog 
regionalnog okupljanja u Zagorju

Ovogodišnje izdanje konferencije stavlja poseban naglasak na primjenu umjetne inteligencije 
u industriji, zdravstvu, turizmu, proizvodnji i poljoprivredi

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Kroz dvodnevni program konferencija 
donosi predavanja, panel-rasprave, 
investicijske susrete i networking 
aktivnosti usmjerene na povezivanje 
inovatora, kapitala i industrije
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je’ Korado Korlević koristi kao 
platformu na kojoj opisuje ši-
roku sliku promjena koje obli-
kuju sljedećih 10 ili 20 godina.

paneli
Panel ‘Tvornice budućnosti’ 
okuplja izv. prof. dr. sc. Mar-
ka Švacu s Fakulteta strojar-
stva i brodogradnje, prof. dr. 
sc. Predraga Paleta s Fakul-
teta elektrotehnike i raču-
narstva, dr. sc. Julija Domca, 
ravnatelja REGEA-e, te Ma-
ria Popića, direktora ‘Tvor-
nice tekstila Trgovišće’. Raz-
govor vodi Lamija Alečković. 
Fokus panela je jasan: kako 
umjetna inteligencija već da-
nas može smanjiti troškove 
energije, povećati pouzdanost 
strojeva i unaprijediti kvalite-
tu proizvodnje — i to bez ve-
likih početnih ulaganja. Na-
glasak nije na futurističkim 
scenarijima, nego na rješenji-
ma koja donose mjerljive re-
zultate već unutar prvih šest 
do dvanaest mjeseci.

Drugi panel, ‘Zdravlje i 
turizam budućnosti’, bavi 
se sektorima koji su poseb-
no važni za razvoj Krapin-
sko - zagorske županije. Su-
djeluju prof. dr. sc. Dragan 
Primorac iz Specijalne bol-
nice Sv. Katarina, Vasja Čret-
nik iz Termi Tuhelj i Termi 
Olimia, Tom Gavazzi, osni-
vač ‘Woom.Ai-ja’, te Domagoj 
Ostović, osnivač ‘Lloyds Digi-
tala’. Panel pokazuje kako AI 
već danas skraćuje vrijeme 
čekanja na zdravstvene us-
luge, povećava iskorištenost 
kapaciteta u turizmu i omo-
gućuje personalizirane well-
ness programe “po mjeri” go-
sta. Poseban naglasak stavlja 
se i na povjerenje korisnika — 
od transparentnog korištenja 
podataka do lokalne obrade 
informacija i jasnog pristan-
ka korisnika.

pitch stage
Poseban dio konferencije po-
novno je ‘Invest in Zagorje 
pitch stage’. 10 timova izlazi 
na pozornicu te u tri minute 
prezentiraju svoje poslovanje. 
Naredne dvije minute struč-
ni žiri postavlja pitanja. Ovaj 
format poznat je u investitor-
skoj zajednici te upravo ova-
kav način predstavljanja otva-
ra vrata novom smjeru razvoja 
poduzetnika.

due diligence
Svi vole govoriti o investici-
jama. Rijetki govore o proce-
su koji dolazi nakon toga. Na 
konferenciji će se otvoriti i 
tema due diligencea — faze u 
kojoj investicija postaje stvar-
na, ali i najzahtjevnija za sve 
uključene. To je proces koji 
traži transparentnost, strplje-
nje i ozbiljnu pripremu - i za 
investitore i za poduzetnike. 
Razjasniti taj dio investicij-
skog puta znači pomoći star-
tupima da razumiju što ih 
zaista čeka kad se svjetla po-
zornice ugase. Na konferenciji 
će o tome pričati pet fondova 
rizičnog kapitala, jedna mre-
ža poslovnih anđela, HAMAG 
BICRO i HBOR.

Konferencija ‘Invest in 
Zagorje’ potvrđuje stratešku 
orijentaciju Krapinsko - za-
gorske županije prema razvo-
ju inovacijskog ekosustava, 
jačanju poduzetništva i pri-
vlačenju investicija u sekto-
re visoke dodane vrijednosti.

‘Invest in Zagorje 2026’ još 
jednom pozicionira Zagorje 
kao mjesto susreta ideja, teh-
nologije i kapitala – prostor 
u kojem nastaju nova pravi-
la razvoja gospodarstva. 

Program događanja kao i 
sve informacije o konferen-
cije moguće je pronaći na 
stranicama Poduzetničkog 
centra KZŽ. n

Konferencija još jednom pozicionira 
Zagorje kao mjesto susreta ideja, 
tehnologije i kapitala – prostor u kojem 
nastaju nova pravila razvoja gospodarstva
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Povodom završetka ra-
dova na energetskoj 
obnovi Područne ško-
le Margečan, Područ-

nog odjela Osnovne škole ‘Me-
tel Ožegović’ Radovan, održa-
na je prigodna svečanost ko-
jom je obilježen završetak još 
jednog važnog ulaganja u obra-
zovnu infrastrukturu Varaždin-
ske županije. 

Riječ je o projektu dubin-
ske energetske obnove kojim 
je značajno unaprijeđena funk-
cionalnost, sigurnost i ener-
getska učinkovitost školske 
zgrade, uz očuvanje njezine du-
gogodišnje obrazovne tradicije. 

suvremeni uvjeti
Projekt je obuhvatio niz gra-
đevinskih, obrtničkih, strojar-
skih i elektrotehničkih zahva-
ta s ciljem smanjenja potrošnje 
energije i podizanja standarda 
boravka u školi. Ukupna vrijed-
nost projekta iznosi 286.679,91 
eura, od čega je 168.757,99 eura 
osigurano iz Nacionalnog pla-
na oporavka i otpornosti, dok 
je Varaždinska županija sudje-
lovala sa 117.921,72 eura, uz do-
datna ulaganja osnivača. 

Područna škola Margečan, 
koja djeluje u sastavu OŠ ‘Me-
tel Ožegović’ Radovan i čija po-
vijest seže još u 1912. godinu, 
ovom je obnovom dobila su-
vremene uvjete rada, primje-
renije potrebama današnjeg 
obrazovanja i održivog razvoja.

Ravnateljica Željkica Han-
žek - Paska, istaknula je kako 

projekt donosi konkretne i du-
goročne koristi za cijelu škol-
sku zajednicu.

– Završetkom ove energet-
ske obnove napravili smo zna-
čajan iskorak u podizanju kva-
litete boravka i rada u našoj 
područnoj školi. Obnovljena 
je ovojnica zgrade kroz toplin-
sku izolaciju, ugrađena je nova 
energetski učinkovita stolarija, 
moderniziran je sustav rasvje-
te ugradnjom LED tehnologije 
te je uveden suvremen sustav 
grijanja i hlađenja putem diza-
lice topline. Posebno nas vese-
li i postavljanje fotonaponske 
elektrane, čime škola aktivno 
sudjeluje u korištenju obnov-
ljivih izvora energije. Za naše 
učenike to znači ugodniji i 
zdraviji prostor za učenje, sta-
bilnije uvjete tijekom cijele go-
dine te poticajnije okruženje za 
razvoj i napredak. Djelatnici-
ma škole osigurani su kvalitet-
niji uvjeti rada, a cijela ustano-
va postaje primjer odgovornog 
upravljanja energijom i resur-

sima. Ovakvi projekti pokazuju 
da i manje škole mogu biti teh-
nološki napredne i usklađene 
sa suvremenim standardima – 
rekla je Hanžek - Paska.

Župan Anđelko Stričak ista-
knuo je kako je obnova škole u 
Margečanu dio šireg investicij-
skog ciklusa Varaždinske župa-
nije usmjerenog na podizanje 
standarda obrazovanja i ravno-
mjeran razvoj svih krajeva.

– Margečan se nalazi u doli-
ni vitezova pa možemo reći da 
je ovo ulaganje u obrazovanje 
ujedno i ulaganje u naše male 

vitezove – naše učenike, u zna-
nje koje je danas najjače oružje. 
Ova cjelovita obnova i oprema-
nje škole, vrijedni oko 400.000 
eura, značajno će unaprijediti 
uvjete učenja i boravka djece. 
Naš je cilj jasan – da svaki uče-
nik, bez obzira pohađa li ško-
lu u manjoj sredini ili u većem 
gradu, ima jednake uvjete za 
učenje, rast i razvoj – poru-
čio je župan.

Dodao je kako je riječ o 
kontinuiranom ulaganju na 
području cijele županije, ali i 
grada Ivanca.

– Nakon dogradnje ško-
le u Ivancu i uvođenja pro-
duženog boravka u sve škole, 
obnovili smo školu u Marge-
čanu, slijedi i izgradnja škol-
ske sportske dvorane u Ku-
ljevčici. Paralelno s time 
realiziraju se i brojni infra-
strukturni projekti – gradi 
se brza cesta prema Ivancu, 
Lepoglavi i Krapini, te veli-
ki komunalni projekti poput 
aglomeracije. Potom Ivanšči-
ca, Strahinjščica, Ravna gora 
i Maceljsko gorje su progla-
šeni Parkom prirode. Danas 
je gotovo svako mjesto jedno 
veliko gradilište, što potvrđu-
je snažan investicijski ciklus 
na ovom području – nagla-
sio je Stričak.

ulaganje u budućnost
Prisutnima se obratio i pro-
čelnik Upravnog odjela za 

prosvjetu, kulturu i sport Va-
raždinske županije Miroslav 
Huđek, istaknuvši kako je ovo 
28. projekt na području ener-
getske obnove u školama, koje 
je provela Varaždinska župa-
nija u posljednjih pet godina. 
Naglasio je kako su ova ulaga-
nja – ulaganja u budućnost ci-
jele zajednice.

Zamjenik gradonačelnika 
Ivanca Marko Friščić istaknuo 
je kako je projekt obnove ško-
le u Margečanu jedan u nizu 
ulaganja u obrazovnu infra-
strukturu na području Ivanca, 
podsjetivši pritom na dograd-
nju osnovne škole u Ivancu. 
Naglasio je kako Grad, i kada 
nije izravni nositelj projek-
ta, podržava svaku investiciju 
koja doprinosi razvoju lokal-
ne zajednice.

– Ovakvim projektima podi-
žemo standard i kvalitetu bo-
ravka naše djece. Energetska 
obnova škole značajno će una-
prijediti uvjete, a ujedno je do-
datno uljepšana vizura samog 
središta Margečana. U kombi-
naciji s uređenjem trga prije 
nekoliko godina, Margečan se 
profilira kao uređeno središte 
istočnog dijela Ivanca – poru-
čio je Friščić.

Ovim projektom PŠ Marge-
čan pridružila se nizu obnov-
ljenih obrazovnih objekata na 
području Varaždinske župani-
je, potvrđujući opredijeljenost 
za ulaganje u kvalitetno, do-
stupno i održivo obrazovanje 
za sve učenike. (kk) n

 » značajno unaprjeđena funkcionalnost i sigurnost školske zgrade 

Završeni radovi na energetskoj 
obnovi Područne škole Margečan
Projekt je obuhvatio niz građevinskih, obrtničkih, strojarskih i elektrotehničkih zahvata s ciljem smanjenja 
potrošnje energije i podizanja standarda boravka u školi. Ukupna vrijednost projekta iznosi 286.679,91 eura

Željkica Hanžek - Paska

Anđelko Stričak

Miroslav Huđek
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U Osnovnoj školi Trno-
vec, koju pohađa 260 
učenika uz podršku 
50 djelatnika, sveča-

no je otvoren obnovljeni dio 
školske zgrade koji je bio teš-
ko oštećen u olujnom nevre-
menu u kolovozu 2024. godine.

Varaždinska županija, osni-
vač škole, izdvojila je nešto više 
od 585.000 eura, a zahvaljuju-
ći tome obnovljeno je 1000 če-
tvornih metara od ukupno 
5500 četvornih metara školskih 
prostora. Radovi su obuhvatili 
prizemlje, kat, potkrovlje i kro-
vište, a u potpunosti je uređeno 
i pročelje zgrade. 

Obnovljene su četiri učioni-
ce koje su sada, kao i zbornica, 
opremljene pametnim ekrani-
ma. Postavljena je i nova PVC 
stolarija, uređeni sanitarni pro-
stori te renovirana vodovodna 
mreža. Na obnovljenom kro-
vištu izgrađena je velika krov-

na kućica, čime se spriječilo 
prokišnjavanje, a istovreme-
no je povećan prostor škol-
skog TV studija u kojem djelu-
je ‘Trnek TV’.

- Dio zgrade koji je sada ob-
novljen izgrađen je 1984. godi-
ne i tada je predstavljao važan 
iskorak za školu koja je time 
ponovno stekla status matič-
ne škole. No, nakon više od 40 
godina korištenja, tragovi vre-
mena postali su sve vidljiviji, a 
olujno nevrijeme u kolovozu 
2024. godine dodatno je ošte-
tilo krovište, fasadu, prozore i 
unutarnje prostore, uključujući 
učionice i školski TV studio. U 
suradnji s Varaždinskom župa-
nijom, a na inicijativu župana 
Anđelka Stričaka koji je obišao 
školu odmah nakon nevreme-
na, krenuli smo sa sanacijom 
šteta i pripremom projekta ob-
nove. Sada s ponosom možemo 
reći da je škola obnovljena, si-
gurna i spremna za nove gene-
racije učenika - istaknula je rav-
nateljica Radmila Sačić. 

585.000 eura
Župan Anđelko Stričak rekao 
je da su radovi uspješno zavr-
šeni u ugovorenom roku od 
devet mjeseci.

- Svečano otvorenje budi 
emocije. Svi se dobro sjeća-
mo koliko je bilo teško gleda-
ti ovaj dio školske zgrade na-
kon olujnog nevremena 2024. 

godine, posebno učionice i 
TV studio u kojima djeca sva-
kodnevno stječu nova zna-
nja i vještine. Zato smo pono-
sni što je obnova ovog dijela 
školske zgrade uspješno za-
vršena. OŠ Trnovec specifič-
na je po tome što su njezini 
dijelovi dograđivani tijekom 
zadnjih 60-ak godina, pa su 
nužna kontinuirana ulaganja. 
Ovom obnovom vrijednom 
više od 585.000 eura taj kon-
tinuitet dodatno potvrđujemo. 
Nove učionice, pametni ekrani, 
obnovljeni prostori i prošireni 
školski TV studio dokazuju da 
svaka sredina može imati vr-
hunske uvjete za obrazovanje 
i kreativni razvoj - istaknuo je 
župan Stričak.

Uz njega, na otvorenju je 
bio resorni pročelnik za pro-
svjetu Miroslav Huđek, kao i 
načelnica Općine Trnovec Bar-
tolovečki Verica Vitković.

- Osnovna škola Trnovec va-
žan je dio zajednice. Općina do-
nacijama nastoji pomoći školi 
u opremanju učionica, podiza-
nju standarda i stvaranja najbo-
ljih mogućih uvjeta za boravak i 
rad naših učenika i učitelja, jer 
nam je obrazovanje visoko na 
listi prioriteta. Vlastitim sred-
stvima sufinanciramo nabavu 
školskih bilježnica i pribora za 
učenike osnovnih škola, a sufi-
nanciramo i program produže-
nog boravka za 96 djece – rekla 
je načelnica Vitković.

ulaganje u obrazovanje 
Predsjednik Županijske skup-
štine Krunoslav Lukačić nagla-
sio je važnost kontinuiranog 
ulaganja u obrazovanje.

- Varaždinska županija od 
samog početka snažno se opre-
dijelila za ulaganje u obrazo-
vanje. No, obrazovanje nisu 
samo zidovi i infrastruktura, 
nego prije svega djeca, učitelji 
i profesori. Danas, kada imamo 
škole koje rade u jednosmjen-
skoj nastavi, nastavljamo da-
lje s ulaganjima u energetsku 
obnovu, s uređenjima i izgrad-
njama sportskih dvorana te re-
alizacijom brojnih drugih pro-
jekata kojima je cilj podizanje 
standarda u obrazovanju. Po-
nosni smo na sve vas koji ra-
dite u obrazovnom sustavu, 
jer upravo ulaganjem u obra-
zovanje gradimo našu buduć-

nost. Uvjeren sam da ćemo i 
dalje nastaviti tim putem, ne 
samo dovršiti započete pro-
jekte, nego i dodatno ulagati – 
poručio je Lukačić.

Otvorenje su uveličali uče-
nici. Hrvatsku himnu izvela je 
Hana Hrman, ‘učenica genera-
cije’ ove školske godine, koja je 
kazivala i “Riječi”, svoj literar-
ni rad predložen za državni ‘Li-
DraNo’. Himnu škole izveli su 
školski zbor i tamburaški orke-
star, a učenica 7. razreda Vida 
Magdalenić, polufinalistica 
showa ‘The Voice Kids’, izvela 
je pjesmu ‘Happy day’. Obnov-
ljene školske prostore blagoslo-
vio je velečasni Hrvoje Damiš. 

Svečanost je završila obi-
laskom obnovljenih prostora. 
Vida Magdalenić vodila je prvi 
intervju u obnovljenom studi-
ju ‘TV Trneka’, a njezini gosti 
bili su župan Stričak i načelni-
ca Vitković. (kk) n

 » otvoren obnovljeni dio oštećen u olujnom nevremenu   

Osnovna škola Trnovec 
zasjala je u novom ruhu 
Obnovljene su četiri učionice koje su sada, kao i zbornica, opremljene pametnim ekranima. Postavljena je nova 
stolarija, uređeni sanitarni prostori te renovirana vodovodna mreža. Na obnovljenom krovištu izgrađena je krovna 
kućica, a povećan je i prostor školskog TV studija

Radmila Sačić Krunoslav LukačićAnđelko Stričak
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U Jalžabetu je svečano 
otvorena energetski 
obnovljena Osnovna 
škola ‘Petar Zrinski’, 

projekt vrijedan više od 2,1 mi-
lijun eura kojim su značajno 
unaprijeđeni uvjeti za obrazo-
vanje učenika i rad djelatnika. 

Projekt energetske obno-
ve započeo je u prosincu 2023. 
godine potpisivanjem ugo-
vora o dodjeli bespovratnih 
sredstava u okviru Nacional-
nog plana oporavka i otpor-
nosti 2021. – 2026., između 
Ministarstva prostornoga ure-
đenja, graditeljstva i držav-
ne imovine, Fonda za zaštitu 
okoliša i energetsku učinko-
vitost te škole kao korisnika 
sredstava. Bespovratna sred-
stva dodijeljena su u iznosu 
od 1.364.423,33 eura, dok ko-
načna vrijednost izvedenih ra-
dova iznosi 2.100.784,12 eura s 
PDV-om. Ukupna vrijednost 
projekta doseže 2.165.517,46 
eura, a razliku sredstava osi-
gurala je Varaždinska županija.

‘zaljubljeni u školu’
Ravnateljica škole Mirjana Ku-
čar naglasila je kako je završet-
kom ovog projekta Osnovna 
škola Jalžabet dobila potpu-
no novu dimenziju kvalitete i 
funkcionalnosti.

- Najljepša potvrda uspje-
ha ovog projekta su riječi na-
ših najmlađih. Kada kažu da 
su se “zaljubili u školu”, tada 
znamo da smo napravili pravu 
stvar. Riječ je o sveobuhvatnoj 
energetskoj obnovi koja je tra-
jala 14 mjeseci, i to u vrlo za-
htjevnim uvjetima jer se na-
stava cijelo vrijeme odvijala. 
U sklopu radova izvedeni su 
značajni zahvati – nova fasada 
i toplinska izolacija, zamjena 
rasvjete LED sustavom, ugrad-
nja modernog sustava grijanja 
i hlađenja s dizalicom topline, 
postavljena je fotonaponska 
elektrana, a posebnost škole 
je i vertikalno zeleno pročelje. 
Obnovljena je i sportska dvo-
rana, također s novim susta-
vima grijanja i hlađenja. Ova 
ulaganja za nas znače znatno 

bolje uvjete rada i boravka u 
školi. Ranije smo imali velikih 
problema s prozorima koji su 
prokišnjavali te nedostatkom 
izolacije, što je uzrokovalo vi-
soke troškove energije. Sada 
će ti problemi biti stvar proš-
losti, a sredstva ćemo moći 
usmjeriti u dodatno unapre-
đenje obrazovanja – rekla je 
ravnateljica.

Župan Anđelko Stričak 
naglasio je kako je ova ob-
nova još jedna u nizu velikih 
projekata kojim Varaždin-
ska županija nastavlja snaž-
na ulaganja u obrazovanje na 
svom području.

- Ova investicija iznimno 
je važna za učenike i djelat-
nike škole, ali i za cijelu opći-
nu. Ujedno je dio šireg ciklusa 
energetskih obnova školskih 

objekata koje smo započeli 
prije nekoliko godina, a koje 
sada uspješno privodimo kra-
ju. Paralelno s time, nastavlja-
mo s novim investicijama kroz 
potpisivanje ugovora i uvođe-
nje izvođača u radove na iz-
gradnji i dogradnji školskih i 
sportskih objekata diljem žu-
panije – najavio je župan.

Ovu vrijednu investiciju 
pozdravio je i načelnik Jalža-
beta Rajko Solar, naglasivši 
kako je riječ o projektu Va-
raždinske županije koji pred-
stavlja važan korak u podi-
zanju standarda za učenike i 
djelatnike škole.

- Ovo je samo jedan u nizu 
projekata koji se provodi na 
području općine Jalžabet, jer 
jedan od ključnih prioriteta 
svakako je kontinuirano ula-

ganje u područje obrazovanja. 
Prošle godine završili smo do-
gradnju i povećanje kapaci-
teta Dječjeg vrtića ‘Potočić’, 
a uskoro slijedi i izgradnja 
sportske dvorane u Područ-
noj školi u Kelemenu. Posebno 
nas veseli vidljiv porast broja 
djece u razredima, što potvr-
đuje da naša općina ide u do-
brom smjeru – zaključio je na-
čelnik Solar.

za budućnost
Okupljene je na svečano-
sti pozdravio je i pročelnik 
Upravnog odjela za prosvje-
tu, kulturu i sport Varaždin-
ske županije Miroslav Huđek, 
istaknuvši kako ova ulaganja 
nisu samo ulaganja u infra-
strukturu, već i u budućnost 
djece i zajednice.

- Ovakvi projekti omogu-
ćuju da školski prostori budu 
kvalitetniji, funkcionalniji i 
dostupni ne samo za nastavu, 
već i za druge potrebe lokal-
ne zajednice. Upravo zato na-
stavljamo raditi na stvaranju 
boljih uvjeta za obrazovanje 
i život svih naših učenika bez 
obzira u kojem dijelu županije 
živjeli - poručio je Huđek.

Svečani program uveličali 
su učenici Osnovne škole ‘Pe-
tar Zrinski’ Jalžabet. (kk) n

 » projekt vrijedan preko 2 milijuna eura 

Otvorena vrata energetski 
obnovljene škole u Jalžabetu
U sklopu radova izvedeni su značajni zahvati – nova fasada i toplinska izolacija, zamjena rasvjete LED sustavom, 
ugradnja modernog sustava grijanja i hlađenja s dizalicom topline, postavljena je fotonaponska elektrana, a 
posebnost škole je i vertikalno zeleno pročelje

Rajko Solar Anđelko StričakMirjana Kučar
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Ni godinu dana nakon otvo-
renja nove sportske dvorane 
Osnovne škole Sveta Marija, 
strateškog projekta Međimur-
ske županije vrijednog oko dva 
milijuna eura, u ovoj obrazov-
noj ustanovi 27. travnja pono-
vo se slavilo. Ovoga puta zbog 
završetka energetske obno-
ve školske zgrade – sljedećeg 
velikog projekta kojim je Me-
đimurska županija na dugo 
vremensko razdoblje zaokru-
žila kapitalna ulaganja u ma-
tičnu ustanovu.

Međimurska županija i Me-
đimurska energetska agencija 
- MENEA, uspješno su okonča-
le investiciju vrijednu 787.377 
eura, za koju je Županija kva-
litetnim projektom osigura-
la maksimalno moguće sufi-
nanciranje od 65,92 posto iz 
europskih fondova, putem 
Nacionalnog programa opo-
ravka i otpornosti. Ostatak od 
268.347 pokrit će se iz županij-
skog proračuna.

novo ruho
Ravnateljica Gorana Šavora Pe-
ter zahvalila je Županiji i župa-
nu Matiji Posavcu na velikim 
investicijama koje znače poče-
tak novog poglavlja ove škole.

- Naša škola sada ima novo 
ruho u kojem će još snažnije 
cvjetati kreativnost i zajedniš-
tvo - istaknula je ravnateljica.

Župan Posavec srdačno je 
pozdravio učiteljice i učitelje 

te djecu čije će djetinjstvo zau-
vijek ostati ukrašeno uspome-
nama na novu dvoranu i ob-
novljenu školu.

- Drage učiteljice i učitelji, 
hvala vam na predanosti i en-
tuzijazmu kojima djecu pripre-
mate za životne izazove. Uvijek 
smo sretni kada nas okupi za-
vršetak projekta, osobito kada 
je riječ o obrazovanju. 13. svib-
nja prošle godine, na otvore-
nju nove školske dvorane koju 
su generacije čekale 20 godi-
na, najavio sam da ćemo se 
uskoro opet okupiti, po ener-
getskoj obnovi školske zgra-
de. I, evo, nije prošla ni godina 
dana. I neće mnogo vremena 
proći dok ponovo ne prosla-
vimo i obnovu područne ško-
le u Donjem Mihaljevcu - rekao 
je župan na završetku 25. pro-
jekta energetske obnove jav-
nih zgrada, naglasivši da od tog 
broja mnogo više znači ostav-
ština za nove generacije i poti-
caj koji obnova donosi učenici-
ma i djelatnicima škole.

Načelnica Svete Marije Đur-
đica Slamek zahvalila je od srca 
županu i svima uključenima u 
ovaj projekt, naglasivši da je na 
najljepši način nagrađeno str-
pljenje građana ovoga kraja.

Kako je istaknuo direktor 
MENEA-e Alen Višnjić, uz po-
većanje toplinske zaštite vanj-
skih zidova i stropa te zamje-
nu stolarije, u potpunosti je 
obnovljeno krovište, te po-

stavljeni suvremeni sustavi za 
učinkovito korištenje obnov-
ljivih izvora energije – od fo-
tonaponske elektrane, arma-
ture i automatike u kotlovnici, 
do ugradnje termostatskih ven-
tila koji sprječavaju neovlašte-
no upravljanje i oštećenja. Za-
mijenjena su i rasvjetna tijela u 
školi, te implementiran sustav 
za daljinsko očitanje potrošnje 
energenata i vode.

1532 kvadrata
- U sklopu projekta uređeno je 
i parkiralište za bicikle te ugra-
đena platforma za pristup oso-
bama smanjene pokretljivo-
sti. Radovi su izvedeni na 1532 
kvadratna metra i osigurava-
ju uštede na godišnjoj potroš-
nji primarne energije za više 
od 85 posto te u istom postot-
ku smanjenje godišnje emisije 
ugljičnog dioksida - pojasnio je 
Višnjić, istaknuvši da je riječ o 
iznimno dobro koordiniranom 
projektu na čemu je zahvalio i 
čestitao svim dionicima.

U svečanost su svoju ra-
dost zbog obnove škole unije-
li i mali izvođači  - učenici 2. a 
i 3. a razreda, te članovi skupi-
ne ‘Mali folkloraši’ uz voditelje 
Sofiju i Ervina, koji su nastu-
pili pred velikom publikom u 
kojoj su bili predsjednik župa-
nijske Skupštine Dragutin Gla-
vina, brojni dionici projekta, te 
ravnatelji vrtića i škola iz do-
njeg Međimurja. (kk) n

U OŠ Sveta Marija u manje 
od godinu dana završena 
su dva značajna projekta 

 » još jedan razlog za slavlje

Međimurski župan Ma-
tija Posavec potpisao 
je s predsjednikom 

uprave tvrtke ‘Međimurje 
graditeljstvo’ Goranom Kne-
ževićem ugovor vrijedan 
3.080.891,96 eura o dogradnji 
zgrade Osnovne škole Straho-
ninec. Ovim projektom će se 
stvoriti neusporedivo bolji 
uvjeti rada koji će se reflekti-
rati na kvalitetu života mno-
gih obitelji u općini Strahoni-
nec, s obzirom na prelazak na 
jednosmjensku nastavu. 

O važnosti projekta svje-
doči brojka o 422 učeni-
ka koja pohađaju ovu školu, 
među kojima je 55 prvašića, 
uz 57 djelatnika ustanove, na-
glasio je ovom prilikom žu-
pan Posavec. 

- Zadovoljstvo je potpisa-
ti ovaj ugovor koji predstav-
lja korak bliže cilju, a to su 
suvremeni uvjeti u ovoj ve-
likoj školi. Općina Strahoni-
nec je razvijena i mnogo ula-
že u kvalitetu života mještana 
te se ovaj projekt Međimur-
ske županije izvrsno uklapa 
u razvojnu strategiju opći-
ne. Siguran sam da će 15 no-
vih učionica, od kojih 13 za 
razrednu te dvije za pred-
metnu nastavu, uz nove ka-
binete i ostale prostorije, pri-
donijeti motivaciji učenika i 
djelatnika ove ustanove - re-
kao je župan Posavec, nagla-
sivši da je riječ o projektu čija 
vrijednost s opremanjem do-
seže 5.906.843 eura, te je u ci-
jelosti financiran europskim 
sredstvima, u čemu se ogle-
da projektna snaga Međimur-
ske županije. 

Podsjetimo, u studenome 
prošle godine Međimurska 

županija uspješno je odradi-
la energetsku obnovu zgrade 
Osnovne škole Strahoninec 
vrijednu gotovo milijun eura, 
na čemu je županu i županij-
skim stručnim službama za-
hvalio načelnik Strahoninca 
Franjo Lehkec, istaknuvši da 
će prelazak na jednosmjen-
sku nastavu značajno pobolj-
šati kvalitetu života: 

- Projekt je jedan od naj-
značajnijih dosad u našoj op-
ćini, a s obzirom na to da obu-
hvaća i uređenje okoliša, taj 
dio Strahoninca dobit će sa-
svim novi izgled - rekao je na-
čelnik Lehkec.

Ravnatelj OŠ Strahoninec 
Josip Šipek ističe da je riječ o 
obrazovnoj ustanovi u koju 
se isplati ulagati zbog izni-
mnih rezultata njezinih uče-
nika, a o ugledu škole s čak 18 
mentora-savjetnika i savjet-
nika svjedoči podatak da je u 
kratkom vremenu broj učeni-
ka porastao za stotinu.

U ime izvođača radova, 
tvrtke ‘Međimurje graditelj-
stvo’, Goran Knežević je po-
tvrdio da je njihova operati-
va pripremljena te da s prvim 
radnim danom nakon prvo-
majskog blagdana mogu za-
početi radove.

Uz 15 novih učionica, ure-
dit će se niz kabineta, zbor-
nica, te sanitarni čvorovi, 
kuhinja, spremišta i gardero-
be na površini od 4084 kva-
dratna metra.

Potpisivanju ugovora 
prisustvovala je ravnatelji-
ca REDEA-e Sandra Polanec 
Marinović, te pročelnice žu-
panijskih resornih upravnih 
odjela Anita Perešin i Nives 
Kolarić Strah. (kk) n

 » novo poglavlje za više od 420 učenika

Počinje dogradnja 
zgrade Osnovne 
škole Strahoninec 

Uz povećanje toplinske zaštite vanjskih zidova i stropa te zamjenu 
stolarije, u potpunosti je obnovljeno krovište, te postavljeni suvremeni 
sustavi za učinkovito korištenje obnovljivih izvora energije
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Ususret Danu grada Klanjca koji se 
slavi 4. svibnja, gradonačelnik Zlat-
ko Brlek u intervjuu za Kajkavske 
kronike je napravio presjek prote-

kle godine koja je, po svemu navedenom, bila 
prilično radna. 

Najprije smo s gradonačelnikom prošli 
kroz popis realiziranih projekata, potom nas 
je upoznao s projektima koji spremno čeka-
ju realizaciju, te na kraju otkrio da Klanjčani 
jako vole goste, pa sve pozvao da dođu na broj-
na događanja koja su pripremljena uz prosla-
vu Dana grada!

Za početak, koji su najvažniji realizirani 
projekti na području grada Klanjca 
u posljednjih godinu dana i kojim su 
sredstvima financirani? 
U naselju Lučelnica Tomaševečka izgrađen 
je dugoočekivani i iznimno potreban nogo-
stup u duljini od 840 metara. Zahvaljujemo 
Županijskoj upravi za ceste Krapinsko - za-
gorske županije na sufinanciranju ovog pro-
jekta, ali valja istaknuti da je i Grad Klanjec 
uložio znatna vlastita proračunska sredstva, 
jer nam je bilo posebno važno da se osigu-
ra sigurnost pješaka, prvenstveno djece koja 
pohađaju Područnu školu Lučelnica. Riječ je 
o projektu koji će se odrađivati u fazama i 
vjerujemo da će se kontinuirano nastaviti iz-
gradnja nogostupa prema Tuheljskim Topli-
cama i Radakovu, jer se radi o vrlo promet-
noj županijskoj cesti.  

U Gredicama smo konačno uspjeli kupi-
ti građevinsko zemljište za izgradnju dječjeg 
igrališta i to parcelu koju smo priželjkivali, 
jer se nalazi s jedne strane uz cestu, a s dru-
ge strane, na sigurnom je mjestu i lako je dos-
tupna svima. Izrađena je projektna dokumen-
tacija za izgradnju i opremanje suvremenim 
dječjim spravama te je pred samim završet-
kom postupak javne nabave za izvođača. Riječ 
je o naselju koje je prethodnih godina doži-
vjelo pravi ‘baby boom’ i jako me veseli da će 
djeca imati svoj mali zeleni kutak na otvore-
nom za igru, a roditelji za druženje. Također, 
prošle je godine uređeno i obnovljeno dječje 
igralište u ulici Antuna Augustinčića u staroj 
jezgri Klanjca. Zamijenjene su stare dotraja-
le sprave novim, atraktivnim dječjim igrač-
kama te je nabavljena i komunalna oprema. 
Projekt je sufinanciran uz pomoć Ministar-
stva demografije i useljeništva. Riječ je o par-
ku kod Kuće Klajn i Gradske knjižnice u ko-
jem se tijekom ljetnih mjeseci održava cijeli 
niz kulturnih i zabavnih programa za djecu, 
ali i odrasle sugrađane, pa je ovo sigurno do-
brodošli dodatni sadržaj.

Realizirali smo tijekom godine svoj plani-
rani program izgradnje i održavanja komu-
nalne infrastrukture. Programom asfaltiranja 
nerazvrstanih cesta obnovljene su klanječke 
ulice Matije Gupca i Cvjetna, a uz njih i dioni-
ce Donje Ledine - Zebolc i Lučelnica - Havrle. 
Projektom su presvučene ili novoasfaltirane 
nerazvrstane ceste u dužini od 1300 meta-
ra, a sufinanciran je od strane Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine. Dodajmo da je u sklopu projekta u 
Cvjetnoj ulici, u suradnji sa Zagorskim vodo-

dovno su održavane ostale asfaltirane ceste, ali 
i one makadamske. 

Nastavili smo s ovogodišnjom fazom ure-
đenja Spomen-parka znamenitih Klanjčana te 
je prošle godine uređena središnja staza uz su-
financiranje Krapinsko - zagorske županije, a 
pred završetkom je uređenje ulaza u Klanjec, 
gdje je u suradnji s Turističkom zajednicom ‘Bi-
ser Zagorja’ postavljena nova umjetnička insta-
lacija slikarice Maje Vukina Bogović. U Velikoj 
dvorani grada Klanjca, u kojoj se tijekom go-
dine održava cijeli niz kulturnih i društvenih 
događanja, injektiranjem je zaustavljen pro-
dor vlage, a posebnim materijalima sanira-
ni su svi zidovi te se nadamo da će to sad biti 
trajno rješenje.

Isto tako, cijeli niz aktivnosti prošle je go-
dine bio usmjeren prema VII. izmjeni i dopuni 
Prostornog plana uređenja Grada Klanjca, koja 
bi u svibnju ove godine trebala stupiti na sna-
gu te na planiranje i projektiranje projekata koji 
nas uskoro očekuju. Tako je izrađena projektna 

vodom, napravljena zamjena i odvajanje ka-
nalizacijskih cijevi od sustava oborinske od-
vodnje u duljini od 200 metara. 

U 2025. godini proširili smo i mrežu javne 
rasvjete u naselju Letovčan Novodvorski (Br-
glezi - Horvatini), gdje su postavljene nove LED 
svjetiljke na kraku naselja gdje do sada nije bilo 
javne rasvjete. U Zagorskoj ulici u Klanjcu sa-
nirano je klizište u duljini od 40 metara čime 
se osiguralo nesmetano i bezopasno korištenje 
ulice za sve stanovnike. Izvedeni su AB piloti i 
potporni zid, uređena je oborinska odvodnja te 
je novoasfaltirana površina klizišta. Projekt je 
sufinanciran uz pomoć Hrvatskih voda. Tako-
đer, sanirani su mostovi u naselju Police, a re-

 » intervju s gradonačelnikom brlekom ususret danu grada klanjca:

S gradonačelnikom smo prošli popis realiziranih projekata, potom 
nas je upoznao s projektima koji spremno čekaju realizaciju, a onda je 
najavio bogat slavljenički program uz Dan grada

“Imamo razloga biti ponosni 
na naš mali, ali lijepi grad i 
njegove vrijedne stanovnike”

“
	Ponosan sam na zajedništvo koje 
krasi naše ljude i našu sredinu, te 
na činjenicu da baš svi u Klanjcu 
složno rade za dobrobit grada” 

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Zlatko Brlek
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“
	Svake se godine uz Dan 
grada možemo pohvaliti 
novim projektima, a imamo 
razloga vjerovati kako ćemo, 
uz zajedništvo, uspješno 
prevladati svaki izazov”

dokumentacija energetske obnove zgrade Ka-
tastra, čime su stvoreni preduvjeti za prijavu 
na najavljene natječaje. Jednako tako je goto-
va projektna dokumentacija za obnovu zgrade 
na Trgu Antuna Mihanovića 3, koju Grad dije-
li s ‘Croatia osiguranjem’ i koju u partnerskoj 
suradnji planiramo prijaviti na natječaje Mini-
starstva kulture za obnovu kulturnih dobara. 

Izrađena je i projektna dokumentacija su-
stava grijanja/hlađenja na dizalicu topline i 
sunčane elektrane za upravnu zgradu Gra-
da Klanjca. Projekt je bio spreman za prijavu 
na najavljeni natječaj, međutim on se, naža-
lost, nije otvorio pa se tome još nadamo u sko-
rije vrijeme.

Na nedavno završenom natječaju LAG-a ‘Za-
gorje-Sutla’ dobili smo financijsku potporu u 
iznosu od 106.000 eura za dogradnju postoje-
ćeg gradskog groblja. 

Nastavno na prethodno pitanje, koje 
biste projekte istaknuli kao posebno 
važne za gospodarstvo i demografiju?
Mislim da smo upravo u tom području bili 
najaktivniji u prošloj godini. Prvenstveno tu 
mislim na to da smo po prvi put sufinancira-
li gradnju ili kupnju prve nekretnine - kuće 
ili stana, za mlade obitelji, kako bismo im po-
mogli u rješavanju osnovnog egzistencijalnog 
pitanja i to u ovom vremenu izrazitih posku-
pljenja, kako gotovih nekretnina, tako i cijena 
građevinskog materijala i radova. Sva plani-
rana sredstva su iskorištena, a za ovu godinu 
planiramo isplatiti osam takvih potpora. U 
slučaju potrebe, rebalansom proračuna po-
većat ćemo planirani iznos. Cilj nam je zadr-
žati naše mlade sugrađane, ali i privući nove 
obitelji na područje grada. 

S druge strane, mislili smo i na naše naj-
starije sugrađane, umirovljenike koji se sigur-
no najteže nose s inflacijom te je u prosincu po 
prvi put isplaćena božićnica. Isplaćeno je uku-
pno 386 božićnica za koje je iz proračuna Gra-
da Klanjca izdvojeno 24.990 eura.

Veliki problem bio nam je, kao i u ostalim 
manjim lokalnim sredinama, nedostatak liječ-
nika u ambulantama obiteljske medicine. U 
našoj ispostavi Doma zdravlja Krapinsko - za-
gorske županije ostale su dvije ordinacije bez 
liječnika, ali to smo, na sreću, uspješno riješi-
li. Na natječaj se javilo dvoje liječnika, a njihov 
rad Grad Klanjec sufinancira s 1000 eura mje-
sečno za svakoga. Kako je riječ o mladim ljudi-
ma koji su pokazali veliki interes upravo za obi-
teljsku medicinu što je danas rijetkost, iskreno 
se nadam da će se dugoročno zadržati kod nas.   

Značajna sredstva Grad ulaže i u sufinan-
ciranje ekonomske cijene vrtića i to s čak 73,5 
posto za prvo dijete, još dodatnih 20 posto za 
drugo, dok je boravak u vrtiću trećeg djeteta iz 
obitelji besplatan. 

Naknada roditeljima za rođenje djeteta nije 
sigurno razlog zbog kojeg bi se netko odlučio 
na roditeljstvo, ali pokazuje našu podršku i ve-
selje zbog svakog novog malog stanovnika. Za 
prvo dijete ona iznosi 500 eura, za drugo 700, a 
za treće i svako sljedeće po 1000 eura. 

Tu je naravno i financiranje prijevoza naših 
učenika, nabavili smo i dvije nove pametne plo-
če za našu Osnovnu školu, a sufinanciramo i li-
nijski autobusni prijevoz Klanjec - Zaprešić, jer 
nam je prometna povezanost i dalje veliki pro-
blem, posebno za naše starije građane. 

Za gospodarstvenike i dalje sufinanciramo 
kamate na poduzetničke kredite.

Koji su trenutno najveći izazovi s kojima 
se susrećete u radu? Kako ih rješavate?
Najveći izazov je svakako stvoriti uvjete kako 
bi mlade obitelji ostale živjeti na području 
grada Klanjca. To planiramo osigurati izgrad-
njom stambene zgrade s 10-ak stanova. Tre-
nutno postoji interes nekoliko privatnih inve-
stitora za gradnju i vjerujem u realizaciju tog 
projekta u narednom razdoblju, kao i dovođe-
nje prvog investitora u našu poslovnu zonu. 
Veliki problem nam predstavlja prometna 
povezanost s gradom Zagrebom, jer unatoč 
obećanjima Ministarstva  mora, prometa i in-
frastrukture, te odluke Vlade RH sa sjedni-
ce održane u Krapini 2019. godine, takozva-
na ‘Kumrovečka pruga’ još uvijek nije u fazi 
nikakvog rješavanja. Velika nam je želja grad-

nja stanova za priuštivo stanovanje, kao i rje-
šavanje sportskog kompleksa i nogometnog 
igrališta koji se nalaze u privatnom vlasniš-
tvu, odnosno temeljnom kapitalu ‘Predioni-
ce Klanjec’, a koja je u vlasništvu ‘Linz Texti-
la’. Izazova je jako puno, u mnogima zavisimo 
od drugih institucija, ali se nadam uspješnom 
rješavanju u narednom razdoblju.

Na što ste posebno ponosni u protekloj 
godini, a čemu se posebno veselite u 
skoroj budućnosti?
Ponosan sam prije svega na zajedništvo koje 
krasi naše ljude i našu sredinu, te na činjeni-
cu da baš svi u Klanjcu, svi gradski vijećnici, 
gradske ustanove i udruge, složno rade za do-
brobit grada. Veseli me nastavak suradnje s 
našim brojnim inozemnim partnerima s ko-
jima u okviru europskih projekata bratimlje-
nja gradova surađujemo već cijelo desetljeće. 
Prošle smo godine zajedno zasadili cijelu ale-
ju novih stabala u našem Spomen-parku, a 
siguran sam da nas nešto slično i zanimljivo 
očekuje i ove godine u novom programu koji 
će nam financirati Europska komisija. 

Najviše bi me sigurno razveselilo otvaranje 
očekivanih natječaja na koje bismo mogli pri-
javiti naše pripremljene projekte, a prvenstve-
no tu mislim na kompletnu rekonstrukciju Trga 
mira, koja ima spremnu građevinsku dozvolu i 
mogla bi početi već sutra.

Kakav ste slavljenički program 
pripremili povodom Dana grada?
Naša svibanjska manifestacija ‘Klanječki dani 
- opet smo vani’ već je započela krajem trav-
nja i to aktivnostima naših DVD-ova, a proš-
lu smo nedjelju uistinu svečano, uz veliki broj 
naših župljana, vatrogasaca, članova udruga, 
proslavili blagdan našeg zaštitnika. Uz misu 
kod kapele sv. Florijana, ove je godine bla-
goslovljena i prekrasno obnovljena Kalvari-
ja iz 1933. godine, a u obnovi je sudjelovao i 
Grad Klanjec.

Ako je Klanjec po nečemu stvarno prepo-
znatljiv, onda je to sigurno njegov bogati druš-
tveni i kulturni život. Tako nas do sredine svib-
nja očekuje čak 20-ak različitih događanja u 
organizaciji naših kulturnih ustanova i brojnih 
udruga koje su se i ove godine potrudile prire-
diti raznovrstan i sadržajan program. Ponov-
no otvaramo za naše sugrađane i sve posjeti-
telje naš stari trg, parkove, igrališta, sve naše 
lijepe otvorene prostore za druženja i sve što 
nam još treba je lijepo vrijeme, a zasad su pro-
gnoze odlične. 

Od klanječkih svibanjskih svetkovina pred 
nama su blagdan sv. Josip Radnika kojeg sla-
vimo danas, 1. svibnja u Lučelnici, a ove godi-
ne naše staro, tradicionalno veliko proštenje 
kod kapele sv. Filipa i Jakova u Letovčanu pada 
na 3. svibnja.

Središnji dio obilježavanja Dana grada je 
svečana sjednica Gradskog vijeća na kojoj ćemo 
u ponedjeljak, 4. svibnja, u 12.30 sati u Velikoj 
gradskoj dvorani uručiti ovogodišnja javna 
gradska priznanja i s velikom radošću ugostiti 
naše drage prijatelje i suradnike, a takvih Kla-
njec stvarno ima puno. Istoga dana i naša Udru-
ga branitelja ‘Lijepa naša’ obilježit će svoj dan i 
to velikim druženjem kod lovačkog doma.

Naša tradicionalna svibanjska zajednička 
druženja ove godine započinjemo ‘Piknikom 
na Cesargrad’ našeg planinarskog društva. Iako 
smo ranijih godina Piknikom završavali Dane 
grada, ove je godine 10. svibnja u našoj župi 
krizma, pa će ovaj poznati odlazak na propla-
nak ispred planinarskog doma i dan proveden 
u prirodi i u dobrom društvu, uz fini grah, do-
bru glazbu i dječje igre koje gore priprema Eko-
udruga biti ove nedjelje, 3. svibnja.

Sportska događanja ove godine otvara Stre-
ljački klub ‘Predionica“, kojem ujedno čestitam 
na odličnim rezultatima mlađih kategorija. Si-
guran sam da će se u srijedu, 6. svibnja, brojne 
ekipe odazvati na Memorijalni turnir ‘Albin Šo-
ban Binča’, jednako kao i na šahovski turnir u 
subotu 9. svibnja te na Ribički Memorijal ‘An-
đelko Petek Pajo’, koji će se održati u nedjelju 
10. svibnja na Pepinoj grabi.

Od kulturnih događanja svakako treba ista-
knuti veliku i vrijednu 50. obljetnicu naše Ga-
lerije Antuna Augustinčića, koja će se obilježi-
ti vrlo lijepim programom u petak 8. svibnja s 
početkom u 17 sati, a u utorak 5. svibnja očeku-
je nas predstavljanje knjige “Vinske priče Hr-
vatskog zagorja”, koja na vrlo zanimljiv način 
prikazuje naše vinare i njihove obitelji. Udru-
ga ‘Korak po korak’ u četvrtak, 7. svibnja, pri-
prema javnozdravstvenu akciju ‘Klanjec, grad 
zdravih i sretnih ljudi’…

‘Dobro je, klanječko je’ bit će vjerujem i ove 
godine najzabavniji dan u svibnju. U subotu, 9. 
svibnja, poslijepodne opet spremamo gotovo 
20-ak finih kotlića vinskog gulaša. Na natjeca-
teljske ekipe naših udruga budno će i ove go-
dine paziti Tomislav Špiček, a uz njega i jedan 
od naših velikih gastrokritičara Radovan Mar-
čić. Degustacije će, naravno, biti besplatne za 
posjetitelje. Uz program Dječjeg vrtića ‘Kesten’ 
i naše škole na pozornici, za naše najmlađe bit 
će tu i predstava, radionice i igraonice u parku 
Kuće Klajn, i naravno za sve glazbeni program 
u večernjim satima. 

Zato vjerujem da će naš trg, kao i uvijek, 
biti pun dobre atmosfere i zafrkancije i nadam 
se da će naši sugrađani uživati. Pozivam i sve 
ostale da nam se pridruže, jer mi u Klanjcu vam 
jako volimo goste!

Vaša poruka/čestitka sugrađanima 
povodom Dana grada Klanjca!
Uz čestitku dobitnicima gradskih priznanja, 
čestitam svojim Klanjčankama i Klanjčanima 
Dan grada, a vatrogascima blagdan sv. Florija-
na. Siguran sam da imamo razloga biti pono-
sni na naš mali, ali lijepi grad i njegove vrijed-
ne stanovnike. Svake se godine uz Dan grada 
možemo pohvaliti nekim novim projektima 
koji su ostvareni, a imamo razloga biti pozi-
tivni i vjerovati kako ćemo uz zajedništvo koje 
nas Klanjčane posebno krasi, uspješno prevla-
dati svaki izazov. Zahvaljujem ovom prilikom 
gradskim vijećnicima i svim našim suradnici-
ma na uspješnoj suradnji i od srca pozivam sve 
sugrađanke i sugrađane, ali i sve brojne prija-
telje Klanjca, da tijekom cijeloga svibnja budu 
s nama i uživaju u brojnim programima koje 
smo pripremili. n 
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Svečanom sjednicom 
Općinskog vijeća odr-
žanom u Hotelu ‘Ma-
tija Gubec’, obilježen 

je 33. ‘rođendan’ Općine Stu-
bičke Toplice, uz prisustvo 
brojnih uzvanika, predstav-
nika lokalne i regionalne vla-
sti te mještana.

Bila je to prigoda za osvrt 
na dosadašnja postignuća, ali 
i najavu budućih projekata 
koji će dodatno unaprijediti 
kvalitetu života u ovoj zagor-
skoj sredini.

Predsjednik Općinskog vi-
jeća Jurica Knezić u svom je 
obraćanju istaknuo važnost 
zajedništva i razvoja koji su 
obilježili protekla desetljeća. 

- Okupili smo se ovdje kako 
bi obilježili dan općine koja 
je kroz godine pozitivnim ula-
ganjima, slogom ljudi i zala-
ganjem uspjela doći do jed-
ne od najrazvijenijih općina 
u Krapinsko - zagorskoj žu-
paniji. To je sve postignuto 
ulaganjem u infrastrukturu, 
kulturno-umjetnički pro-
gram, sport, ali i u našu mla-
dež – našu budućnost – ista-
knuo je Knezić.

Dodao je i kako je njegov 
osobni put povezan s opći-
nom - od stipendije, do zapo-
slenja u ambulanti.

– Jedan od tih školaraca ne-
koć sam bio i ja. Kao stipen-
dist Općine imao sam prili-
ku studirati na Medicinskom 

fakultetu, a danas, od 2014. 
godine, radim u ambulanti i 
svjedočim razvoju naše op-
ćine, zbog ljudi bez kojih sve 
ovo ne bi bilo moguće – poru-
čio je Knezić.

Na kraju je zahvalio svim 
mještanima na doprinosu ra-
zvoju zajednice i čestitao Dan 
općine Stubičke Toplice.

Načelnik Josip Beljak ista-
knuo je kako su ljudi zapravo 
ti zbog kojih se sve radi, a pro-
jekti, euri i fondovi su brojke 
važne za stvaranje okruženja 
na dobrobit žitelja – od naj-
mlađih do najstarijih. 

– Ova godina je povijesna 
za Općinu Stubičke Toplice s 
preko 22 milijuna eura ulaga-
nja. Sve skupa ide svojem kra-
ju te bi počekom školske go-
dine trebali imati osigurane 
uvjete za jednosmjensku na-
stavu. Isto tako, po prvi put 
djeca dobivaju uvjete za tjele-
sni odgoj. Također, investicija 

u Specijalnoj bolnici će stvori-
ti prilike za sve naraštaje, bu-
dući da će zapošljavati 50 no-
vih ljudi – naglasio je Beljak 
dodavši i budući projekt iz-
gradnje Kulturnog centra Za-
gorskih bajki, što će stvoriti 
prostor za manifestacije.

Uime predstavnika gra-
dova i općina okupljenima 
se obratio predsjednik Grad-
skog vijeća Zaboka Josip Hor-
vatin, koji je uputio čestitke 
povodom obilježavanja Dana 
općine te istaknuo važnost 
ljudi i zajedništva u razvoju 
lokalne sredine.

– Gotovo svakodnevno do-
lazimo u Stubičke Toplice i 
iznova svjedočimo njihovom 
napretku, koji je najbolji po-
kazatelj kvalitetnog rada i 
predanosti, ali i ulaganja u 
ljude i udruge, što čini temelj 
svake snažne zajednice – ista-
knuo je Horvatin.

Dodao je kako su upravo 
ljudi ključ uspjeha svake sre-
dine te izrazio uvjerenje da 
će Stubičke Toplice nastaviti 
putem razvoja, na korist svo-
jih mještana, ali i svih koji u 
njih dolaze.

brend zagorja 
Dožupanica Jasna Petek če-
stitala je mještanima Stubaka 
njihov dan, istaknuvši kako 
su Stubičke Toplice jedan od 
brendova Krapinsko - zagor-
ske županije.

– Kao osnivač Specijal-
ne bolnice Stubičke Toplice 
mogu reći da je u tijeku dru-
gi dio velikog investicijskog 
ciklusa. Pri kraju je izgradnja 
hotela s četiri zvijezde sa svim 
pratećim sadržajima. Zasigur-
no, novi smještajni kapaciteti i 
nove usluge podići će kvalite-
tu kako rehabilitacijskih, tako 
i turističkih mogućnosti cije-
le županije. Investicija od 17 
milijuna eura u zadnjoj je fazi 
što samo po sebi govori koliko 
je to velik i zahtjevan zahvat 

– naglasila je Petek dodavši 
kako se u Stubakima oprema 
i Dom zdravlja.

Kao izaslanik predsjedni-
ka Hrvatskog sabora, Gordana 
Jandrokovića, saborski zastu-
pnik i gradonačelnik Krapi-
ne Zoran Gregurović poseb-
no je pohvalio rad načelnika 
Beljaka, za kojeg kaže da se 
uistinu trudi i živi za svoje 
mjesto i kraj.

– Stubaki su veliko gradili-
šte, od ulaganja u školstvo, ho-
tela, niz drugih projekta, a teš-
ko da bi mogli ići u realizaciju 
bez ideje i vizije te programa 
Vlade RH na koje su se mogli 
prijaviti kako bi to i ostvarili – 
kazao je Gregurović uz čestit-
ku mještanima.

nagrađeni 
Bila je ovo prilika i za uručiti 
priznanja zaslužnim građani-
ma. Posebno priznanje dano je 
Luciji Domitrek, zahvalnice su 
dodijeljene Sandri Kraljić, Ani 
Šturlan, Nikolini Petrinec, Me-
liti Šipek Glavač, Goranu Maj-
secu, Tomislavu Mlinariću, 
Mihaelu Kelavi, Davoru Zrin-
skom, Ljubici Žitnjak i Mariji 
Kraljić, a plakete Marinu Lešu, 
Ani Lešković, Goranu Pleši i 
Zvonku Pintariću.

Uime dobitnika priznanja 
okupljenima se obratila Ana 
Lešković, zahvalivši na ukaza-
nom priznanju.

– U ime svih nas koji smo 
primili plakete i priznanja, že-
lim iskreno zahvaliti Općin-
skom vijeću i načelniku Jo-
sipu Beljaku na ovoj velikoj 
časti. Povodom Dana općine 
svima upućujem iskrene če-
stitke uz želju za daljnji na-
predak, zajedništvo i uspjeh 

– poručila je Lešković te na kra-
ju svim okupljenima čestitala 
Dan općine Stubičke Toplice. 
(Nikola Turin) n

 » prošla je godina bila povijesna, s preko 22 milijuna eura ulaganja 

Održana svečana sjednica 
Općine Stubičke Toplice
Bila je to prigoda za osvrt na dosadašnja postignuća, ali i najavu budućih projekata koji će dodatno unaprijediti 
kvalitetu života u ovoj zagorskoj sredini

Jurica KnezićJosip Beljak
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U Gradskoj knjižnici Kra-
pina predstavljen je 
projekt kojim će knjiž-

nica uskoro dobiti bibliobus 
- ‘Kajbus‘. Bibliobus je odlič-
no rješenje za sve koji nema-
ju mogućnost fizički doći do 
knjižnice, pa će ona na ovaj 
način doći k njima.

Za ovaj projekt ostvare-
na su sredstva u iznosu od 
439.399,17 eura, a trajanje pro-
jekta je 36 mjeseci.

Gradonačelnik Krapine Zo-
ran Gregurović istaknuo je ka-
kve sve prednosti donosi ova 
novina za građane Krapine i 
mještane okolnih mjesta. 

dostupno svima 
– Naša Gradska knjižnica se 
prijavila na natječaj Ministar-
stva kulture i medija Republi-
ke Hrvatske, na javni poziv 

‘Čitanjem do uključivog druš-
tva’, koji se financira iz Eu-
ropskog socijalnog fonda te je 
ostvarila sredstva za nabavu 
bibliobusa koji će knjižnicu i 
knjige približiti svima onima 
koji možda nemaju knjižnicu 
u svojim sredinama, a pogoto-
vo ranjivim skupinama i oni-
ma koji nemaju mogućnosti 
da dođu do knjižnice i knji-
ga. Knjižnica će na ovaj način 
dolaziti do njih – konstatirao 
je gradonačelnik, pa dodao:

- Drago mi je da kontinu-
irano napredujemo, da ima-
mo novosti u našim ustano-
vama i vjerujem da će ovaj 
projekt bit na zadovoljstvo 
svih - poručio je gradonačel-
nik Gregurović te dodao da su, 
uz Gradsku knjižnicu, partne-

ri na projektu i Općine Jese-
nje, Kraljevec na Sutli i Za-
gorska Sela. 

Ravnateljica Gradske knjiž-
nice Krapina Maja Vukina Bo-
gović, koja je ujedno i vodite-
ljica ovog projekta, otkrila je 
koliko bi stanica bibliobus mo-
gao imati u Krapinsko - zagor-
skoj županiji.

– Ovaj projekt je jako bitan 
jer će omogućiti svima da ko-
riste usluge knjižnice koja će 
na kotačima dolaziti do njih. 
U dogovoru s načelnicima i 
načelnicama, vjerujem da će 
biti preko 20 stanica u Kra-
pinsko - zagorskoj župani-
ji – rekla je ravnateljica Vu-
kina Bogović.

Istaknula je kako će na sta-
nicama bibliobusa povremeno 
biti organizirane i radionice, 
zbog čega su bibliobusi jako 
dobro opremljeni.

– Što se tiče samih programa, 
svi do jednog su osmišljeni da 
budu vezani uz kajkavski go-
vor. Cijela bibliobusna služba 
se zove ‘Kajbus’, tako da se zna 

otkud je i na taj način ćemo za-
pravo prikupljati čak i građu ri-
ječi, pa i neke običaje vezane za 
neke naše općine i krajeve. Sve 
to ćemo bilježiti - tiskati, sni-
mati… - kako bi kasnije mogli 
spremiti u zavičajnu zbirku – 
izjavila je ravnateljica. 

Bibliobus će biti opre-
mljen s knjigama, policama, 
didaktikom te svim tehnolo-
gijama koje su potrebne da se 
može koristiti i kad je vruće, i 
kad je hladno. 

- Imat će litijske baterije, 
tendu i namještaj, a sve kako 
bi se mogle održavati planira-
ne radionice na njegovim sta-
nicama. Vjerujem da ćemo 
ovim projektom ljubav prema 
čitanju proširiti do svakog kut-
ka naše županije – poručila je 
ravnateljica. 

nova radna mjesta
Uz nabavu modernog biblio-
kombija, projekt će omogu-
ćiti i zapošljavanje stručnog 
kadra koji će biti na stalnoj 
usluzi građanima na terenu. 

– Zaposlit ćemo dvoje lju-
di – vozača i knjižničarskog 
tehničara/tehničarku, koji će 
biti samo vezani za bibliobu-
snu službu. To će trajati 36 
mjeseci u sklopu projekta, ali 
prema razgovorima s čelnici-
ma naših općina, puno ih se 
javilo da žele da se ovaj pro-
jekt nastavi, pa će se pronaći i 
neke mogućnosti sufinancira-
nja i nakon tih 36 mjeseci. Svi 
zajedno želimo da ovaj projekt 
živi i dalje - zaključila je ravna-
teljica Vukina Bogović. (Valen-
tina Međeral) n

 » stiže ‘kajbus’

Gradska knjižnica Krapina 
dobit će svoj bibliobus
Knjižnica se prijavila na natječaj Ministarstva kulture i medija RH, na javni poziv ‘Čitanjem do uključivog društva’, te 
ostvarila 439.399,17 eura sufinanciranja

Na području općine Petrov-
sko aktualni su brojni pro-
jekti. Na jesen prošle godi-

ne zatražena je uporabna dozvola 
za općinsku zgradu zbog prijave na 
natječaj za energetsku obnovu, a taj 
će projekt biti predan kroz naredna 
dva tjedna.

Nadalje, Općina je ovih dana 
predala projekt ‘Rekonstrukci-
ja zgrade lovačkog doma u svrhu 
razvoja civilne zaštite na područ-
ju općine’ te je pokrenula postu-
pak javne nabave za kombi vozilo 

- projekt koji je prijavljen u srpnju 
prošle godine.

Također, u završnoj fazi je 
glavni projekt za dječje igrali-
šte za koje je predviđena izgrad-

nja u Slatini, a potom slijedi pri-
java projekta. 

Pred završetkom je i projekt 
‘Visoka vodovodna zona’. Tre-
nutno se izvodi predkapanje po 
određenim dionicama, vađenje 
asfalta i priprema za novi asfalt, 
a dionica Rumbaki - Bračevići 
čeka tehnički pregled. Isto tako, 
u pripremi je i sanacija klizišta 
prema Rovnom.

Najveći projekt svakako su 
nova osnovna škola i školska dvo-
rana. Što se tog projekta tiče, sve 
dozvole su ishođene te se očeku-
je objava natječaja za izvođenje ra-
dova. Po završetku natječajnog po-
stupka steći će se uvjeti za početak 
radova. (kk) n

 » u općini je radno

Ovo su aktualni projekti na području Petrovskog 
Najveći projekt svakako su nova osnovna škola i 
školska dvorana. Sve dozvole su ishođene te se 
očekuje objava natječaja za izvođenje radova

Predan je projekt ‘Rekonstrukcija zgrade lovačkog doma u svrhu razvoja civilne zaštite na 
području općine’

Maja Vukina Bogović i Zoran Gregurović
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Povodom Dana grada 
Zlatara, u prostorima 
nedavno obnovljene 
Sokolane je održana 

središnja svečanost - svečana 
sjednica Gradskog vijeća.

Otvorila ju je predsjedni-
ca Vijeća Danijela Findak, re-
kavši da se Vijeće u aktualnom 
sazivu sastalo na osam radnih 
sjednica, te donijelo niz važnih 
odluka, od kojih su mnoge do-
nesene jednoglasno. 

- Gradsko vijeće nastoji do-
nositi odluke na dobrobit svih 
naših stanovnika. Unatoč ra-
zličitim mišljenjima, uvijek 
smo težili zajedničkom ci-
lju, a to je razvoj našeg grada 

- modernog i ugodnog mje-
sta za život - istaknula je Fin-
dak, pa dodala:

tu smo za građane
- Zahvaljujem kolegama vijeć-
nicima na konstruktivnom 
radu, a gradskom vodstvu na 
suradnji. Građanima zahvalju-
jemo na mnogobrojnim upiti-
ma, kritikama i pohvalama. Vaš 
glas nama je temelj za put ko-
jim želimo ići. Mi smo ovdje za 
sve građane i sva naselja - po-
ručila je Findak. 

Nakon obraćanja predsjed-
nice Vijeća, prikazan je film u 
kojem je napravljen presjek 
odrađenih projekata te proje-
kata u najavi, a potom se gosti-
ma obratila gradonačelnica Ja-
senka Auguštan - Pentek.

- Zlatar je nekada bio grad 
koji je zaostajao za svim jedi-
nicama lokalne samouprave, 
a sada ih je ne samo dostigao, 
već brojne i prestigao. Sve što 
gradimo, a posebice cestovna 
infrastruktura, privlači brojne 
investitore i vraća naš Zlatar 
na pravi put - ponovno posta-
jemo grad u kojem imate sve 
što vam je potrebno, poput 
Krapine i Zaboka - naglasila 
je gradonačelnica.

Posebno je istaknula da 
se na područje grada dose-
ljava sve više mladih obitelji, 
što ju veseli.

- Prošle je godine na po-
dručju grada kupljeno naj-
više nekretnina, stanovi su 
jako traženi i vjerujem da 
će se svi trenutni zahtjevi za 
građevinsku dozvolu odo-
briti, kako bi se stanograd-
nja nastavila. Isto tako, na-
dam se da ćemo i mi uspjeti 
uvesti koncept priuštivog 
stanovanja za obitelji koje si 
možda ne mogu priuštiti ne-
kretnine po današnjim tržiš-
nim cijenama - dodala je Au-
guštan - Pentek. 

Završila je s mišlju da in-
frastrukturni projekti jesu važ-
ni, no najvažniji su ipak ljudi 
zbog kojih se sve to i radi. 

Uime načelnika i gra-
donačelnika, čestitke povo-
dom Dana grada uputio je 
gradonačelnik Ogulina Dali-
bor Domitrović.

- Dolazim na proslavu Dana 
grada Zlatara već osam godi-
na i svake godine vidim ne-
što novo. Vidi se da se u Zla-
taru ulaže u pedagoški odgoj, 
u sport, kulturu, zelene politi-
ke, infrastrukturu i sve ono što 
podiže kvalitetu života. Vidi se 
da ste dobar tim, nastavite tako 
dalje - poručio je Domitrović. 

Župan Željko Kolar kon-
statirao je da je malo grado-
va i općina u Hrvatskoj koji se 

mogu pohvaliti rezultatima ka-
kve je postigao Zlatar u svega 
godinu dana.

- Obnovljena je Sokolana, iz-
građena nova tržnica, u tijeku 
su radovi na dva vrtića, a uz to, 
tu je i niz tvrtki koje su otvo-
rile svoja vrata u Zlataru. Lje-
stvica se svake godine diže 
sve više i više, i ne staje - ista-
knuo je Kolar. 

Osvrnuo se i na investicije 
na području grada u kojima su-
djeluje KZŽ: 

- Dograđujemo Osnovnu 
školu ‘Ante Kovačića’ za po-
trebe jednosmjenske nastave 
u vrijednosti 3.569.000 eura, 
gradimo novu školu u Belcu sa 
sportskom dvoranom u vrijed-
nosti 5.800.000 eura, a Srednja 
škola Zlatar je u energetskoj 
obnovi preko APN-a, vrijednoj 
1.634.000 eura - naveo je žu-
pan, pa dodao:

- Osim obrazovanja, u nad-
ležnosti Županije je i zdravstvo. 
Ove godine nas očekuju veli-
ke investicije u Domu zdrav-
lja u Zlataru, ali i u Hitnoj, ko-
joj ćemo kupiti novo vozilo 
vrijedno 170.000 eura, a uložit 
ćemo i 85.000 eura u opremu - 
RTG, zubni RTG i ortopan - na-
veo je župan. 

Dodao je da će Zlatar ima-
ti i dva potpuno nova ula-
za: cesta Zlatar Bistrica - Zla-
tar dovršena je i otvorena za 
promet, a sada su krenuli ra-
dovi na cesti Lovrečan - Zla-

tar, koja bi trebala biti gotova 
za šest mjeseci. 

Čestitke je uime predsjed-
nika Zorana Milanovića pre-
nio njegov savjetnik za lokal-
nu i regionalnu samoupravu, 
Nikša Peronja. 

- Na rezultate koje ste posti-
gli možete biti ponosni. Koristi-
te europske fondove koliko god 
možete i nastavite tako dalje. 
Predsjednik vam stoji na ras-
polaganju - poručio je Peronja.  

nagrađeni 
Najsvečaniji dio sjednice bila je 
dodjela gradskih priznanja. Pla-
kete Grada dobili su Ranko Mi-
holić i postumno Franjo Pavlek. 
Diplome Grada dobili su Želj-
ko Spevec, Miljenko Kralj, Ivi-
ca Ožvald, Lovorka Puklin i Bi-
serka Sviben. 

Zahvalnice su dobili Niko-
la Bingula, Karlo Bingula, Ma-
rio Škof, Darko Stažnik, Zdrav-
ko Bingula, Tomo Vuk, Gordan 
Vuk, Darko Švenda, Dražen 
Hanžek, Zdenko Bučkal, Tomi-
slav Hanžek, Jadranko Bingula, 
Mario Gotić, Marija Štahan Sol-
tić i Vokalna skupina ‘Dora’.

Uime nagrađenih, riječi za-
hvale uputio je dr. med. Ranko 
Miholić, koji je plaketu Grada 
dobio za izuzetne zasluge u ra-
zvoju sporta i doprinos ugledu 
Grada Zlatara.

- Srce mi nikada nije bilo 
ovako puno - poručio je na kra-
ju Miholić. (Vanja Hozmec) n

 » svečanom sjednicom proslavljen dan grada zlatara 

“Ljestvica se ovdje svake 
godine diže sve više”
Kako je ovom prilikom istaknula gradonačelnica Auguštan - Pentek, Zlatar je nekada bio grad koji je zaostajao za svim 
jedinicama lokalne samouprave, a sada ih je ne samo dostigao, već brojne i prestigao

Danijela Findak

Jasenka Auguštan - Pentek
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Ususret Danu grada Za-
boka koji se obilježa-
va 22. svibnja, Gradsko 

vijeće je na sjednici održanoj 
u utorak potvrdilo imena po-
jedinaca i udruga koji će ove 
godine biti nagrađeni za svoj 
doprinos zajednici. Priznanja 
se dodjeljuju osobama i or-
ganizacijama koje su svojim 
dugogodišnjim radom, anga-
žmanom i predanošću ostavi-
le snažan trag u društvenom, 
kulturnom i humanitarnom 
životu grada.

Gradonačelnica Zaboka Va-
lentina Đurek istaknula je za 
Radio Stubicu kako ovogodiš-
nji izbor dobitnika obuhvaća 
širok spektar djelovanja – od 
kulture i humanitarnog rada, 
do vatrogastva i kreativnih 
djelatnosti.

dobitnici priznanja
Ovogodišnje Povelje Grada 
Zaboka dobit će Senka Jurina 
za dugogodišnji angažman u 
Ansamblu Zabok te Zagorska 
javna vatrogasna postrojba, 
koja već godinama ima ključ-
nu ulogu u sigurnosti građana.

Plakete Grada Zaboka do-
dijelit će se Marku Biliću, pre-
poznatom po humanitarnom 
radu u župnom Caritasu, te 
Ivici Petričeku, dugogodiš-
njem zapovjedniku Vatroga-
sne zajednice grada Zaboka i 
djelatniku Zagorske javne va-
trogasne postrojbe, koji je ne-
davno otišao u mirovinu.

Zahvalnice Grada Zabo-
ka primit će Marija Tišljar za 
dugogodišnji rad s potrebiti-
ma, profesor Ivan Kšenek koji 
već dva desetljeća vodi za-
bočki Puhački orkestar DVD-
a Špičkovina, Stjepan Tisanić, 
predsjednik Udruge malih 

životinja s dvadesetogodiš-
njim stažem, te magistrica 
floristike Magdalena Kahlina, 
koja je ove godine sudjelova-
la na svjetskom natjecanju u 
Nizozemskoj.

– Mislim da smo obuhvati-
li sve segmente zajednice, od 
humanitaraca, kulturnih dje-
latnika do kreativaca. Nadam 
se da će oni koji su predloženi 
biti zadovoljni što su odabra-
ni – izjavila je gradonačelnica 
Đurek, dodavši kako je njezin 
prijedlog dobio jednoglasnu 
podršku Gradskog vijeća.

obrazovanje i kultura
Na sjednici Vijeća analizi-
ran je i rad gradskih ustano-
va i tvrtki. Gradonačelnica je 
posebno pohvalila rad Puč-
kog otvorenog učilišta Zabok, 
istaknuvši kako je Multime-
dijalni centar postao središte 
društvenog života s više od 
200 događanja godišnje.

Posebno je naglašena i 
obrazovna komponenta grada.

– Fakultet za ugostitelj-
stvo i turizam u našem gradu 
djeluje već 20 godina, a kroz 
njega je prošlo 3000 studena-
ta. Trenutno ih imamo 400, 
što Zaboku daje važan sta-
tus studentskog grada – re-
kla je Đurek.

Govoreći o Komunalnom 
poduzeću, gradonačelnica je 
istaknula izazove s kojima se 
ono suočava, poput inflacije 
i rasta cijena energenata. Po-
seban naglasak stavila je na 
važnost odgovornog postu-
panja s otpadom.

– Kao i većina komunalnih 
poduzeća, imamo poteško-
ća u poslovanju. Važno je na-
glasiti da moramo krenuti od 
sebe kada je riječ o odvajanju 

otpada, jer većim postotkom 
odvajanja svi bismo doprini-
jeli lakšem poslovanju Komu-
nalnog – poručila je.

vrtić u špičkovini
Dotaknula se i projekta 

RCGO ‘Piškornica’, istaknuv-
ši kako njegovo otvaranje još 
uvijek čeka realizaciju, no 

vjeruje kako su postojeći iza-
zovi rješivi.

Grad Zabok nastavlja s 
ulaganjima u predškolski od-
goj. Gradonačelnica je najavi-
la i novi projekt Dječjeg vrti-
ća ‘Zipkica’.

– U iduća dva tjedna oče-
kujemo građevinsku dozvo-
lu za vrtić u Špičkovini. Na-

kon toga slijedi javna nabava 
i početak izgradnje – zaklju-
čila je Đurek.

Dan grada Zaboka i ove će 
godine, uz svečanu dodjelu pri-
znanja, biti prilika za isticanje 
pojedinaca i institucija koji 
svojim radom doprinose ra-
zvoju i kvaliteti života u lokal-
noj zajednici. (kk) n

 » nagrade će biti uručene uz dan grada, 22. svibnja 

Gradsko vijeće Zaboka potvrdilo 
ovogodišnje dobitnike priznanja
Gradonačelnica Đurek istaknula je da ovogodišnji izbor dobitnika obuhvaća širok spektar djelovanja – od kulture i 
humanitarnog rada, do vatrogastva i kreativnih djelatnosti.

U 2026. godini Grad 
Zlatar je za rad udru-
ga izdvojio 162.500 

eura, što je 42.000 eura više 
u odnosu na prošlu godinu 
i predstavlja povećanje od 
čak 34,66 posto.

Ove je godine sredstva 
ostvarilo 27 udruga, a ras-
poređena su u ključna po-
dručja: sport i rekreaci-
ja, razvoj civilnog društva 
te zaštita prava i interesa 
branitelja. 

Najveći dio sredsta-
va usmjeren je u sport i 
rekreaciju (99.000 eura), 

dok je za razvoj civilnog 
društva osigurano 47.800 
eura. Uz to, dodatno je 
izdvojeno 14.000 eura za 
vatrogastvo.

Ugovore je predstav-
nicima udruga prote-
klog tjedna uručila gra-
donačelnica Jasenka 
Auguštan - Pentek.

- Ovo nije samo brojka – 
ovo je ulaganje u aktivno-
sti, zajedništvo i kvalitetu 
života naših građana. Zla-
tar za sve – za sve genera-
cije, za sva naselja i za sve 
ljude - poručila je. (kk) n

 » ugovore je podijelila gradonačelnica auguštan - pentek

Grad Zlatar uručio je 162.500 eura svojim udrugama
Sredstva je ostvarilo 27 udruga, a 
raspoređena su u tri ključna područja

Valentina Đurek
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Općina Kumrovec ras-
pisala je javni poziv 
za podnošenje zahtje-

va za kupnju stana iz Progra-
ma društveno poticane sta-
nogradnje (POS) na području 
općine, radi utvrđivanja liste 
reda prvenstva.

Pravo na podnošenje za-
htjeva za kupnju stana iz Pro-
grama POS-a na području 
općine Kumrovec imaju svi 
građani – državljani Republi-
ke Hrvatske, a prednost ima-
ju oni s prebivalištem na po-
dručju općine Kumrovec u 

trenutku podnošenja zahtje-
va za kupnju stana.

Zahtjev za kupnju sta-
na podnosi se na posebnom 
obrascu koji se može preuzeti u 
uredu Općine Kumrovec (ulica 
Josipa Broza 12), radnim danom 
u vremenu od 9 do 14 sati, ili na 
službenoj stranici Općine Ku-
mrovec. Uz ispunjeni obrazac, 
potrebno je priložiti i doku-
mentaciju (detalji također do-
stupni na stranicama Općine).

Zahtjev za kupnju stana, s 
traženom dokumentacijom u 
prilogu, dostavlja se u zatvore-

noj omotnici isključivo poštom 
zaključno s 25. lipnja, naslovlje-
no na adresu: Općina Kumro-
vec, ulica Josipa Broza 12, 49295 
Kumrovec, uz naznaku: “Ime, 
prezime i adresa – Zahtjev za 
kupnju stana po Programu POS 
– NE OTVARAJ“.

Lokacija gradnje višestam-
bene zgrade je građevinsko ze-
mljište u naselju Kumrovec na 
dijelu katastarske čestice broj 
157/1 katastarske općine Ra-
zvor (parcela nasuprot Hotela 
‘Zagorje’ odnosno bivše Politič-
ke škole). (kk) n

U tijeku su prijave za dopunsku izobrazbu održive upo-
rabe pesticida za mještane s područja općine Jesenje. 

Predavanje će se održati 15. svibnja (petak) s počet-
kom u 8 sati u prostoru vinskog podruma Općine Jesenje u 
Gornjem Jesenju 103.

Broj polaznika je ograničen na isključivo 40 mjesta, stoga 
iz Općine mole da prijave izvršite na broj 097/652-4084 (Dora 
Barušić, poljoprivredni redar).

Bez prethodne prijave neće biti moguće pohađanje izo-
brazbe. (kk) n

 » općina jesenje poziva

Prijavite se za dopunsku 
izobrazbu održive 
uporabe pesticida

Općina Kumrovec traži zainteresirane 
za kupnju novih POS-ovih stanova    

 » zahtjevi se dostavljaju do 25. lipnja

Pravo na podnošenje zahtjeva imaju svi građani, a prednost imaju oni 
s prebivalištem na području općine

Općina Donja Voća obja-
vila je javni natječaj za 
prodaju nekretnina u 

svom vlasništvu, temeljem re-
levantnih zakonskih i statutar-
nih odredbi.

Predmet prodaje su nekret-
nine na području katastarskih 
općina Donja Voća i Gornja 
Voća, koje se prodaju pojedi-
načno prema načelu “viđe-
no-kupljeno”. Početne cijene 
određene su procjenom sud-
skog vještaka.

ključne informacije
Pravo sudjelovanja imaju fizič-
ke i pravne osobe iz Republi-
ke Hrvatske i Europske unije, 
dok ostale strane osobe mora-
ju zadovoljiti zakonske uvjete 
za stjecanje vlasništva. 

Rok za dostavu ponuda je 
do 11. svibnja do 12 sati, a jav-
no otvaranje ponuda bit će 
13. svibnja u 12 sati u prosto-
rijama Općine.

Svi detalji o uvjetima na-
tječaja, potrebnoj dokumen-
taciji i načinu dostave ponuda 
dostupni su u dokumentima 
objavljenim na službenim stra-
nicama Općine.

Za dodatne informacije 
možete kontaktirati Općinu 
Donja Voća radnim danom od 
7 do 15 sati na telefon 042/766-
711 ili putem e-maila opcina@
voca.hr. (kk) n

Općina Donja Voća prodaje nekretnine   
 » ponude se primaju do 11. svibnja

Nekretnine se prodaju prema načelu “viđeno-kupljeno”, a početne 
cijene su određene procjenom sudskog vještaka

Zagorski vodovod d.o.o. 
Zabok obavještava ko-
risnike vodnih uslu-

ga da će se u razdoblju od 
4. svibnja do 5. lipnja na po-
dručju općine Tuhelj (na-
selja Črešnjevec, Pristava, 
Sveti Križ, Tuheljske Topli-
ce, Banska Gorica, Glogovec 
Zagorski, Lenišće, Lipnica 
Zagorska, Prosenik, Trste-
no i Tuhelj) vršiti redovna 
zamjena vodomjera.

Redovna zamjena vo-
domjera obavlja se suklad-
no Zakonu o mjeriteljstvu 
i pripadajućim propisima. 
Troškove redovne zamjene 
vodomjera snosi Zagorski 
vodovod d.o.o.

Korisnik može nazoči-
ti zamjeni vodomjera i tada 
potpisuje Nalog za zamjenu 
vodomjera. Ako korisnik us-
luge ne prisustvuje zamjeni 
vodomjera, primjerak Na-
loga o zamjeni vodomje-
ra ostavlja mu se u poštan-
skom sandučiću. 

Mole se korisnici usluga 
Zagorskog vodovoda d.o.o. 
da osiguraju pristup vodo-
mjeru na način da isti nije 
zaključan ili na sličan na-
čin nedostupan.

Odstupanja od navede-
nih datuma moguća su usli-
jed nepovoljnih vremenskih 
uvjeta ili nastupa drugih ne-
predvidivih okolnosti. (kk) n

 » zagorski vodovod obavještava

Kreće zamjena vodomjera 
na području općine Tuhelj
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U utorak je u općinskoj 
vijećnici održana 8. 
sjednica Općinskog vi-

jeća Marije Bistrice, a središ-
nja točka dnevnog reda bila je 
Godišnje izvršenje proraču-
na za 2025. godinu, uz pripa-
dajuća obrazloženja i poseb-
ne programe koji se donose 
zasebno. 

Nakon treće izmjene kra-
jem godine, plan proračuna 
za 2025. iznosio je 7.187.931,36 
eura. Ukupni prihodi Op-
ćine Marija Bistrica, zajed-
no s proračunskim korisnici-
ma, realizirani su u iznosu od 
6.181.848,59 eura, odnosno 86 
posto plana, dok su rashodi os-
tvareni u iznosu od 6.219.130,61 
eura, što predstavlja 86,52 po-
sto planiranih sredstava, piše 
Radio Marija Bistrica. 

Prema izvješću, prihodi su 
na kraju 2025. godine bili ne-
što manji od rashoda. U uspo-
redbi s prethodnom godinom, 
ukupni prihodi proračuna bi-
lježe međugodišnji rast od 
16,53 posto.

Stanje novčanih sredstava 
na početku 2025. godine izno-
silo je 474.693,72 eura, dok je 
na kraju godine poraslo na 
578.287,47 eura. Načelnik Jo-
sip Milički izrazio je zadovolj-
stvo izvršenjem proračuna.

– Kad se sve zbroji i oduz-
me, zajedno s prijenosima iz 
prethodnih godina, na dan 
31. prosinca saldo je iznosio 
578.287 eura. Možemo biti ui-
stinu zadovoljni izvršenjem 
proračuna. Od toga je oko 
400.000 eura iz EU fondo-
va, vezano uz kapitalni pro-
jekt dogradnje dječjeg vrti-
ća i druge projekte – istaknuo 
je načelnik.

Među prihodima se izdva-
jaju porezni prihodi, pomoći 

iz inozemstva i od subjekata 
unutar općeg proračuna, pri-
hodi od imovine te prihodi od 
upravnih i administrativnih 
pristojbi i naknada. 

Vijećnici su prihvatili i iz-
vješće o stanju potraživanja, 
dospjelih obveza te potenci-
jalnih obveza po osnovi sud-
skih sporova, kao i odluku o 
raspodjeli rezultata te odluku 
o otpisu nenaplativih potraži-
vanja. Dio oporbenih vijećni-
ka kod pojedinih točaka bio 
je suzdržan.

komunalni red
Na sjednici su razmatrane i 
točke vezane uz Dječji vrtić 

‘Pušlek’, pa su donesene odlu-
ke o izmjenama i dopunama 
Statuta vrtića, načinu ostvari-
vanja prednosti pri upisu dje-
ce, pravilniku o upisima te 
planu upisa za pedagošku go-
dinu 2026./2027.

Ravnateljica vrtića Jadran-
ka Pezić pojasnila je kako 
su izmjene rezultat zakon-
skih promjena i novih po-
treba u praksi.

Usvojena je i nova Odluka 
o komunalnom redu, kojom se 
detaljnije uređuje komunalni 
red na području općine.

Načelnik Milički istaknuo 
je kako nova odluka donosi 
strože mjere, osobito u dijelu 

suzbijanja divljih odlagališta 
otpada, nepropisnog ispušta-
nja otpadnih voda te uređe-
nja zapuštenih pročelja obje-
kata uz prometnice.

– Poseban naglasak stav-
ljen je i na obveze čišćenja 
snijega i leda, ne samo u dvo-
rištima, nego i na nogostupi-
ma ispred objekata – rekao 
je načelnik.

Vijeće je također donije-
lo odluku o odustajanju od 
provedbe ulaganja u projekt 
rekonstrukcije i opremanja 
sportskog igrališta zbog niske 
razine sufinanciranja (oko 15 
posto), što se ocjenjuje finan-
cijski neopravdanim. Projekt 

će biti kandidiran na budu-
će natječaje Ministarstva tu-
rizma i sporta.

vijećničke naknade
Dnevni red dopunjen je i toč-
kom o vijećničkim naknada-
ma. Nakon rasprave, done-
sena je jednoglasna odluka 
da se naknade ne isplaćuju 
vijećnicima, već da se sred-
stva usmjere za opće dobro, 
prema dogovoru.

Prema usvojenoj odluci, 
naknade su definirane u izno-
sima od 90 eura za predsjed-
nika Vijeća, 65 eura za pot-
predsjednike te 50 eura za 
vijećnike. (kk) n

Donesen niz važnih odluka - 
od novog komunalnog reda, 
do odluke o naknadama

 » održana sjednica općinskog vijeća marije bistrice

Uspješno je obavljena 
primopredaja traktor-
ske čistilice namije-

njene unapređenju održava-
nja komunalne infrastrukture 
na području općine Marija 
Bistrica. 

Svečanom činu primopre-
daje nazočili su načelnik Jo-
sip Milički, predstavnici tvrt-
ke ‘Comland d.o.o.’, Davor 
Popović i Davor Šimeg, te di-
rektor komunalnog društva 
‘Lijepa Bistrica d.o.o.’, Tomi-
slav Šimunić.

Traktorska čistilica na-
bavljena je putem postupka 
javne nabave, a ukupna vri-
jednost isporučene opreme 
iznosi 34.375 eura s uključe-
nim PDV-om. Riječ je o trak-
torskom vučnom priključku 
opremljenom s dvije bočne 
rotirajuće četke radnog zahva-
ta do 2,30 metara, kao i spre-
mnikom za otpad kapaciteta 
do 2,30 metara kubnih. 

Ova moderna oprema 
namijenjena je prije svega 
učinkovitom čišćenju i me-
tenju cestovnih prometni-
ca te drugih javnih površina 
s asfaltnim ili betonskim za-
storom, čime će se dodatno 
unaprijediti kvaliteta komu-
nalnih usluga.

U planu Općine za 2027. 
godinu predviđena je i na-
bava traktora s dodatnom 
opremom za potrebe zim-
ske službe i obavljanje osta-
lih komunalnih poslova, koji 
će služiti za pogon navedene 
čistilice. Do tada će upravlja-
nje priključkom biti povjereno 
ugovornim podizvođačima.

Važno je istaknuti kako je 
ovo druga čistilica nabavlje-
na za potrebe održavanja ko-
munalne infrastrukture, na-
kon što je u kolovozu 2023. 
godine u rad puštena ma-
nja samohodna cestovna či-
stilica. (kk) n

 » vrijedna investicija

U Mariju Bistricu stigla 
nova traktorska čistilica

Središnja točka dnevnog reda bila je Godišnje izvršenje proračuna za 
2025. godinu, uz pripadajuća obrazloženja i posebne programe koji se 
donose zasebno

Djelatnici ZAG-VET d.o.o., 
SANIVET DDD službe 
provode pregled do-

maćinstva i prema utvrđe-
noj potrebi suzbijanje štetnih 
glodavaca (štakora i miševa) 
na području općine Marija 
Bistrica.

Suzbijanje štetnih gloda-
vaca provest će se izlaganjem 
zatrovanih mamaca na sva 
mjesta gdje se najčešće pojav-
ljuju štetni glodavci (gospo-
darske zgrade, dvorište, po-
drum, kanalizacijski revizijski 
otvor i tavan).

Ako u ili oko svojih obje-
kata primijetite štetne glodav-
ce ili njihove tragove, odmah 
nazovite ZAG-VET d.o.o., SA-
NIVET DDD službu na telefon 
099/2618-729 ili 091/2300-599 
radnim danom od 8 do 16 sati.

Da bi se osigurao uspjeh u 
borbi protiv štetnih glodava-
ca, a uz to izbjegle eventual-
ne nezgode, stanare se pozi-
va da se prdržavaju naputaka: 
trebaju surađivati s izvodite-
ljima koji provode suzbijanje 
štetnih glodavaca tako da im 
daju sve tražene informacije 

i omoguće pristup u sve pro-
store gdje je potrebno izloži-
ti zatrovane mamce; treba-
ju ukloniti smeće iz prostora 
gdje će se obavljati deratizaci-
ja, osobito otpatke hrane; tre-
baju onemogućiti malodob-
noj djeci pristup mjestima na 
kojima je postavljen zatrova-
ni mamac za štetne glodav-
ce; trebaju onemogućiti do-
maćim životinjama i kućnim 
ljubimcima pristup postavlje-
nim kutijama s mamcima; za-
branjuje se dirati ili premje-
štati zatrovane mamce.

Izlaganje zatrovanih ma-
maca za štetne glodavce oba-
vit će se od 22. travnja, do 11 
svibnja, od 8 do 15 sati.

Troškove provedbe derati-
zacije snosi Općina Marija Bi-
strica. (kk) n

 » postavljaju se zatrovani mamci

U Mariji Bistrici u 
tijeku deratizacija 

“
	Kad se sve zbroji i oduzme, 
zajedno s prijenosima iz 
prethodnih godina, na dan 31. 
prosinca saldo je iznosio 578.287 
eura. Možemo biti uistinu 
zadovoljni izvršenjem proračuna” 	
JOSIP MILIČKI - načelnik
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Povodom Dana opći-
ne Hum na Sutli odr-
žana je Svečana sjed-
nica Općinskog vijeća 

koja je okupila brojne visoke 
uzvanike, predstavnike lokal-
ne vlasti te goste iz susjedne 
Slovenije. Na sjednici su pred-
stavljeni brojni projekti koje je 
općina provela ili su u tijeku, 
te neki budući projekti koji 
su od velike važnosti za lokal-
nu zajednicu.

Sjednicu je otvorila pred-
sjednica Općinskog vijeća Ja-
nja Boršić, čestitavši sumje-
štankama i sumještanima Dan 
općine te zahvalivši na povje-
renju koje joj je ukazano kao 
predsjednici Vijeća.

najvažniji projekti
Načelnik Nikola Drašković po-
tom je napravio presjek reali-
ziranih projekata te najavio i 
one koji su u planu. 

Kao najznačajniji je izdvo-
jio dogradnju Dječjeg vrtića 

‘Balončica’, vrijedan 2 miliju-
na eura, no uz dodatna opre-
manja vrijednost se podigla na 
2,3 milijuna eura. Načelnik je 
naveo kako je ovaj projekt su-
financiran s 460.000 eura, dok 

je ostatak iznosa izdvojen iz 
proračuna Općine. 

Također, izdvojio je i pro-
jekt nadogradnje Narodne 
knjižnice kao najveći projekt 
koji se trenutno odvija u op-
ćini. Vrijednost projekta iznosi 
1,7 milijuna eura te je načelnik 
izdvojio kako je ovaj projekt 
90 posto sufinanciran, dok je 
samo 10 posto iznosa izdvoje-
no iz proračuna Općine. 

– U tijeku su nam radovi na 
održavanju i unapređenju in-
frastrukture, a upravo se asfal-

tiraju neke nerazvrstane ce-
ste. U prethodnom razdoblju 
sanirana su dva bloka klizišta 
na cestama – naveo je načel-
nik Drašković. 

Dodao je kako je nedav-
no završen i rotor na DC206 
od strane Hrvatskih cesta, uz 
suradnju Općine, te otkrio 
da će Hum na Sutli dobiti 
još dva rotora.

Načelnik se dotaknuo i obi-
latih padalina zimi te je tom 
prilikom zahvalio zimskoj 
službi na predanom i kvalitet-

nom obavljanju svog posla, a 
zatim je napomenuo kako je 
korištenjem sredstava iz LAG-
a ‘Zagorje – Sutla’, Općina osi-
gurala nabavu stroja za održa-
vanje čistoće.

– Dobivenim sredstvima 
nabavili smo jednu čistilicu s 
kojom ćemo održavati čisto-
ću naše infrastrukture, naših 
cesta i naših nogostupa. Naše 
komunalno poduzeće će u bu-
dućnosti nabaviti i jedan trak-
tor s priključcima, tako da će 
se uskoro moći baviti i nekim 

novim aktivnostima kojima 
se do sada nije moglo baviti – 
izjavio je načelnik.

Napomenuo je kako Op-
ćina surađuje sa susjednim 
jedinicama lokalne samou-
prave, pa je tako potpisan 
sporazum s Općinom Desinić 
kojim ove dvije općine dijele 
jednog komunalnog i poljopri-
vrednog redara.

– Pola radnog vremena 
radi u Humu, a pola u Desini-
ću. Namjeravamo i Ministar-
stvu financija podnijeti zahtjev 

 » održana svečana sjednica povodom dana općine hum na sutli

Razvoj općine je u punom zamahu. 
Predstavljeni su projekti koji će 
donijeti novi standard za mještane

Priznanja Općine ove su godine primili Ivana Podhraški, Matej Žolek, Josip Krklec, Narcisa 
Brezinščak i Dobrovoljno vatrogasno društvo Druškovec 

Valentina Međeral
info@kajkavskekronike.hr

Kao jedan od najznačajnijih projekata, 
istaknut je onaj dogradnje Dječjeg vrtića 
‘Balončica’, vrijedan 2,3 milijuna eura

Janja Boršić Nikola Drašković
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za financiranje troška plaća i 
ostalih materijalnih troškova 
zajedničkog službenika - ista-
knuo je načelnik. 

Kao jednu od boljki s koji-
ma se općina suočava, načel-
nik je naveo napušten Spo-
men dom u Orešju - objekt 

koji je već dugo napušten i u 
lošem stanju.

– Mi smo kao Općina pokre-
nuli aktivnosti kako bismo taj 
objekt prebacili u općinsko 
vlasništvo, što je preduvjet 
da možemo ići u uređenje i 
da tom prostoru damo novu 

društvenu namjenu – rekao 
je Drašković.

briga za ljude
Dotaknuo se potom života sta-
rijih osoba u općini te na koje 
načine im Općina omogućava 
lagodniji život.

– Brinemo o socijalnim as-
pektima. Nastavljamo isplatu 
božićnica i uskrsnica, s time 
da smo uveli kriterij cenzusa, 
pa se uskrsnice isplaćuju pre-
ma visini mirovine, a u buduć-
nosti će se tako isplaćivati i bo-
žićnice. Također, s Općinom 
Desinić, Gradom Pregradom i 
Crvenim križem smo sklopili 
sporazum gdje ćemo svi zajed-
no sufinancirati prijevoz osoba 
starijih od 65 godina koje su u 
potrebi, tako da ćemo i na taj 
način pripomoći našim mje-
štanima koji su nešto slabijeg 
imovinskog stanja. Još neke od 
ideja su izgradnja doma za sta-
rije osobe ili objekta za dnevni 
boravak. O tome još razgova-
ramo, te se nadamo naći neke 
vanjske faktore koji će nam po-
moći u sufinanciranju - poru-
čio je načelnik. 

Zatim se dotaknuo i po-
moći mladima… 

– Podupiremo rad osnovne 
škole. Povećali smo ulaganja u 
produljeni boravak djece, a su-
djelujemo i u čitavom nizu ak-
tivnosti koje se smatraju nad-
standardom. Što se tiče vrtića, 
financiramo učenje stranih je-
zika tako da to više nije nika-
kav trošak za roditelje – kon-
statirao je načelnik.

Što se tiče poljoprivredni-
ka, njih pomažu subvencija-
ma i potporama koje će se u 
budućnosti još povećavati, a 
sve kako bi se ljude zadržalo u 
poljoprivredi.

Načelnik je također iskori-
stio priliku te zahvalio vatro-
gascima koji su neumorno ra-
dili tijekom nevremena koje je 
nedavno pogodilo veći dio Hr-
vatske, a osvrnuo se i na rad 
udruga na području općine 
koje su zaslužne za kvalitetan 
društveni život mještana.

– Mi ih kao Općina podupi-
remo i svake godine podižemo 
iznose kojima ih podupiremo - 
poručio je načelnik. 

riječ gostiju
Dugogodišnji župan u sloven-
skoj Općini Rogatec, odnedav-
no zastupnik u državnom zbo-
ru Republike Slovenije Martin 
Mikolič, obratio se prisutnima 
i čestitao Dan općine.

– Uspješni rad Općine Hum 
na Sutli nastavlja se i dalje. Mo-
ram reći da smo i mi sa sloven-
ske strane ponosni na vas, a 
prvenstveno smo veseli zbog 
činjenice da zajedno surađuje-
mo - izjavio je župan Mikolič.

Gradonačelnica Zaboka Va-
lentina Đurek također je česti-
tala domaćinima Dan općine te 
istaknula da Zabok i Hum na 

Sutli povezuju udruge, ali i vri-
jedni zajednički projekti. 

Predsjednik skupštine Kra-
pinsko - zagorske županije 
Ivan Hanžek svima je prenio 
pozdrave župana Željka Kola-
ra te naglasio važnost očuvanja 
tradicije i najavio velike infra-
strukturne promjene u školstvu:

- Kreće projekt dogradnje 
i modernizacije osnovne ško-
le, i mislim da je to velika stvar 
za ovako nadarene i talentira-
ne mlade ljude poput Humčana 

- kazao je Hanžek, pa poručio:
- Želim da sve što je krasi-

lo ovaj kraj i dalje nastavi kra-
siti ga. Vidi se da njegujete tra-
diciju i svoj jezik i to nikada 
ne smijete zapostaviti - poru-
čio je Hanžek. 

Saborski zastupnik i izasla-
nik predsjednika Hrvatskog sa-
bora i predsjednika Vlade RH, 
Zoran Gregurović, osvrnuo se 
na veliki investicijski ciklus koji 
se odvija u Humu na Sutli.

– Drago mi je čuti da se tu u 
Humu puno toga radi i puno 
toga priprema. Jedan dio ve-
likog investicijskog ciklusa u 
obrazovanju se odvija i ovdje 
kod vas, i to mi je drago. Tako-
đer, i dalje ste gospodarski naj-
snažniji dio naše županije - srce 
našeg gospodarstva - zaključio 
je Gregurović.

nagrađeni 
Svečana sjednica je ujedno 
bila prigoda za dodjelu op-
ćinskih priznanja. Nagrade su 
dobili Ivana Podhraški i Ma-
tej Žolek za sportske rezulta-
te, Josip Krklec za razvoj šaha, 
te Narcisa Brezinščak za una-
prjeđenje kulture i njegovanje 
humskog govora, a plaketa je 
dodijeljena Dobrovoljnom va-
trogasnom društvu Druškovec 
za iznimno postignuće u vatro-
gastvu. Uime nagrađenih, obra-
tio se predsjednik DVD-a Druš-
kovec Stjepan Barić.

– Zahvaljujem što ste pre-
poznali naš rad i trud ovih 75 
godina. Nadamo se odličnoj 
suradnji kao i do sada i za-
hvaljujem na svemu - zaklju-
čio je Barić. n

Općina financijski pomaže svoje 
stanovnike kroz niz potpora - kako za 
starije sumještane, tako i za one najmlađe

Zoran GregurovićIvan Hanžek

Stjepan Banić
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U sklopu kampanje ‘Po-
stani policajac/po-
licajka’, Policijska 
uprava krapinsko - 

zagorska u utorak je u Srednjoj 
školi Bedekovčina organizirala 
Dan otvorenih vrata. 

Ovo je bila idealna prili-
ka za sve zainteresirane da se 
upoznaju s radom policije, sa-
znaju sve što ih zanima o ovom 
zahtjevnom, ali i iznimno važ-
nom zanimanju, te u krajnjoj 
liniji, da saznaju kako postati 
policajac/policajka i upisati Po-
licijsku školu ‘Josip Jović’. 

U sklopu događanja odr-
žana je prezentacija opreme 
i vozila koja se koriste u poli-
cijskom radu, demonstracija 
tehnika i taktika koje koriste 
policajci/policajke u svakod-
nevnom radu, a bilo je prilike 
i da se zainteresirani porazgo-
varaju s iskusnim policijskim 
službenicima. Također, u sklo-

pu događanja postavljen je i 
poligon na kojem su zaintere-
sirani mogli provjeriti razinu 
tjelesnih i motoričkih sposob-
nosti potrebnih za upis u poli-
cijsku školu. 

snažna poruka 
Zamjenik načelnika PU kra-
pinsko - zagorske Robert Pa-
vić, istaknuo je da ova kampa-
nja nosi snažnu poruku:

- Hrabrost, ponos i čast nisu 
samo riječi, već temeljne vri-
jednosti koje svakodnevno 

žive policijski službenici u služ-
bi građana i sigurnosti naše za-
jednice - rekao je Pavić.

Podsjetio je da Ministar-
stvo unutarnjih poslova tre-
nutno ima raspisana dva natje-
čaja za upis u Policijsku školu 
‘Josip Jović’:

- Prvi se odnosi na 550 kan-
didata, za program obrazova-
nja odraslih za zanimanje po-
licajac/policajka. Natječaj je 
otvoren je do 28. srpnja, a na-

mijenjen je osobama staro-
sti do 28 godina sa završenom 
srednjom školom - istaknuo je 
Pavić, pa dodao:

- Drugi natječaj odnosi se 
na 130 učenika za upis u treći 
razred srednje škole za učeni-
ke do 19 godina starosti. Taj je 
natječaj raspisan do 31. srpnja - 
naveo je Pavić. 

Prijave su dostupne na in-
ternetskim stranicama MUP-a, 
a mogu se poslati i putem su-
stava eGrađani, ili poštom. 

- Pozivam sve zainteresirane 

da se informiraju, prijave i na-
prave prvi korak prema karijeri 
koja ima smisao i svrhu. Policij-
ski posao nije samo zanimanje, 
to je poziv koji traži odgovor-
nost, predanost i spremnost 
na služenje drugima - poru-
čio je Pavić. 

Događaj nije propustio ni 
načelnik Bedekovčine Željko 
Odak, kojemu je čast što se pre-
zentacija policijskog zanimanja 
održala upravo u Bedekovčini. 

- Policija je temelj sigur-
nosti naše države, a poli-
cajac mora uvijek biti spre-
man, uvijek aktivan, mora 
poznavati vještine i mora 
biti pošten. Nadam se da će 
se netko od učenika nakon 
prezentacije zainteresirati 
za ovo zanimanje - poručio 
je načelnik Odak. 

dojmovi polaznika 
A svoje su dojmove podije-

lili i polaznici Policijske škole 
‘Josip Jović’. 

Učenik četvrtog razreda 
Petar Mihaljević, rekao je da 
je ovaj poziv osjetio vrlo rano 
u životu - u policijsku školu se 
došao prijaviti s 14 godina. Opi-
sao je kako izgleda jedan tipič-
ni dan u školi.

- Buđenje je u 6 ujutro, 
onda je doručak, a nakon toga 
jutarnje postrojavanje. Na na-
stavi smo jedan tjedan u ju-

tarnjoj smjeni, drugi u po-
podnevnoj. Kada smo ujutro, 
nastava završava oko 13 sati, 
onda je vrijeme za odmor i ru-
čak, pa vrijeme za učenje, a 
onda znamo imati policijsko 
naoružanje i gađanje i slične 
vježbe. Nakon toga je veče-
ra, slobodno vrijeme za od-
mor, večernji pregled soba i 
spavanje u 22.00 - opisao je 
Mihaljević. 

Lucija Rajić također je uče-
nica četvrtog razreda, a na upis 
Policijske škole ‘Josip Jović’ od-
lučila se sasvim slučajno.

- Mama je jedan dan doni-
jela letak doma i svidjelo mi 
se - rekla je Rajić, pa dodala 
da to što je žena ovdje ne igra 
nikakvu ulogu:

- Dovoljno je da ste sport-
ski tip. Ako si dovoljno spre-
man, nema veze jeste li muško 
ili žensko - zaključila je. (Va-
nja Hozmec) n

 » idealna prilika za sve zainteresirane da se upoznaju s radom policije 

U SŠ Bedekovčina održan 
Dan otvorenih vrata PU KZ
Održana je prezentacija opreme i vozila koja se koriste u policijskom radu, demonstracija tehnika i taktika koje koriste policajci/
policajke u svakodnevnom radu, a bilo je prilike i da se zainteresirani porazgovaraju s iskusnim policijskim službenicima

Lucija Rajić Petar Mihaljević

“
	Hrabrost, ponos i čast nisu samo 
riječi, već temeljne vrijednosti 
koje svakodnevno žive policijski 
službenici u službi građana i 
sigurnosti naše zajednice” 		
ROBERT PAVIĆ - zamjenik načelnika PU KZ

Robert Pavić
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U Parku Jure Stubičan-
ca u Donjoj Stubici 
proteklog je tjedna 
obilježen Nacional-

ni dan hitne medicinske služ-
be. Tim povodom su djelatnici 
hitne medicinske službe pre-
zentirali svoju opremu, vozi-
la te vještine koje su potreb-
ne kako bi se unesrećenom na 
licu mjesta mogla pružiti prva 
pomoć do dolaska hitne medi-
cinske službe.

30. travnja  
Hrvatski sabor je 2013. godine 
donio odluku kako će 30. trav-
nja biti dan na koji će se istica-
ti važnost i zahtjevnost obav-
ljanja ove iznimno odgovorne 
djelatnosti.

Ravnatelj Zavoda za hitnu 
medicinu Krapinsko - zagor-
ske županije Krešimir Božić 
istaknuo je važnost pruža-
nja prve pomoći sve do do-

laska stručnog osoblja. Osvr-
nuo se i na ovogodišnju temu 
obilježavanja - “Iznenadni sr-
čani zastoj”. 

– Suradnja između pacije-
nata i pozivatelja koji zove na 
194 do dolaska hitne medicin-
ske pomoći na lice mjesta je 
izrazito bitna. Tema ovogo-
dišnjeg obilježavanja je “Izne-
nadni srčani zastoj”. U Hr-
vatskoj otprilike svakog dana 
oko 24 osobe dožive iznenad-
ni srčani udar. To je oko 9000 
osoba godišnje. Nakon četi-
ri minute moždana aktivnost 
prestaje, pa je do dolaska hit-
ne bitno započeti reanimaciju. 
Imali smo priliku vidjeti kako 
se radi masaža srca s upuhi-
vanjem, a svi koji su ovdje bili 
su mogli naučiti i probati - re-
kao je Božić, pa istaknuo zna-
čajnije brojke: 

- U godinu dana imali smo 
21.000 pacijenata, zaprimi-

li smo 32.000 poziva, a naša 
vozila prevalila su preko 
1.200.000 kilometara – naveo 
je ravnatelj.

Dodao je kako se medicin-
sko osoblje kontinuirano edu-
cira te da se radi i na edukaciji 
djelatnika sanitetskog prijevo-
za u svrhu podizanja nivoa si-
gurnosti na još veću razinu.

– Otkako je djelatnost sani-
tetskog prijevoza u našem Za-
vodu, provodimo kontinuira-
ne edukacije za sve djelatnike, 
tako i za djelatnike sanitetskog 

prijevoza, kako bi razinu zašti-
tite podigli na što veći nivo. U 
tome nam pomaže i Županija. 
Svake godine se ulažu sredstva 
iz županijskog proračuna kako 
bi se opremili, kako bi nabavi-
li nova vozila. Ove godine su u 
planu četiri nova vozila – dva 
za hitnu medicinsku službu i 
dva za službu sanitetskog prije-
voza. Provodimo i EU projekte 
iz kojih dobivamo vozila. Kon-
tinuirano radimo na poboljša-

nju usluge i kvalitete – dodao 
je ravnatelj Božić.

Gradonačelnik Donje Stu-
bice Nikola Gospočić istaknuo 
je odličnu suradnju s medi-
cinskim osobljem, posebno 
tijekom održavanja raznih 
manifestacija.

– Kroz godine jako puno su-
rađujemo na svim našim mani-
festacijama sa Zavodom, gdje 
nam timovi hitne medicine po-
mažu oko organizacije i oko sa-
mih događaja. Ponosni smo na 
to da smo od prvog dana jed-

no od središta Zavoda za hitnu 
medicinu Krapinsko – zagor-
ske županije. Zaista pohva-
la svima koji su zaslužni za to 
da imamo tako dobre i dobro 
opremljene timove te perspek-
tivne doktore – rekao je grado-
načelnik Gospočić.

pratimo trendove
Župan Željko Kolar čestitao je 
svim službenicima hitne me-
dicinske službe njihov dan te 

se osvrnuo na visoku razinu 
kvalitete opremljenosti hit-
nih službi Krapinsko - zagor-
ske županije.

– Vrlo smo dobro opremlje-
ni i pratimo europske trendove. 
Možemo slobodno reći da smo 
na razini najmodernijih europ-
skih zemalja. Ono što sada pri-
premamo je nova investicija 

– dva kombija s punom opre-
mom za hitnu, i dva za sanitet-
ski prijevoz. To je investicija od 
540.000 eura. Oprema je vrlo 
skupa, no s obzirom na potre-
bu današnjeg modernog živo-
ta, svega onoga što se događa 
u prometu, ali ostalih nesreća, 
moramo ulagati u opremu. Na-
ravno, tu su i naši sjajni dokto-
ri i ostalo medicinsko osoblje, 
u čija znanja i vještine također 
kontinuirano ulažemo. Drago 
mi je da se to i vidi – konsta-
tirao je župan Kolar. (Valenti-
na Međeral) n

 » medicinski djelatnici u donjoj stubici educirali najmlađe o pružanju prve pomoći  

Obilježen Nacionalni dan 
hitne medicinske službe
Hrvatski sabor je 2013. godine donio odluku kako će 30. travnja biti dan na koji će se isticati važnost i zahtjevnost 
obavljanja ove iznimno odgovorne djelatnosti. Ovogodišnja je tema “Iznenadni srčani zastoj”

Nikola Gospočić Željko Kolar

“
	Vrlo smo dobro opremljeni i 
pratimo europske trendove. 
Možemo slobodno reći da 
smo na razini najmodernijih 
europskih zemalja” 		
ŽELJKO KOLAR - župan

Krešimir Božić
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Predsjednik ‘Lige protiv 
raka Hrvatsko zagorje’ 
Valentino Kuzelj, bio je 

gost druge emisije četvrte se-
zone zdravstveno-edukativnog 
serijala “Rak nije mrak”. 

‘Liga protiv raka Hrvatsko 
zagorje’ osnovana je u ruj-
nu prošle godine u Krapin-
skim Toplicama i okuplja oso-
be raznih struka koje su svoje 
djelovanje usmjerile na po-
stizanje dobrobiti onkološ-
kih pacijenata.

Kroz preventivne akcije, 
edukativne programe i inici-
jative za podizanje svijesti na-
stoje olakšati izazove s kojima 
se suočavaju onkološki paci-
jenti i članovi njihovih obitelji. 
Svoj su rad usmjerili na pruža-
nje besplatne pravne pomoći 
onkološkim pacijentima i hu-
manitarni rad, a u budućnosti 
planiraju naglasak staviti i na 
pružanje psihološke pomoći. 

Iako mlada udruga, ‘Liga 
protiv raka Hrvatsko zagorje’ 

od rujna prošle godine do da-
nas organizirala je brojne aktiv-
nosti, a pokrenula je i izdavanje 
časopisa “Zdravstvo kao služba”. 

To je tromjesečnik koji se bavi 
pitanjima organizacije i rada 
zdravstvenog sustava, čiji je 
glavni urednik Valentino Kuzelj.

Organiziraju radionice, 
predavanja i kampanje koje 
informiraju zajednicu o važ-
nosti ranog otkrivanja raka i 

zdravog načina života, a pri-
kupljanjem novčanih sredsta-
va nastoje oboljelima pomoći 
u kupnji lijekova i ostalih sred-
stava za liječenje. U svoj rad 
uključuju volontere i lokalnu 
zajednicu kako bi stvorili mre-
žu potpore i solidarnosti.

Pozivaju sve kojima treba 
pomoć da im se obrate, kao 
i sve one koji žele doprinije-
ti njihovom plemenitom radu 
da nam im se pridruže – bilo 
kroz volontiranje, donacije ili 
sudjelovanje u projektima.

Više informacija o ‘Ligi 
protiv raka Hrvatsko za-
gorje’ može se naći na nji-
hovim službenim internet-
skim stranicama.

Termini emitiranja emisi-
je “Rak nije mrak” na radij-
skim postajama su: u subotu 
u 10.05 sati na RHZK i u 11.15 
sati na Radio Stubici, te u ne-
djelju u 10 sati na Radiju Zla-
tar i u 16.20 sati na Radiju Ma-
rija Bistrica. (kk) n

 » predsjednik valentino kuzelj gostovao u emisiji “rak nije mrak”

Predstavljene aktivnosti i planovi 
‘Lige protiv raka Hrvatsko zagorje’

Svoj su rad usmjerili na pružanje besplatne pravne pomoći onkološkim pacijentima i humanitarni rad, a u budućnosti 
planiraju naglasak staviti i na psihološku pomoć

U organizaciji Župe svete 
Ane Lobor, proteklog 
je vikenda održano 12. 

Hodočašće poljoprivrednika 
u Svetište Majke Božje Gorske 
u Loboru, koje je i ove godine 
okupilo velik broj vjernika, po-
ljoprivrednika i mještana. Ho-
dočašće se tradicionalno odr-
žava u vikendu iza blagdana 
svetog Marka, zaštitnika po-
lja i usjeva.

Program je započeo u ju-
tarnjim satima hodočasnič-
kom svetom misom, nakon 
koje je uslijedio blagoslov 
polja i poljoprivrednih stro-
jeva, čime je naglašena važ-
nost rada na zemlji i pove-
zanosti čovjeka s prirodom. 

U večernjim satima služe-
na je još jedna sveta misa na 
kojoj su se ponovno okupili 
brojni vjernici.

Misu je služio velečasni 
Tomica Božiček koji je ta-
kođer blagoslovio poljopri-
vrednike, polja i poljopri-
vredne strojeve.

– Ovom hodočašću već 
12 godina odazivaju se lju-
di iz nekoliko općina i gra-
dova s područja djelovanja 
naše Župe svete Ane, koji 
rade na polju i održavaju 
njive te čine ovaj kraj ljep-
šim i uređenijim. To je već 
dugogodišnja tradicija, čiji 
je cilj blagosloviti polja, po-
ljoprivredne strojeve i ljude 

koji rade na polju, da ih čuva, 
blagoslovi i štiti Bog, jer uza-
lud nam naš trud i rad, ako 
nema Božjeg blagoslova. Bog 
nam daje sunce, kišu i sve 
druge uvjete kako bismo do-
bili plodove na tim njivama – 
istaknuo je vlč. Božiček.

Hodočašću je i ove godine 
prisustvovala i načelnica Lo-
bora Ljubica Jembrih.

– Hvala svim našim po-
ljoprivrednicima koji su su-
djelovali na 12. Hodočašću u 

Loboru. Posebna zahvala ve-
lečasnom Tomici Božičeku 
na duhovnoj obnovi. Vaš rad i 
ljubav prema zemlji temelj su 
naše zajednice. Neka vas pra-
ti Božji blagoslov i neka vaša 
polja budu plodna – poruči-
la je Jembrih.

Tom je prilikom ujed-
no istaknula važnost ova-
kvih okupljanja za lokal-
nu zajednicu.

– Ovakva događanja ima-
ju posebnu vrijednost za naš 

kraj jer njeguju tradiciju, za-
jedništvo i poštovanje prema 
radu naših poljoprivrednika. 
Općina Lobor uvijek će podr-
žavati inicijative koje pove-
zuju ljude i doprinose očuva-
nju naših običaja i identiteta 

– dodala je načelnica.
Hodočašće poljoprivred-

nika u Loboru još je jednom 
potvrdilo svoju važnu ulogu u 
okupljanju zajednice te oču-
vanju vjerske i kulturne bašti-
ne ovog kraja. (kk) n

 » lijepa tradicija u loboru

Održano 12. Hodočašće poljoprivrednika Majci Božjoj Gorskoj  
Događaj je još jednom potvrdio svoju važnu ulogu u okupljanju zajednice te očuvanju vjerske i kulturne baštine ovog kraja

Valentino Kuzelj
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U Svetom Križu Za-
čretju održane su 
23. Izložba stoke i 25. 
Izložba konja Kra-

pinsko - zagorske županije, na 
kojima su se titulama šampi-
ona okrunili krava Princeza i 
konj Krešo. Sajmišni prostor u 
Vrankovcu okupio je brojne uz-
gajivače i posjetitelje, a pose-
ban interes izazvao je ‘Bambi-
no kup’, na kojem su najmla-
đi poljoprivrednici imali prili-
ku pokazati svoja grla. 

Na početku izložbe, načel-
nik Svetog Križa Začretja Mar-
ko Kos poželio je dobrodošlicu 
svima te je izrazio zadovoljstvo 
brojem sudionika.

– Domaćini smo već dru-
gi puta, a posebna je čast što 
sudjeluje veliki broj Svetokri-
šćana sa svojim životinjama. 
To znači da poljoprivreda kod 
nas još uvijek živi – izjavio je 
načelnik Kos. 

šampioni 
Kao što smo uvodno spome-
nuli, šampion izložbe konja je 
konj simpatičnog imena Kre-
šo iz Bobovja. Njegov vlasnik 
je Mirko Majsec koji je, kako 
kaže, i očekivao da će ova na-
grada pripasti njemu.

– To je za mene normalno 
jer je to moj uzgoj. Krešo je po-
rijeklom od dobroga dede, do-
bre bake, dobroga tate i dobre 

mame, pa je morao i on uspje-
ti. Po prirodi je dobar, a estetski 
ljepšega nema – rekao je Maj-
sec, koji se konjogojstvom bavi 
već 40 godina. 

Najljepša krava dolazi iz 
Zagorskih Sela i vlasništvo 
je Anđelka Fistrića. Fistrić 
je čest gost na ovoj izložbi, a 
otkrio je da mu je ovo drugi 
put kako je osvojio šampion-
sko zvono. Ponijela ga je nje-
gova Princeza.

– Ona je simentalske pa-
smine, stara je šest godina, če-
tvrta laktacija. Hrani se nor-
malno, kao sve druge krave, s 
kukuruznom silažom, sjena-
žom, jede, soju i vitamine – re-
kao je Fistrić.

Princeza nije jedina krava 
koja je u Fistrićevu vlasništvu. 
Ima 59 muznih krava, a sve-
ukupno ih uzgaja preko 100. 

Ipak, nije zadovoljan današ-
njim stanjem u stočarstvu. 

– Zadovoljni nismo, ali već 
smo dugo u tome, puno smo 
uložili i ‘guramo’. Što se Za-
gorja tiče, parcele su male i 
razbacane po bregima. Puno 
nam je zahtjevnije nego u 
onim krajevima gdje su par-
cele na ravnom i velike su – 
izjavio je Fistrić. 

O kriterijima odabira naj-
boljih govorio je pomoćnik 
ravnatelja Hrvatske agenci-
je za poljoprivredu i hranu, 
Zdenko Ivkić.

– Da bi odabrali najbolje, 
oni moraju biti maksimalno 
u skladu s pasminskim stan-
dardima - pojasnio je Ivkić.

Naglasio je ovom prili-
kom i važnost suradnje s 
uzgajivačima.

- Agencija provodi širok 
spektar aktivnosti u stočar-
stvu. Pri tome surađujemo s 
brojnim uzgajivačima, ali i 
uzgojnim udruženjima. Jed-
na od tih aktivnosti je naša 
uloga u organizaciji stočar-
skih izložbi, a ovo je jedna 
od najvećih - izjavio je Ivkić 
te posebno pohvalio mla-
de uzgajivače.

Izaslanik potpredsjednika 
Vlade RH i ministra poljopri-
vrede, šumarstva i ribarstva, 
državni tajnik Zdravko Tu-
šek, osvrnuo se na pozitivne 

trendove u konjogojstvu te 
nove programe Ministarstva 
usmjerene na jačanje proi-
zvodnje mlijeka i mesa.

– Dugi niz godina imamo 
pozitivne trendove kada go-
vorimo o uzgajivačima konja. 
Njih je oko 270 u našoj žu-
paniji i imaju preko 850 ko-
nja, a važno je istaknuti da 
imamo i stabilan broj uzgaji-
vača krava. Ministarstvo po-
ljoprivrede je donijelo neko-

liko višegodišnjih programa, 
gdje prije svega želimo osigu-
rati stabilnost u proizvodnji 
mlijeka, ali isto tako progra-
me koji doprinose povećanju 
proizvodnje mesa. I ono što 
je najvažnije, imamo potpo-
re za proizvođače koji žele i 
mogu povećati svoja grla - re-
kao je Tušek, pa prokomenti-
rao i potpore: 

- Kad govorimo o stoča-
rima, imamo oko 2500 proi-
zvođača koji ostvaruju razne 
potpore. Primjerice, samo u 
prošloj godini oko tri miliju-
na eura su dobili upravo uz-
gajivači goveda, konja i osta-
lih kategorija stoke. Te brojke 
su stabilne i nadamo se da 
će tako biti i u buduće - do-
dao je Tušek. 

bilježimo rast 
Župan Željko Kolar rekao je 
da je Krapinsko - zagorska žu-
panija jedna od rijetkih koja 
bilježi porast uzgoja goveda 
na području RH.

– Moja želja je da za pet go-
dina imamo duplo više uzgaji-
vača na izložbi i da napravimo 
trajni prostor gdje bi se odr-
žavali mjesečni ili dvotjed-
ni sajmovi. Razgovarali smo 
s resornim ministarstvom da 
u novoj financijskoj omotnici 
ispregovara jedan takav poziv. 
Mi bismo osigurali zemljište, 
dokumentaciju i priključke, a 
ostalo bi sufinancirali iz eu-
ropskih fondova - izjavio je 
Kolar, pa zaključio: 

– Šaljemo poruku da je po-
ljoprivreda bitna, a svojim 
stavom nastojimo motivira-
ti i druge da se bave poljo-
privrednom proizvodnjom 

– zaključio je župan. (Valenti-
na Međeral) n

 » održana 23. izložba stoke i 25. izložba konja krapinsko - zagorske županije 

Krava Princeza i konj Krešo 
osvojili titule šampiona
Sajmišni prostor u Vrankovcu okupio je brojne uzgajivače i posjetitelje, a poseban interes izazvao je ‘Bambino kup’, na 
kojem su najmlađi poljoprivrednici imali priliku pokazati svoja grla 

Anđelko Fistrić Mirko Majsec
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Predstavljen je program 
ovogodišnje manifesta-
cije ‘Svibanj u Zaboku’, 

koja i ove godine donosi ra-
znovrstan sadržaj namijenjen 
svim uzrastima – od najmla-
đih do najstarijih sugrađana.

Gradonačelnica Valentina 
Đurek istaknula je kako je svi-
banj mjesec u kojem grad po-
sebno ‘živi’ te pruža priliku lo-

kalnim udrugama i građanima 
da se predstave i aktivno uklju-
če u zajednicu.

– Svibanj je naš mjesec – 
mjesec našeg grada. Ovo je 
prilika da nagradimo naše 
sugrađane i otvorimo pro-
stor našim udrugama da po-
kažu što rade. Pripremili smo 
zaista bogat program s broj-
nim događanjima – najavila je 
gradonačelnica.

danas ‘grahijada’
Program započinje danas, na 
sam Praznik rada, prvom za-
bočkom ‘Grahijadom’ - doga-
đajem koji okuplja mjesne od-
bore, udruge i javne ustanove, 
koje se od 10 sati na Trgu Ksa-
vera Šandora Gjalskog ‘natječ-
ju’ u pripremi graha. 

Poseban naglasak ovogo-
dišnjeg programa stavljen je 
na sadržaj za djecu i mlade - 
2. svibnja u Parku Milana Prpi-
ća održat će se Sportski dan uz 
sudjelovanje lokalnih sport-
skih udruga koje će predsta-
viti različite aktivnosti, a 3. 
svibnja slijedi Dječji dan na 
Trgu Ksavera Šandora Gjal-
skog. U Sportskom centru 

Zaseka 5. svibnja se održava 
Olimpijski festival dječjih vr-
tića, a 7. svibnja će u gradskoj 
galeriji biti organiziran prijem 
novorođenih. 

Planiran je i niz koncerata 
na otvorenom, među kojima 
se ističu nastupi tribute bendo-
va, popularnih izvođača te za-
vršni koncert grupe ‘Partibrej-
kers’. Posebno valja istaknuti 
da će na glavnom gradskom 
trgu koncert 8. svibnja odr-
žati Jole, 16. svibnja Adi Šoše, 
a 24. svibnja na Vodospremu 
stiže Vanna. 

Gradonačelnica je izdvojila 
i koncert zabočkih orkestara 
17. svibnja, koji predstavlja na-
stavak uspješne zajedničke su-
radnje započete tijekom zim-
skih događanja.

Uz glazbeni program, gra-
đane očekuju i brojne druge 
aktivnosti – od prezentacije 
Hrvatske gorske službe spaša-
vanja i vatrogasaca, preko ka-
zališnih predstava i sportskih 
događanja, pa sve do popular-
nog ‘Zagorje Treka’.

Središnji događaj bit će Dan 
grada 22. svibnja, kada će se 
održati svečana sjednica Grad-
skog vijeća, misa te druženje 
s građanima.

prepoznatljiv događaj
Pročelnica Grada Zaboka Maja 
Šimunić Hranić podsjetila je 
kako je ovo već 5. izdanje ma-
nifestacije, koja je od skromnih 
početaka prerasla u prepoznat-
ljiv događaj.

– Interes raste iz godine u 
godinu – ne samo među lokal-
nim ugostiteljima i udrugama, 
već i među posjetiteljima iz ci-
jele Hrvatske. Ove godine ima-
mo najbogatiji program dosad 
– istaknula je.

Dodala je kako su u orga-
nizaciju uključene brojne grad-
ske institucije, udruge i volon-
teri, čiji je doprinos ključan za 
uspjeh manifestacije.

– Ljudi vide samo ono naj-
ljepše na pozornici, ali iza 
toga stoji velik trud i zajedniš-
tvo. Upravo to čini ‘Svibanj u 
Zaboku’ posebnim – zaključi-
la je Šimunić.

Organizatori su na kraju 
pozvali sve građane i posjeti-
telje da se pridruže događanji-
ma i uživaju u bogatom progra-
mu koji će obilježiti svibanj u 
Zaboku. (Nikola Turin) n

‘Svibanj u Zaboku’ donosi 
zabavu, sport i glazbu

 » grad je otvorio vrata proljetnoj fešti

Druženje, glazba i pr-
vosvibanjski ugođaj 
očekuju mještane op-

ćine Jesenje koji će i ove go-
dine Praznik rada prosla-
viti na otvorenom, u Cerju 
Jesenjskom.

Proslava Međunarodnog 
praznika rada održat će se 
danas, na igralištu u Cerju 
Jesenjskom s početkom u 12 
sati. Organizatori događanja 
su Udruga za sport i rekreaci-
ju Cerje i Udruga umirovljeni-
ka Jesenje, uz pokroviteljstvo 
Općine Jesenje.

Za sve posjetitelje pripre-
mljena je besplatna podje-
la graha, kotlovine i pića, a 
očekuje se i opuštena atmos-
fera uz druženje na otvore-
nom, koje iz godine u godinu 
okuplja velik broj mještana. 
Proslava Praznika rada u Je-
senju već je postala lijepa tra-
dicija kojom se njeguje za-
jedničko druženje i boravak 
na otvorenom.

Načelnik Dario Cvrtila po-
zvao je sve mještane da se pri-
druže proslavi i zajedno obi-
lježe ovaj dan.

– Praznik rada u našoj op-
ćini nije samo prilika za od-
mor, nego i za druženje i su-

srete s obitelji, prijateljima 
i susjedima. Drago mi je što 
se svake godine okuplja ve-
lik broj ljudi i što ovakva do-
gađanja stvaraju pozitivnu 
atmosferu u cijeloj zajedni-
ci. Vjerujem da će i ovogodiš-
nja proslava proteći u dobrom 
raspoloženju i da ćemo svi 
zajedno uživati u ugodnom 
druženju – poručio je na-
čelnik Cvrtila.

Ujedno je zahvalio udruga-
ma koje ulažu trud u organi-
zaciju, naglasivši kako upravo 
ovakve inicijative daju dodat-
nu vrijednost životu u opći-
ni Jesenje. Pozvao je mješta-
ne da dođu i provedu Praznik 
rada u opuštenoj i veseloj 
atmosferi. (kk) n

 » ne propustite  

Prvosvibanjsko slavlje 
danas u Cerju Jesenjskom

Program započinje danas, prvom zabočkom ‘Grahijadom’, koja okuplja 
mjesne odbore, udruge i javne ustanove, koje se od 10 sati na Trgu 
Ksavera Šandora Gjalskog ‘natječju’ u pripremi graha

Grad Novi Marof i ove 
godine organizira pri-
godan program po-

vodom obilježavanja VRO 
‘Bljesak’ te proslave Prazni-
ka rada, uz niz događanja 
na više lokacija i tradicio-
nalno druženje građana na 
otvorenom. 

Središnje obilježavanje 
održat će se na Grebengradu, 
gdje će u organizaciji Plani-
narskog društva ‘Grebengrad’ 
i Udruge specijalne jedini-
ce policije program započe-
ti u 12 sati. Uz odavanje po-
časti hrvatskim braniteljima, 
posjetitelje očekuje i tradici-
onalna podjela prvomajskog 
graha, koji će građanima dije-
liti gradonačelnik Siniša Jen-
kač sa suradnicima.

Program obilježavanja i 
proslave započinje na Šeja-
nu počinje u 11 sati, a Udruga 
dragovoljaca i veterana Domo-
vinskog rata organizirat će po-
djelu graha i druženje za sve 
posjetitelje.

Također, Praznik rada će se 
od 11 sati slaviti i na Gmanju u 
Možđencu u organizaciji ŠRD-
a Možđenec. Uz cjelodnevno 
druženje i boravak u prirodi, 
glazbeni program započinje u 
16 sati kada će okupljene za-
bavljati ‘Laganini band’. 

Sva događanja održava-
ju se pod pokroviteljstvom 
Grada Novog Marofa, a gra-
donačelnik Siniša Jenkač po-
zvao je građane da se pridru-
že obilježavanju ovog važnog 
datuma. (kk) n

 » druženje na otvorenom

Praznik rada na više 
lokacija u Novom Marofu 
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	Svibanj je naš mjesec – mjesec 
našeg grada. Ovo je prilika da 
nagradimo naše sugrađane 
i otvorimo prostor našim 
udrugama da pokažu što rade” 	
VALENTINA ĐUREK - gradonačelnica
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Prijave za drugo izda-
nje popularnog outdo-
or događanja ‘Beer & 

Walk Zabok’ ušle su u završ-
nu fazu – zbog velikog inte-
resa, organizatori najavljuju 
kako se prijave zatvaraju da-
nas, uz ograničen broj mjesta. 

Nakon uspješnog proš-
logodišnjeg izdanja, ‘Beer & 
Walk Zabok’ vraća se 9. svib-
nja i ponovno donosi jedin-
stveni spoj šetnje zagorskim 
bregima, craft pivske scene i 
vrhunske atmosfere.

12 kilometara 
Sudionike očekuje ruta duga 
oko 12 kilometara, raspore-
đena kroz više okrjepnih sta-
nica na kojima će moći ku-
šati različite stilove piva, uz 
pomno odabrane zalogaje 
lokalnih proizvođača. Pro-
gram uključuje i doručak te 
ručak na ruti, čime je osigu-
rano potpuno iskustvo tije-
kom cijelog dana.

Na ovogodišnjem izda-
nju sudjeluju neke od najza-
nimljivijih domaćih craft pi-
vovara: Nova Runda, Zmajska 
pivovara, Primarius Craft Pi-
vovara, Pivovara Međimurski 

Lepi Dečki – Pivo ‘z Međimur-
ja, Angeluš Craft Brewery i Pi-
vovara Mlinarica. Posjetitelji 
će imati priliku upoznati ra-

zličite pivske stilove i pristu-
pe, što ‘Beer & Walk’ dodatno 
pozicionira kao jedinstveni 
pivsko-turistički doživljaj.

Uz degustacije, događa-
nje donosi i dodatni sadržaj – 
zabavne aktivnosti i skrivena 
iznenađenja duž rute.

Ruta prolazi kroz atrak-
tivne lokacije zabočkog kra-
ja – od Pivovare Nova Runda, 
preko kleti Kunst i planinar-
skog doma Picelj, do Repovca 
i vodospreme, sve do legen-
darne Krčme Polanović – nu-
deći spoj prirodnih ljepota i 
lokalne gastronomije. 

opušteno druženje
Za glazbeni ugođaj tijekom 
cijelog dana zadužen je DJ 
Event Zagorje, dok završetak 
događanja donosi opušte-
no druženje uz glazbu, hra-
nu i piće, uz poseban nagla-
sak pivovare Nova Runda na 
promociji njihovog najpozna-
tijeg piva C4.

Organizatori – Turistič-
ka zajednica područja ‘Srce 
Zagorja’, Grad Zabok i craft 
pivovara Nova Runda – isti-
ču kako je interes za doga-
đanje značajno porastao te 
pozivaju sve zainteresira-
ne da na vrijeme osiguraju 
svoje mjesto.

Podsjetimo, prijave su 
otvorene još danas, a više in-
formacija potražite na službe-
nim stranicama TZ ‘Srce Za-
gorja’. (kk) n

 » prijave još samo danas! 

Osigurajte svoje mjesto za ‘Beer & Walk Zabok’!
Sudionike očekuje ruta duga oko 12 kilometara, raspoređena kroz više okrjepnih stanica. Uz degustacije, bit će tu i 
zabavnih aktivnosti te skrivenih iznenađenja

Od sredine svibnja, Tu-
ristička zajednica ‘Bi-
ser Zagorja’ kreće s 

novim uzbudljivim aktivno-
stima pod nazivom “Otkrij 
Biser Zagorja”, s ciljem upo-
znavanja i promocije cjelo-
kupne destinacije. Riječ je o 
atraktivnim tematskim pa-
ketima za višednevne do-
laske na područje Tuhlja, 
Klanjca i Velikog Trgovišća. 

Tako se u terminu od 
22. do 24. svibnja organizi-
ra ‘Aktivni odmor’ uz pro-
gram planinarenja i ruža. 
Okupljanje je u centru gra-
da Klanjca u subotu uju-
tro, gdje vas očekuje vodič-
ka agencije ‘Lynx & Fox’, uz 
slatki zalogaj dobrodošli-
ce. Nakon toga se kružnom 
stazom kreće prema Cesar-
gradu i na obilazak poučne 
eko-staze. Po povratku u 
Klanjec, razgledat će se uz-
budljivi sarkofazi, degusti-
rati proizvodi od ruža, a bit 
će tu i ponuda proizvoda od 
ruža. Nakon druženja može-
te razgledati i monumental-
ni spomenik ‘Mir’ u Galeri-
ji Antuna Augustinčića, čiji 
je original postavljen u New 
Yorku ispred zgrade UN-a!  

Vikend kasnije - 29. do 
31. svibnja - rezerviran je za 
opuštanje uz ‘Selfness vi-
kend’ u Tuheljskim Topli-
cama. Vikend počinje atrak-
tivnim programom u petak 
uvečer u parku Dvorca Mi-

hanović, gdje će se održati 
‘Čarolija svjetla i vina’. Po-
sjetitelji će moći uživati u 
svjetlosnim efektima ro-
mantičnog parka Dvorca 
Mihanović i čaši vina doma-
ćih vinara, dok će u subotu 
i nedjelju moći sudjelova-
ti u odabranim programi-
ma svjesnog opuštanja ti-
jela i uma - šumskoj kupki, 
licenciranom stazom. Bit 
će to opuštanje uz tibe-
tanske zdjele, vježbe Chi 
Gonga i drugo. 

Produženi vikend počet-
kom lipnja, od 4. do 7. lip-
nja, predodređen je za dru-
ženje velikih i malih, a zove 
se ‘Obiteljska bajka’. Očeku-
ju vas vođene šetnje temat-
skim stazama: u četvrtak u 
Velikom Trgovišću čeka vas 
vođenje Recider tripa, obi-
lazak “Steza povijesti”, a u 
subotu šetnja “Stezom pri-
rode i društva” do Velike 
Erpenje. Po povratku slije-
di druženje i igra s ‘Crnom 
kraljicom’! Spoj prirode, po-
vijesti i obiteljskog druženja 
za uspomene cijele obitelji.

Više informacija potra-
žite na službenim strani-
cama TZ ‘Biser Zagorja’, a 
za personalizirane ponude 
smještaja pošaljite upit na 
e-mail idilira@idilira.com 
ili se javite na e-mail info@
biserzagorja.hr jer mogu-
će je uključiti se i u dnevne 
programe. (kk) n

 » spoj prirode, povijesti i obiteljskog druženja

Otkrijte ‘Biser Zagorja’ kroz brojne uzbudljive aktivnosti 
U ponudi su tri tematska paketa za višednevne dolaske na područje Tuhlja, Klanjca i Velikog Trgovišća
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Javna ustanova za uprav-
ljanje zaštićenim dijelo-
vima prirode Krapinsko - 
zagorske županije ‘Zagor-

je zeleno’ organizirala je pred-
stavljanje vodiča za šumovla-
snike “Očuvanje bioraznoliko-
sti u privatnim šumama”, au-
tora prof. dr. sc. Ivana Martini-
ća, u vlastitom izdanju.

Riječ je o četvrtom, ob-
novljenom izdanju publikaci-
je koja se od svog prvog izda-
nja 2011. godine razvila u jedan 
od najkorištenijih edukativnih 
materijala u području biora-
znolikosti šumskih ekosusta-
va. Namijenjen je prvenstve-
no šumovlasnicima, ali i svima 
koji se zanimaju za održivo 
upravljanje šumama i očuva-
nje prirode. 

razumljivo svima
Vodič donosi stručne, ali ši-
roj javnosti razumljive infor-
macije te praktične smjernice 
za donošenje odluka u gospo-
darenju šumama, s posebnim 
naglaskom na usklađivanje 
ekonomskih potreba i očuva-
nja bioraznolikosti. U vreme-
nu kada privatne šume imaju 

sve značajniju ulogu u oču-
vanju okoliša i kvalitete živo-
ta, ovakvi materijali predstav-
ljaju važan alat za dugoročno 
očuvanje njihove društvene i 
ekološke vrijednosti. 

U povodu predstavljanja 
novog vodiča o očuvanju bio-
loške raznolikosti u šumama, 
ravnateljica Javne ustanove za 
upravljanje zaštićenim dijelo-
vima prirode Krapinsko - za-
gorske županije ‘Zagorje zele-
no’ Dijana Hršak, istaknula je 
kako je obilježavanje 20 godi-
na rada ustanove zamišljeno 
kao cjelogodišnji proces. 

– Počeli smo s promoci-
jom ‘20 savjeta kako doprini-
jeti očuvanju prirode’, a ideja 
o malim, sigurnim koracima 
pokazala se ključnom i u kon-
tekstu ovogodišnje poruke 
Dana planeta Zemlje – ‘Naša 
moć, naš planet’, koja nagla-
šava važnost djelovanja sva-
kog pojedinca i zajednice – re-
kla je Hršak. 

U osvrtu na dosadašnji 
rad navela je kako je usta-
nova povećala broj i povr-
šinu zaštićenih područja te 
izradila planove upravljanja 
za ‘Natura 2000’ područja. 
Iza njih su brojni EU projek-

ti, dok su novi u tijeku. Po-
sebno je istaknula veliku po-
sjećenost Centra za prirodu 

‘Zagorje’ u Radoboju i uređe-
nih poučnih staza, kao i važ-
nost edukativnih materijala, 
među kojima je i novo izda-
nje vodiča nastalo u suradnji 
stručnog tima. 

Upozorila je i na sve veće 
pritiske na prirodu, osobito 
na šume, istaknuvši kako se 
na globalnoj razini bilježe za-
brinjavajući trendovi krčenja, 
dok šume Krapinsko - zagor-
ske županije, koje zauzima-
ju oko trećinu teritorija, ima-
ju ključnu ulogu u očuvanju 
prirodne ravnoteže i prepo-
znatljivog krajobraza. 

– Šumski ekosustavi izni-
mno su složeni i njihova sta-
bilnost ovisi o našem odnosu 
prema prirodi. Zato je važno 
krenuti od malih, ali konkret-
nih koraka – jer svatko od nas 
ima moć napraviti promjenu – 
poručila je Hršak. 

Autor vodiča, prof. dr. sc. 
Ivan Martinić, istaknuo je 
kako je riječ o četvrtom, pro-
širenom i dopunjenom izda-
nju koje donosi i određene 
novosti u pristupu. Naglasio 
je kako je poseban naglasak 

stavljen na urednički koncept, 
uključujući bogatiji vizualni 
sadržaj i jasnije strukturira-
na pitanja kako bi sadržaj bio 
što pristupačniji široj publici. 

 – Riječ je o izdanju koje 
je prošireno i dopunjeno, ali 
i koncepcijski drugačije – s 
više fotografija, ilustracija i 
jasno strukturiranim pitanji-
ma. Ideja vodiča bila je struč-
ne teme prevesti u svima ra-
zumljiv oblik, kako bi izazovi 
očuvanja prirode postali ja-
sni svima te kako bi svatko 
mogao preuzeti svoju ulogu – 
bilo u očuvanju, bilo u gospo-
darenju. Ovo je jedan od važ-
nih putokaza i vjerujemo da 
će biti rado čitan i korišten, 
ne samo među šumovlasnici-
ma, već i među širom javno-
šću – poručio je Martinić. 

trebamo čuvati prirodu
Dožupanica Jasna Petek na-
glasila je kako se ovogodišnje 
obilježavanje Dana Županije 
simbolično zaključuje upravo 
predstavljanjem četvrtog iz-
danja Vodiča. 

– Prošli tjedan obilježili smo 
Dan Županije velikim projek-
tima vrijednim milijune eura, 
ponajprije u obrazovanju i 

zdravstvu. No, često zaborav-
ljamo ono što se podrazumije-
va – prirodu. Ona je danas oz-
biljno ugrožena i zato je važno 
da ovu proslavu završavamo 
događajem posvećenim upra-
vo njezinu očuvanju – istaknu-
la je Petek. 

Dodala je kako ju je vodič 
iznenadio svojom pristupačno-
šću i jasnoćom, naglasivši da je 
namijenjen širokom krugu ko-
risnika, a ne samo stručnjaci-
ma. Istaknula je i važnu ulogu 
autora, profesora Martinića, 
kao i djelatnika Javne ustano-
ve, posebno u edukaciji djece i 
mladih te razvoju svijesti o za-
štiti prirode. 

– Ovaj vodič pokazuje da 
se i složene teme mogu pri-
bližiti svima na razumljiv na-
čin. Upravo kroz rad s djecom 
i mladima gradimo temelje za 
budućnost i razvijamo svijest o 
važnosti očuvanja prirode, na 
čemu Javnoj ustanovi duguje-
mo veliku zahvalnost – poru-
čila je Petek. 

Na kraju je prenijela i po-
zdrave župana Željka Kolara 
te zahvalila na organizaciji do-
gađaja, istaknuvši kako će vo-
dič rado podijeliti dalje. (Ni-
kola Turin) n

 » predstavljen vodič za šumovlasnike u izdanju javne ustanove ‘zagorje zeleno’

HRŠAK: Svaka osoba ima 
moć napraviti promjenu 
Vodič donosi stručne, ali široj javnosti razumljive informacije te praktične smjernice za donošenje odluka u 
gospodarenju šumama, s posebnim naglaskom na usklađivanje ekonomskih potreba i očuvanja bioraznolikosti 

Ivan Martinić

Dijana Hršak

Jasna Petek
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Brojni građani, predstav-
nici udruga i djelatni-
ci gradskih ustanova 

odazvali su se ekološkoj kam-
panji ‘Zelena čistka’ u Novom 
Marofu proteklog vikenda. Cilj 
akcije bio je čišćenje okoliša, 
podizanje svijesti o njegovu 
očuvanju i poticanje građana 

na aktivno sudjelovanje u rje-
šavanju ekoloških izazova u 
svojoj zajednici.

Okupljanje je započelo 
u dvorištu tvrtke ‘Novokom 
d.o.o.’, nakon čega su se sudi-
onici organizirano uputili na 
predviđene lokacije te mar-
ljivo čistili šumske puteve, 
livade uz prometnice i dru-
ga divlja odlagališta otpada, 
uklanjajući razne vrste smeća. 

30 kubika otpada
Tijekom akcije prikupljeno je 
više od 30 kubika otpada na 
više od pet lokacija diljem gra-
da, koji su u okoliš bacili ne-
savjesni građani. Uređene su 
brojne površine koje svakod-
nevno koriste građani, a vo-
lonteri su svojim dolaskom 
pokazali visoku razinu ekološ-
ke osviještenosti i spremnost 
na zajedničko djelovanje za 
dobrobit lokalne zajednice. 
Nakon završetka akcije, za su-
dionike je bila organizirana 
okrjepa na Grebengradu. 

Što se tiče prikupljenog 
otpada, za njegov odvoz i 
zbrinjavanje te plaćanje na-
knade sanacijskom odlaga-
lištu ‘Piškornica’ u Kopriv-
ničkom Ivancu, Grad Novi 
Marof, odnosno gradska tvrt-
ka ‘Novokom’ morat će izdvo-
jiti 6000 eura.

‘ne bacajte otpad’
Gradonačelnik Siniša Jenkač 
zahvalio je svima koji su su-
djelovali i svojim angažma-
nom doprinijeli uspjehu akcije 
te apelirao na sve da ne bacaju 
otpad u okoliš.

– Izuzetno sam ponosan 
na velik odaziv naših sugrađa-
na koji su još jednom pokaza-
li koliko im je stalo do okoliša 
u kojem žive. Ovakve akcije ne 
doprinose samo čišćem i ured-
nijem prostoru, već i jačanju 
zajedništva, solidarnosti i svi-
jesti o važnosti očuvanja priro-
de. ‘Zelena čistka’ šalje snažnu 
poruku da promjene počinju od 
svakoga od nas i da zajednič-
kim trudom možemo napravi-
ti konkretne i vidljive pomake. 
Zahvaljujem svima koji su iz-
dvojili svoje vrijeme i energiju 
te pozivam građane da i dalje 
brinu o okolišu tijekom cije-
le godine – poručio je gradona-
čelnik Jenkač.

Uspješno provedena ak-
cija još je jednom pokazala 
kako zajedničkim trudom i ak-
tivnim sudjelovanjem građa-
na Novi Marof može biti čišće, 
urednije i ugodnije mjesto za 
život. (kk) n

Novi Marof sada je čišće i 
ugodnije mjesto za život

 » održana ‘zelena čistka’

Javna ustanova za upravlja-
nje zaštićenim dijelovima 
prirode Krapinsko - zagor-

ske županije ‘Zagorje zeleno’, 
Općina Radoboj i HPD Rado-
boj pozivaju vas na ‘Dane or-
hideja’ koji će se održati u su-
botu, 9. svibnja.  

Program počinje okuplja-
njem kod Centra za prirodu 
‘Zagorje’ na adresi Radoboj 
34a u 8.45 sati, zatim u 9 sati 
počinje predstavljanje “Male 
enciklopedije oprašivača” 
Javne ustanove za zaštitu pri-
rode - Međimurska priroda.

Potom će u 9.45 sati HGSS 
- Stanica Zlatar Bistrica pred-
staviti praktične upute ‘Sigur-
no kretanje i boravak u pri-
rodi’, a u 10 sati organiziran 
je obilazak Planinarsko - po-
učne staze ‘Putovima orhide-
ja’, uz stručno vodstvo. Za sve 

posjetitelje u 14 sati organizi-
ran je ručak kod Planinarskog 
doma Radoboj. 

Osim orhideja, na stazi vas 
očekuju i susreti s drugim, 
pomalo tajanstvenim sta-
novnicima Strahinjčice, koje 
će predstaviti biolog Mla-
den Zadravec.

Iz Javne ustanove ‘Zagorje 
zeleno’ mole da svi zaintere-
sirani potvrde svoj dolazak do 
7. svibnja (četvrtak) na e-ma-
il info@zagorje-priroda.hr ili 
na broj telefona 049/315-060. 

Također, organizatori 
upozoravaju da je staza ‘Pu-
tovima orhideja’ srednje za-
htjevna planinarska staza, 
te je potrebna odgovarajuća 
oprema (gojzerice, štapovi, 
voda i sl.). Obilazak traje oko 
4 sata, a hoda se po brdovi-
tom terenu. (kk) n

 » ‘dani orhideja’ 9. svibnja u radoboju

Otkrijte čari Strahinjčice 
uz stručno vodstvo biologa

Tijekom akcije prikupljeno je više od 30 kubika otpada na više od pet 
lokacija diljem grada, koji su u okoliš bacili nesavjesni građani

Gradonačelnik Jenkač zahvalio je svima koji su sudjelovali i svojim 
angažmanom doprinijeli uspjehu akcije

“
	Zelena čistka’ šalje snažnu poruku 
da promjene počinju od svakoga 
od nas i da zajedničkim trudom 
možemo napraviti konkretne i 
vidljive pomake” 			 
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik
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 » veliki jubilej 
KLANJEC: 
Otvara se 
izložba 
povodom 50 
godina Galerije

Muzeji Hrvatskog zagorja 
pozivaju vas na otvorenje izlož-
be “50 godina Galerije Antuna 
Augustinčića u Klanjcu”. Izložba 
će se otvoriti u petak, 8. svibnja, 
u 17 sati u Studiju Galerije Antu-
na Augustinčića u Klanjcu. 

Izložbom se obilježava zna-
čajna, 50. obljetnica djelovanja 
Galerije Antuna Augustinčića u 
Klanjcu, ustanove posvećene 
očuvanju, predstavljanju i pro-
micanju umjetničke baštine An-
tuna Augustinčića.

Izložba ostaje otvorena do 
23. listopada. (kk) n

U holu Kulturnog centra 
‘Ivan Rabuzin’ u No-
vom Marofu otvorena 

je izložba “Pakrac kroz ratni 
objektiv”, koja donosi snažan 
vizualni prikaz ratnih zbivanja 
i svakodnevice tijekom Domo-
vinskog rata.

Izložba je rezultat foto-
natječaja koji je organizirala 
Udruga hrvatske policije bra-
nitelja Pakraca i Lipika, u su-
radnji s Gradom Pakracom i 
Muzejom grada Pakraca. Na 
natječaj je pristiglo više od 
500 fotografija koje svjedoče o 
ratnim zbivanjima, a za izlož-
bu su odabrane 82.

Posjetitelji imaju priliku 
razgledati niz autentičnih i 
potresnih prizora - od razara-
nja i straha, do intimnih tre-
nutaka svakodnevice u rat-
nim uvjetima.

Među izloženima je i po-
bjednička fotografija “Djevoj-
čica s lutkom iz prašine”, au-
tora Pjera Jagetića iz Ivanca. 
Fotografija, snimljena u pro-
ljeće 1992. godine, nosi snaž-
nu emotivnu priču: nakon što 
je prethodno zabilježio odba-
čenu i oštećenu lutku uz tra-
gove gusjenica oklopnog vo-
zila, Jagetić je nekoliko dana 
kasnije istu lutku vidio u ru-
kama djevojčice. Taj trenutak 

pretočen je u fotografiju koja 
je postala snažno svjedočan-
stvo vremena u kojem su dje-
tinjstvo i bezbrižnost bili za-
sjenjeni ratnim strahotama.

Otvorenju izložbe prisu-
stvovao je i gradonačelnik 
Novog Marofa Siniša Jenkač, 
istaknuvši važnost ovakvih 
sadržaja za lokalnu zajednicu 

jer potiču promišljanje o proš-
losti, ali i odgovornost pre-
ma budućnosti.

– Naša je dužnost čuva-
ti uspomene na Domovinski 
rat, ne samo kroz obljetnice, 
nego i kroz ovakve izložbe 
koje na neposredan i emoti-
van način približavaju istinu 
mlađim generacijama. Novi 

Marof s ponosom otvara pro-
stor inicijativama koje njegu-
ju kulturu sjećanja, promiču 
vrijednosti zajedništva i odaju 
počast svim hrvatskim brani-
teljima i civilima koji su pro-
živjeli ratne strahote – poru-
čio je Jenkač.

Izložba ostaje otvorena za 
posjetitelje do 7. svibnja. (kk) n

U Novom Marofu otvorena izložba 
“Pakrac kroz ratni objektiv”

Izložene fotografije donose snažan vizualni prikaz ratnih zbivanja i svakodnevice tijekom 
Domovinskog rata

 » ostaje otvorena do 7. svibnja



https://www.ktc.hr/aktualni-katalozi/13
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Planirate gradnju, reno-
vaciju ili samo trebate 
par sitnica za popravke 

po kući? U Majdak Animi Profi 
Centru u Zaboku na 4000 meta-
ra kvadratnih imaju sve što vam 
treba! Od temelja do krova – oni 
su tu za vas.

A s dolaskom ljepšeg vre-
mena, došlo je vrijeme za 
novo ‘odijelo’ vaše kuće!  

U Majdak Animi Profi Cen-
tru ćete pronaći najpovoljni-
je cijene fasadnih sustava re-

nomiranih dobavljača. Osim 
toga, nude i cjelokupni asor-
timan ‘Roefix’, ‘Caparol’ i 

‘Svjetlost’ proizvoda po odlič-
nim cijenama. 

- Dođite i odaberite boju 
koja će vašu kuću učiniti naj-
ljepšom u ulici - pozivaju iz 
Majdak Animi Profi Centra. 

Također, u Majdak Animi 
Profi Centru ne samo da ćete 
pronaći vrhunske proizvo-
de, već i stručne savjete koji 
će vam pomoći da donesete 

pravu odluku. Tim iskusnih 
stručnjaka uvijek je tu da vas 
savjetuje u vezi s izborom ma-
terijala, tehnikom ugradnje i 
svim ostalim pitanjima veza-
nim uz vaš projekt. 

Posjetite ih na adresi Pri-
laz Franje Tuđmana 2, Pavlo-
vec Zabočki, ili ih kontaktiraj-
te na broj 049/500-761.

Više informacija o ponu-
di i radnom vremenu možete 
pronaći na njihovoj službenoj 
stranici. (kk) n

 » vrijeme je za novo ‘odijelo’ vaše kuće

Posjetite Majdak Animi 
Profi Centar i imat ćete 
najljepšu kuću u ulici 
Kod njih ne samo da ćete pronaći vrhunske proizvode, već i stručne 
savjete koji će vam pomoći da donesete pravu odluku

PRODAVAČICA/PRODAVAČ
Mjesto rada: JALKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: LEONARDO, obrt za pekarske 
usluge i trgovinu, vl. Leonardo Pecolaj, 
Jalkovec, Ulica Braće Radić 104
Rok za prijavu: 23.5.2026.

ZIDAR/ZIDARICA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 3
Poslodavac: GALEKOVIĆ GRADNJA j.d.o.o. 
za graditeljstvo i usluge
Rok za prijavu: 9.5.2026.

RADNIK/RADNICA U PROIZVODNJI
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 10
Poslodavac: Wollsdorf Components 
društvo s ogrničenom odgovornošću za 
proizvodnju
Rok za prijavu: 9.5.2026.

FIZIOTERAPEUT/FIZIOTERAPEUTKINJA U 
ZDRAVSTVENOJ NJEZI
Mjesto rada: IVANEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: Caritasov dom za starije i 
nemoćne osobe Sv. Ivan Krstitelj Ivanec
Rok za prijavu: 15.5.2026.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
TOKAR/TOKARICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: MURA-METAL d.o.o za 
proizvodnju i usluge
Rok za prijavu: 8.5.2026.

MEDICINSKA SESTRA/TEHNIČAR
Mjesto rada: ŠTRIGOVA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OBITELJSKI DOM ZA PSIHIČKI 
BOLESNE OSOBE ŠKVORC MARINA
Rok za prijavu: 9.5.2026.

RADNIK/RADNICA U IZRADI PROIZVODA 
OD POLIESTERA
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: LEPOGLAVEC d.o.o za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 25.5.2026.

PEKAR/PEKARICA
Mjesto rada: BEDEKOVČINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: POZNANOVEC, 
POLJOPRIVREDNA ZADRUGA
Rok za prijavu: 9.5.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
 SVJEŽEG MESA PILIĆA
Mjesto rada: ZABOK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: “PERADARSTVO” uzgoj, klanje 
i prodaja peradi, Dalibor Blagus, Donji 
Pustakovec 76
Rok za prijavu: 9.5.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
DOMAR/DOMARKA
Mjesto rada: JALŽABET
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za psihički bolesne 
odrasle osobe Bistričak
Rok za prijavu: 8.5.2026.

VODITELJ/VODITELJICA FINANCIJA I 
RAČUNOVODSTVA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Odvjetničko društvo Porobija 
& Špoljarić d.o.o.
Rok za prijavu: 15.5.2026.

SKLADIŠTAR/SKLADIŠTARKA
Mjesto rada: LUDBREG
Traženo radnika: 2
Poslodavac: BOMARK PAK d.o.o. za 
proizvodnju i trgovinu
Rok za prijavu: 15.5.2026.

DOSTAVLJAČ/DOSTAVLJAČICA ROBE
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Orange d.o.o za trgovinu
Rok za prijavu: 15.5.2026.

RUKOVATELJ/RUKOVATELJICA 
SAMOHODNIM GRAĐEVINSKIM 
STROJEVIMA
Mjesto rada: KOLAROVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: NISKOGRADNJA VESELNIK, obrt 
za niskogradnju i nadzor, vl. Mario Veselnik, 
Kolarovec, 8. Maja 18
Rok za prijavu: 5.5.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

KUHAR KUHARICA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bistro & Catering .Point, obrt 
za ugostiteljstvo, vl. Valentina Brežnjak, 
Pregrada, Ulica Janka Leskovara 39/1
Rok za prijavu: 9.5.2026.

ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA 
GRADILIŠTA U GRAĐEVINARSTVU
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: VODOLIM INSTALACIJE d.o.o. 
za usluge
Rok za prijavu: 22.5.2026.

TEHNIČKI SURADNIK/TEHNIČKA 
SURADNICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ATAK IZOLACIJE d.o.o. za 
proizvodnju i usluge
Rok za prijavu: 15.5.2026.

SAVJETNIK/SAVJETNICA ZA INVESTICIJSKE 
PROJEKTE
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ZAGORSKA RAZVOJNA 
AGENCIJA
Rok za prijavu: 10.5.2026.

SURADNIK/SURADNICA ZA RAZVOJ
I EU PROJEKTE
Mjesto rada: SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FRAGMAT H d.o.o za 
proizvodnju, usluge i trgovinu
Rok za prijavu: 15.5.2026.

KUHAR / KUHARICA
Mjesto rada: MIRKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: IMPERIJA d.o.o. za 
ugostiteljstvo i turizam
Rok za prijavu: 31.5.2026.

KONOBAR/KONOBARICA
Mjesto rada: SVETI KRIŽ
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Bistro JVS - vl. Vjekoslav 
BRGLES, Sveti križ bb TUHELJ
Rok za prijavu: 24.5.2026.

NJEGOVATELJ/NJEGOVATELJICA
Mjesto rada: OREHOVICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za odrasle osobe 
Orehovica
Rok za prijavu: 14.5.2026.

SAMOSTALNI KNJIGOVOĐA/
KNJIGOVOTKINJA
Mjesto rada: STRAHONINEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MCS, D.O.O. ZA INFORMATIKU, 
USLUGE I INŽINJERING
Rok za prijavu: 10.5.2026.

RAČUNOVOĐA/RAČUNOVOTKINJA
Mjesto rada: PUŠĆINE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: BERNARDA d.o.o za 
proizvodnju namještaja, trgovinu i 
posredovanje u trgovini
Rok za prijavu: 31.5.2026.

FINANCIJSKI KNJIGOVOĐA/
KNJIGOVOTKINJA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: ‘LOGITEX’ d.o.o. poduzeće za 
trgovinu, marketing, uvoz-izvoz
Rok za prijavu: 17.5.2026.

WELNESS RECEPCIONER (M/Ž)
Mjesto rada: SVETI MARTIN NA MURI
Traženo radnika: 2
Poslodavac: TOPLICE SVETI MARTIN d.o.o za 
revitalizaciju i rekreaciju
Rok za prijavu: 17.5.2026.

KUHINJSKI RADNIK/RADNICA
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: KLOPAN j.d.o.o. za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 6.5.2026.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA DONJI 
KRALJEVEC
Mjesto rada: DONJI KRALJEVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: LE’SLASTICE d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 10.5.2026.
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Na Sveučilištu u Za-
grebu, Fakultetu or-
ganizacije i informa-
tike, održana je pa-

nel-rasprava “Ekosustav digi-
talnih financija: od regulacije 
do inovacije”, posvećena ulozi 
digitalnih tehnologija u suvre-
menom financijskom sektoru. 
Događanje je okupilo studen-
te, nastavnike, stručnjake iz 
gospodarstva i brojne zain-
teresirane sudionike, a kroz 
raspravu panelista potvrđe-
no je kako budućnost finan-
cijskih usluga ovisi o uspješ-
nom povezivanju tehnologije, 

regulatornog okvira i potre-
ba korisnika.

Na panelu su sudjelovali 
Danijel Fatović iz ‘OTP banke’, 
Marko Smičić iz FINA-e, Vje-
koslav Martinčić iz ’TIS Grupe’, 
Goran Kovačević iz ‘Infinuma’, 
dok je panel moderirao prof. dr. 
sc. Neven Vrček sa Sveučilišta u 
Zagrebu, Fakulteta organizaci-
je i informatike.

ništa bez čovjeka
U uvodnom dijelu rasprave 
panelisti su istaknuli kako se 
digitalna transformacija finan-
cijskog sektora ne odvija samo 

kroz mobilne aplikacije i ko-
risnička sučelja, već ponajpri-
je kroz složene procese u po-
zadini sustava. Danijel Fatović 
naglasio je kako umjetna inte-
ligencija i automatizacija sve 
više pomažu u razvoju digital-
nih proizvoda, no ljudski fak-
tor i dalje ostaje nezamjenjiv. 
Posebno je istaknuo važnost 
suradnje stručnjaka iz razli-
čitih područja – od poslov-
nih analitičara do arhitekata 
sustava – kako bi krajnji pro-
izvod bio funkcionalan, sigu-
ran i prilagođen korisnicima.

Marko Smičić osvrnuo se 
na važnost tzv. back-office su-
stava, istaknuvši kako se upra-
vo ondje odvija najveći dio 
ključnih procesa. Naglasio je 
da su informacijska i kiberne-
tička sigurnost danas među 
najvećim prioritetima finan-
cijskih institucija, pri čemu 
organizacije ulažu značajne 
resurse u razvoj sigurnih i po-
uzdanih digitalnih rješenja.

O regulatornom okviru go-
vorio je Vjekoslav Martinčić, 
koji je istaknuo kako europ-
sko tržište prednjači u područ-
ju usklađenosti i sigurnosnih 
standarda. Posebno se osvr-
nuo na novu europsku ured-
bu ‘DORA’, usmjerenu na di-
gitalnu operativnu otpornost 

financijskog sektora, koja do-
nosi dodatne zahtjeve vezane 
uz upravljanje rizicima, prija-
vu incidenata i otpornost in-
formacijskih sustava.

U nastavku rasprave otvo-
rena je tema odnosa banaka 
i fintech tvrtki. Danijel Fato-
vić istaknuo je kako su ban-
ke prihvatile tržišnu utrku i 
kroz partnerstva s tehnološ-
kim tvrtkama ubrzale razvoj 
novih usluga. Naglasio je da 
je upravo otvorenost prema 
suradnji i inovacijama omo-
gućila brže prilagodbe tržištu 
i korisnicima.

Marko Smičić dodao je 
kako su banke fintech sektor 
prestale promatrati kao prijet-
nju te ga danas sve više vide 
kao priliku za unaprjeđenje 
usluga. Kao primjer naveo je 
mogućnost ugovaranja finan-
cijskih proizvoda u bilo kojem 
trenutku putem digitalnih ka-
nala, što je postalo standard 
suvremenog poslovanja.

Goran Kovačević iz ‘Infi-
numa’ istaknuo je kako na-
predak institucija ponajviše 
ovisi o ljudima koji ih vode. 
Naglasio je da su banke pro-
gresivne onoliko koliko su 
progresivni njihovi lideri te 
da uspjeh digitalne transfor-
macije uvijek započinje orga-

nizacijskom kulturom i spre-
mnošću na promjene.

promjena strukture
Panelisti su se osvrnuli i na tr-
žište rada te kompetencije bu-
dućnosti. Istaknuto je kako se 
struktura radnih mjesta ubr-
zano mijenja – raste potreba 
za stručnjacima za korisničko 
iskustvo, poslovnim analitiča-
rima i ekspertima za umjetnu 
inteligenciju, dok se od mla-
dih zaposlenika sve više oče-
kuje šire razumijevanje poslo-
vanja, tehnologije i samostalno 
promišljanje.

Rasprava je pokazala kako 
tehnološki razvoj ne smanjuje 
potrebu za ljudima, već mije-
nja vrste znanja i kompetencija 
koje će biti tražene. Upravo zato 
suradnja visokog obrazovanja, 
industrije i institucija ostaje 
ključna za pripremu stručnja-
ka za novo digitalno okruženje.

Ova panel-rasprava još je 
jednom potvrdila da digital-
ne financije više nisu pitanje 
budućnosti, nego sadašnjosti. 
Suradnja akademske zajed-
nice, industrije i regulatornih 
institucija pritom ostaje klju-
čan preduvjet za razvoj sigur-
nih, inovativnih i korisnici-
ma prilagođenih financijskih 
usluga. (kk) n

 » digitalne financije i inovacije u fokusu

Stručnjaci iz financijskog 
sektora okupili se na FOI-ju
Panel-rasprava potvrdila je da digitalne financije više nisu pitanje budućnosti, a suradnja akademske zajednice, 
industrije i regulatornih institucija ostaje ključan preduvjet za razvoj sigurnih, inovativnih i korisnicima prilagođenih 
financijskih usluga

Zaključeno je da tehnološki razvoj ne smanjuje potrebu za ljudima, već 
mijenja vrste znanja i kompetencija koje će biti tražene
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U 25. kolu 3. NL Centar, 
igrao se zagorski ‘El Cla-
sico’ između domaćeg 

Gaja iz Mača i krapinskog Za-
gorca, u kojem su uvjerljivo sla-
vili gosti s rezultatom 4:0.  

Ovom pobjedom Zago-
rec je nastavio svoj niz i upi-
sao devetu uzastopnu pobje-
du, te je istovremeno prekinut 
niz od devet utakmica Gaja bez 
poraza. Također, vratar Zagor-
ca Bruči upisao je svoj osmi 
‘clean sheet’. 

Samo otvaranje utakmice 
pokazalo je da će Zagorec do-
minirati, jer su već u 7. minuti 
imali priliku preko Stiperskog, 
ali je njegov udarac završio za 
malo iznad gola. Minutu kasni-
je Čičković puca s 18 metara, ali 
Strahonja odlično brani. 

Prvu pravu priliku u 11. mi-
nuti imao je i Gaj. Haramustek 
je ubacio s desne strane na vi-
sinu peterca, gdje loptu do-
čekuje Postonjski i od prve, 
na razočarenje navijača, šalje 
loptu pored lijeve stative Bru-
čijevog gola.

Kazna za promašaj uslijedi-
la je tri minute kasnije nakon 
jednog ubačaja Prigorca u še-
snaesterac. Obrana Gaja djelu-
je dosta smušeno i prosljeđuje 
loptu do Čičkovića, koji pri-
hvaća ‘poklon’ i pogađa mrežu 
nemoćnog Strahonje za vod-
stvo Zagorca.

Od tog trenutka pa do kra-
ja poluvremena, igra samo 
Zagorec, potpuno nadigrav-
ši suparnika.

Zagorec je imao puno prili-
ka, no najveće su svakako bile 

prilike Stiperskog u 23. i 32. mi-
nuti. Ipak, prvo poluvrijeme 
završilo je s rezultatom posti-
gnutim u 14. minuti.

U drugo poluvrijeme Gaj je 
ušao malo aktivnije, ali nedo-
voljno, jer u svlačionici su osta-
li ‘nevidljivi’ Petek, Blažević i 
Cicnjak, a ušli Zenko, Hmura i 
Šaban, te su u 49. minuti stvo-
rili priliku nakon ubačaja Zen-
ka, čiju je loptu Kotarski gla-
vom uputio pored gola.

No, to je bilo sve od Gaja jer 
igru preuzima Zagorec i u 57. 
minuti Krznar blokom nakon 
udarca Filipa Pavlinića sprječa-
va povećanje vodstva gosta, da 
bi pet minuta kasnije Zagorec 
poveo 2:0. Odlični Jura Štimac 
na rubu šesnaesterca izbacuje 
protivnika, te lijevom nogom s 
udaljenosti od 20 metara poga-
đa gornji desni kut nemoćnog 
Strahonje. Eurogol! 

U 67. minuti Strahonja od-
ličnom obranom nakon udarca 
Filipa Pavlinića sprječava pove-
ćanje vodstva Zagorca, da bi to 
isto učinio i Kotarski blokiravši 
udarac Filipa Pavlinića.

Nakon toga je u 77. minuti 
priliku za domaćine imao Abra-
mović, ali je Bruči odličnom in-
tervencijom pokazao da je s 
pravom najbolji vratar lige. U 
78. minuti opet prilika Zagorca, 
kada Jura Štimac puca, ali lop-
tu u obrani netko blokira i od-
bija u stativu, nakon čega od-
lazi u korner.

Nakon što je u 82. minu-
ti Strahonja izvrsnim izlaskom 
izvan svog šesnaesterca sprije-
čio Čičkovića, morao je samo 
dvije minute kasnije po loptu 
u svoju mrežu. Akciju je pokre-
nuo F. Pavlinić koji daje loptu za 
Stiperskog, a ovaj produžuje na 
desno za Čičkovića, koji preci-
znom dijagonalom zabija za 0:3.

Točku na ‘i’ odlične izvedbe 
Zagorca u 86. minuti stavlja ra-
zigrani Jura Štimac, koji prima 
loptu od Dleska te ‘šalje svog 
čuvara na tribine’, a on zabi-
ja efektan pogodak za rezultat 
Gaj 0, Zagorec 4.

U sljedećem kolu, u nedje-
lju 3. svibnja u 20 sati, Zago-
rec dočekuje Bistru. (Milorad 
Videković) n

U 24. kolu 3. NL Centar, Za-
gorec je ugostio Prečko 
i upisao osmu uzasto-

pnu pobjedu u proljetnom di-
jelu polusezone slavivši s rezul-
tatom 3:1. 

U ovom susretu trener Za-
gorca Perica Vidak nije mogao 
računati na Karla Stiperskog i 
Karla Krznara, tako je po prvi 
puta od prve minute za senior-
ski sastav igrao sedamnaesto-
godišnji Lukas Hlebec, koji je 
svoj prvi nastup od prve minu-
te obilježio i prvim pogotkom 
za seniore. 

Od prve minute igrači Za-
gorca krenuli su u prepoznatlji-
vom stilu - agresivno, razigrano 
i efikasno. Uvod u prvi pogodak 
bila je prilika u 8. minuti nakon 
ubačaja Turniškog, nakon ko-
jeg je nastao mali karambol u 
šesnaestercu gostiju, da bi Jura 
Štimac pucao glavom, ali je Pe-
rić efektno obranio.

Sedam minuta kasnije od-
lična akcija u režiji Karla Pa-
vlinića koji loptu prosljeđuje 
do Čičkovića, a potonji iz prve 
sa 17 metara puca prema Pe-
riću koji loptu brani krajnjim 
naporom i odbija je do natr-
čalog Lukasa Hlebeca, koji ju 
posprema u njegovu mrežu za 
vodstvo plavih od 1:0 i veliko 
veselje mladog igrača uz ova-
cije tribina.

Samo devet minuta kasni-
je Zagorec udvostručuje vod-
stvo. Dosuđen je korner koji 
je izveo Turniški ubacivši lop-
tu na 10-ak metara od vratara 
Perića, koju odlično prati Čič-
ković i glavom ju sprema pod 
samu prečku.

Do kraja poluvremena na-
vijači su vidjeli još jednu pri-
liku kada je u 34. minuti Jura 
Štimac dao povratnu loptu za 
Čičkovića koji puca s 18 me-
tara za malo pored gola, te se 
na odmor odlazi vodstvom Za-
gorca od 2:0.

U drugo poluvrijeme ušlo 
se nešto mirnije, bez one pre-
poznatljive razigranosti i agre-
sije, da bi u 51. minuti nakon 
jedne brze tranzicije igrača Za-
gorca na samom rubu šesnae-
sterca, s leđa, ne baš nježno, 
Lilić srušio Filipa Pavlinića te 
mu sudac List pokazuje izrav-
ni crveni karton.

Već u sljedećem napadu, 
nakon isključenja u 55. minu-
ti nakon pogreške Turniškog, 
Ožanić ostaje sam iskosa s li-
jeve strane i pogađa suprot-
nu stativu Bručijevog gola od 
koje se lopta odbija u mrežu za 
smanjenje rezultata.

Od tog trenutka kao da 
igru preuzimaju gosti i počinju 
prijetiti domaćem golu. Ipak, 
u 67. minuti Zagorec vraća 
stvari na početak i stvara dva 
gola razlike. Čičković je upu-
tio opasan udarac sa 17 meta-
ra udaljenosti kojeg blokira 
obrana Prečkog, ali lopta do-
biva čudnu putanju i počinje 
padati pod samu prečku Peri-
ćevog gola. Odbija loptu pre-
ma sredini šesnaesterca, no 
dočekuje ju Jura Štimac i gla-
vom pogađa za 3:1.

Do kraja susreta bilo je 
još nekoliko (polu)prilika 
na obje strane, ali su mreže 
ostale netaknute. (Milorad 
Videković) n

 » 24. kolo 3. nl centar

Zagorec ugostio 
Prečko i upisao osmu 
uzastopnu pobjedu  

Zagorec uvjerljivo slavio 
u zagorskom ‘El Clasicu’    

 » u maču odigran derbi 25. kola 3. nl centar 

Ovom pobjedom Krapinčani su nastavili svoj niz i upisali devetu 
uzastopnu pobjedu, te je istovremeno prekinut niz od devet 
utakmica Gaja bez poraza

Zagorec – Prečko 3:1 (2:0)

Stadion: ŠRC Podgora. Gledatelja: 150. Sudac: Martin List (Vrbovec). 
Pomoćnici: Silvio Jurčević (Cetingrad) i Mateo Ivičinec (Sisak).
Strijelci: 1:0 Hlebec (15), 2:0 Čičković (24), 2:1 Ožanić (55), 3:1 J. Štimac 
(67).
ZAGOREC: Bruči, G. Štimac, Frinčić, Čičković, Turniški (67. Dlesk), J. 
Štimac (83. Prigorac), F. Pavlinić, Landripet, Hlebec (67. K.Krznar, 83. 
I. Krznar), Jazbec (83. Rihtar), K. Pavlinić. Trener: Perica Vidak.
PREČKO: Perić, Jaković, Junior (46. Bajan), Lilić, Vidović, Ožanić, 
Adamić,  Kovačić (46. Jurčić), Repinc (46. Madunić, 83. Cigula), 
Draganović, Brekalo (83. Mrakužić). Trener: Stipe Tokić.
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Gaj - Zagorec 0:4 (0:1)

Stadion: NK Gaj Mače. Gledatelja: 300. Sudac: M. Milin (Dugo Selo). 
Pomoćnici: N. Grgurić (Kutina) i D. Aščić (Velika Gorica).
Strijelci: 0:1 Čičković (14), 0:2 J. Štimac (62), 0:3 Čičković (84), 0:4 J. 
Štimac (86).
GAJ: Strahonja, Kotarski, Krznar, Petek (46. Zenko), Knežević (69. 
Mihalić), Abramović, Ostojić, Blažević (46. Hmura), Cicnjak (46. Šaban), 
Haramustek, Postonjski. Trener: Vladimir Tuweg.
ZAGOREC: Bruči, Landripet, Frinčić, G. Štimac, Prigorac, Jazbec, 
Stiperski, F. Pavlinić (85. Hlebec), Čičković, K. Pavlinić (75. Dlesk), J. 
Štimac. Trener: Perica Vidak.
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U 25. kolu 4. NL Centar, 
skupina ‘A’, u Svetom 
Križu Začretju odigran 

je zagorski derbi između do-
maćeg Jedinstva i gostiju iz 
Golubovca. Susret je bio miro-
ljubiv, a na semaforu je na kra-
ju ostalo zapisano Jedinstvo 0, 
Golubovec 0. 

Za ovaj susret trener Vin-
celj nije mogao računati na 
čak pet igrača (od prvih 11), 
dok je trener Škudar na klu-
pi imao dvojicu iz standardnih 
11 (Švaljeka i Kanceljaka), tako 
da se očekivala grčevita bor-
ba prije svega domaćih igrača, 
jer je njima svaki bod izuzet-
no važan zbog eventualne mo-
gućnosti da napuste ligu.

Sam susret nije prikazao 
nogomet koji bi mogao zado-
voljiti navijače. U ovom susre-
tu nije se tražila ljepota, već 
osvajanje barem jednog boda. 
Takav pristup donio je agresi-
ju, borbu za svaki pedalj tere-
na, uklizavanja, ali sve u grani-
cama normale i očekivanja te 
sudac nije imao previše posla. 

No, bilo je tu i (polu)pri-
lika, pogotovo na strani Go-
lubovca koji je i dominirao 
utakmicom. Pa da izdvojimo 
neke: u 9. minuti bilježimo 
udarac Roberta Kuharića s ot-

prilike 25 metara, ali je vratar 
Bivol uz nešto nesigurnosti 
uspio iskontrolirati loptu; u 
22. minuti Nikola Bobek puca 
s ruba kaznenog prostora, ali 
nakon bloka obrane lopta od-
lazi u korner koji ne donosi 
promjenu rezultata; u 29. mi-
nuti u dobroj prilici našao se 
Silvio Vukić, ali njegov uda-
rac iskosa s desne strane pro-
lazi pokraj gola te se na od-
mor odlazi nedirnutih mreža. 

U drugom poluvremenu 
gledamo istu sliku, ali ipak 
možemo izdvojiti dvije situa-
cije. U 80. minuti su ozbiljni-
je zaprijetili domaćini, nakon 
što je Krajačić jedan ubačaj 
glavom pokušao proslijediti 
u mrežu gostiju, ali je loptu 
zahvatio dosta mlako te gol-
man Škvorc nije imao pro-
blema ukrotiti udarac. Minu-

tu kasnije vidjeli smo najbolju 
priliku Golubovca. Robert Ku-
harić ‘ispremiješao’ je desnu 
obrambenu stranu domaći-
na te odlično podvalio lop-
tu za Vojakovića, koji s nekih 
8-9 metara pogađa prečku od 
koje se lopta odbija u stativu 
gdje ju dočekuje Sinković i ša-
lje daleko u polje.

Na kraju susreta su puno 
zadovoljniji bili domaćini, 
jer su osvojili bod, i tako iz 
kola u kolo, no za veću sigur-
nost trebalo bi upisati i poko-
ju pobjedu. Prilika za to otvo-
rit će se u posljednja tri kola 
prvenstva, kada igraju na do-
maćem terenu. 

U 26. kolu Jedinstvo gostu-
je kod Vojnića ‘95, a Golubo-
vec u zagorskom derbiju do-
čekuje Bedekovčinu. (Milorad 
Videković) n

U Začretju odigran 
zagorski derbi. Po bod 
Jedinstvu i Golubovcu

 » 25. kolo 4. nl centar, skupina ‘a’

U 20. kolu 1. ŽNL, Straža 
je na svom terenu ugo-
stila Oroslavje i upisa-

la poraz 0:1.
Bio je to susret dva bitno 

različita poluvremena, jer je 
u prvom dominirao gost, dok 
je drugo poluvrijeme pri-
palo domaćinu.

Susret je malobrojnom 
gledateljstvu donio veli-
ku taktičku borbu na sredi-
ni terena s dosta agresivnih 
startova, ali sve u granicama 
normale, tako da su o po-
bjedniku utakmice odluči-
vale nijanse.

Jedini pogodak pao je u 
45. minuti susreta kada je 
Abdurahmani probio lijevu 
obrambenu stranu Straže te 
krenuo prema vrhu šesnae-
sterca, da bi s 15-ak metara 
gađao suprotni kut domaćeg 
gola. I kad su svi već vidjeli 
loptu u mreži, Drašković ču-
desno brani i odbija loptu do 
potpuno samog Varović Vuki-
ća, koji je lako pospremio lop-
tu iznad Draškovića za vod-
stvo Oroslavja jer je obrana 

domaćih ‘stajala i promatra-
la’ što se događa. 

Drugo poluvrijeme puno 
je bolje otvorila Straža traže-
ći što prije izjednačenje i već 
u 48. im se ukazala izuzetno 
dobra prilika, ali vratar Oro-
slavja Pospiš odlično brani. 
Uz sve one (polu)prilike koje 
su im se ukazale, nogometa-
ši Straže najizgledniju priliku 
imali su u 77. minuti - prilika 
u režiji braće Presečki. Danijel 
je, dobivši loptu od Gajšeka, 
prošao između dva obrambe-
na igrača Oroslavja i s visine 
od osam metara dao povrat-
nu loptu za Dinu, koji iz prve 
puca i pogađa prečku od koje 
se lopta odbija na pet metara 
od gol crte. Tada je najbrži bio 
Lešković, koji loptu primiru-
je i ispucava daleko u polje.

Do kraja susreta gledate-
lji nisu vidjeli previše prilika 
za postizanje pogodaka jer je 
Oroslavje igralo mirno, pa-
metno i staloženo, ne dozvo-
livši htijenju igrača Straže da 
ugroze Pospišev gol. (Milorad 
Videković) n

 » 20. kolo 1. žnl

Straža ugostila 
Oroslavje. Bodovi 
otišli gostima

U ovom susretu nije se tražila ljepota, već osvajanje barem jednog 
boda. Takav pristup donio je agresiju, borbu za svaki pedalj terena, 
uklizavanja, ali sve u granicama normale

Jedinstvo (SKZ) – Golubovec 0:0

Stadion: Igralište NK Jedinstva. Gledatelja: 80. Sudac: Martin 
Komorski (Martinec Orehovički). Pomoćnici: Željko Tuđa (Zabok) i 
Mario Lukec (Marija Bistrica).
JEDINSTVO (SKZ): Bivol, Novački, Sinković, Pernjek, Dlesk, Bakliža (62. 
Kozina), Kučko, Krajačić, Vorih, Vincelj, Zubić. Trener: Tomislav Vincelj.
GOLUBOVEC: Škvorc, Mat. Bobek, Risek (76. Kanceljak), N. Bobek, 
Vojaković, Kuharić,  Sokolić,  Vukić (68. Vujica), Kramarić, Mlakar, 
Grozdek (46. Švaljek). Trener: Tomislav Škudar.
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Straža – Oroslavje 0:1 (0:1)

Stadion: NK Straža. Gledatelja: 50. Sudac: Nikola Kožar (Donja 
Stubica(. Pomoćnici: Boris Petriško (Donja Stubica) i Martin 
Kuharić (Lobor). Delegat: Martin Mikuljan (Veliko Trgovišće).
Strijelac: 0:1 Varović Vukić (45).
STRAŽA: K. Drašković, Deljić, Petrović, Mikša (63. Kušar), Dino 
Presečki (85. Brezinšćak), Danijel Presečki (75. D. Drašković), 
Prtenjak (75. Benko), Kampuš (63. Marko Presečki), Konjić, Čuček, 
Gajšek. Trener: Krunoslav Kučiš.
OROSLAVJE: Pospiš, Grabušić, Krajcar, Pažin, Varović Vukić (60. 
Kuleš), Šobak, Pišković (60. Jambrek), Marković (86. Kraljić), 
Lešković, Abdurahimi (88. Iskrić), Grgec. Treber: Valentino Novosel.

FO
TO

: M
ilo

ra
d 

Vi
de

ko
vi

ć



4242424242424242 Kajkavske kronike - broj 1501. svibnja 2026. sport42

Međimurski župan Mati-
ja Posavec susreo se s 
mladim sportašem Ni-

nom Bašom, koji je na prijem 
stigao u pratnji svog trenera 
Borisa Preksavca, pod čijim 
je vodstvom nedavno osvojio 
svoj sedmi naslov prvaka Hr-
vatske u para stolnom tenisu. 

Nino je ponovo briljirao na 
Državnom prvenstvu održa-
nom u Prelogu, gdje je branio 
naslov šampiona, te do trofeja 
došao u iznimno jakoj konku-
renciji sedam izvrsnih igrača. 
Nacionalno natjecanje okupi-
lo je 140 natjecatelja u katego-
rijama kadeta, juniora i senio-
ra, a Nino je svoj pobjednički 
niz mečeva zaključio u final-
nom ogledu s Dejanom Nisan-
džićem, s rezultatom 3:1.

Nino Baša dobro je znano 
ime u sportskom svijetu te na-
dahnuće mladim sportašima, 
rekao je župan Posavec.

- Sport, sam po sebi, traži 
iznimnu predanost i upornost, 
a kada se do vrhunskih rezulta-
ta dolazi unatoč zdravstvenim 
preprekama, tada su pobjede 
veće i od zlatnih trofeja - izja-
vio je župan, zahvalivši mla-

dom šampionu na još jednoj 
sjajnoj promociji Međimurske 
županije kao regije sporta i re-
gije koja živi solidarnost i svim 
snagama potiče inkluziju.

Stolnotenisač Nino Baša iz 
Čakovca član je PSTK-a ‘Uriho’ 
Zagreb, a trener Boris Preksa-
vec kaže da su rezultati koje 
Nino postiže iznimno poticaj-
ni i trenerima.

Nino je u razgovoru sa žu-
panom Posavcem rekao da 
nema mnogo vremena za od-
mor nakon osvajanja državno-
ga zlata, jer su pred njim me-
đunarodna natjecanja i novi 
izazovi u još snažnijoj konku-
renciji. Podršku sjajnom spor-
tašu na prijemu dala je i župa-
nijska pročelnica Nives Kolarić 
Strah. (kk) n

U Varaždinu je održano 2. 
kolo Hrvatske atletske 
lige ‘Sjever’ za starije ka-

tegorije na kojem su nastupili i 
članovi TK ‘Maraton’ Krapina. 
U konkurenciji seniora na dio-
nici od 100 metara nastupio je 
mlađi junior Dino Šaško, ostva-
rivši plasman na 12. mjesto uz 
rezultat 12,60, što je i njegov 
osobni rekord.

Istovremeno, u Zagrebu 
se održavalo 3. kolo ‘Premier’ 
atletske lige u organizaciji AK 
‘Agram’. Na dionici od 300 me-
tara je u konkurenciji kade-

ta nastupio Dominik Pospiš, 
ostvarivši plasman na 6. mje-
sto s vremenom od 41,94, čime 
je ostvario normu za nastup na 
Prvenstvu Hrvatske. 

Na dionici od 800 meta-
ra nastupio je i pobijedio Juraj 
Skupnjak, s najboljim rezulta-
tom u posljednjih 10 godina. Ju-
raj je drugoplasiranog Šimuna 
Jukića (AK ‘Agram’) ostavio za 
šest sekundi iza sebe što je do-
bar pokazatelj odličnog rezul-
tata i dobre forme Juraja Skup-
njaka. Dionicu od 800 metara 
svladao je za 1:57,62. (kk) n

 » krapinski ‘maratonci’ na državnim natjecanjima

Juraj Skupnjak napravio 
najbolji rezultat u 
posljednjih 10 godina

Nino Baša osvojio sedmi 
naslov prvaka Hrvatske     

 » župan posavec primio višestrukog državnog prvaka u para stolnom tenisu

Pred njim su sada međunarodna natjecanja i novi izazovi u još 
snažnijoj konkurenciji

Gradonačelnik Oroslavja 
Viktor Šimunić upriličio 
je prijem za Roka Knezića 

uoči njegovog nastupa na natje-
canju ‘Mediterranean Bowling 
Championship 2026.’.

Roko se već godinama ističe 
kao jedan od najuspješnijih hr-
vatskih bowling igrača svoje ge-
neracije, s nizom osvojenih na-
slova u Hrvatskoj te zapaženim 
rezultatima na međunarod-
nim turnirima. Njegov konti-
nuitet vrhunskih nastupa i pre-
danost sportu čine ga važnim 
ambasadorom Oroslavja i hr-
vatskog sporta.

Gradonačelnik Šimunić re-
dovito prati njegove rezultate 
te ističe kako Roko svojim kon-
tinuiranim uspjesima i pristu-
pom sportu predstavlja važnog 
promotora Oroslavja i pozitivan 
primjer mladima.

Za dosadašnje uspjehe i do-
prinos promociji Oroslavja, ispla-
ćena mu je i novčana nagrada.

Pred Rokom su novi međuna-
rodni izazovi na kojima će nasta-
viti predstavljati Hrvatsku i Oro-
slavje te mu iz Grada Oroslavja 
žele puno sreće. (kk) n

Gradonačelnik Šimunić 
primio Roka Knezića

 » podrška mladim sportašima

Za dosadašnje uspjehe i doprinos promociji Oroslavja, isplaćena mu 
je i novčana nagrada

U Vodicama je održan 
četvrti ciklus ovo-
godišnjih državnih 

kickboxing prvenstava i to 
u ring disciplini ‘low kick’ za 
dobne skupine mlađih i stari-
jih juniora te seniora.

Izvršni organizatori dr-
žavnog prvenstva bili su 
KBK ‘Hrvatski branitelj dra-
govoljac’ Vodice i Hrvatski 
kickboxing savez, a sudjelo-
valo je ukupno 156 natjecate-
lja iz 40 kickboxing klubova.

Od klubova iz Krapinsko 
- zagorske županije sudjelo-
vao je samo KBK ‘Zmaj’ Be-
dekovčina. Za klub je nastu-
pio Karlo Baša, mlađi junior 

do 67 kilograma. Na svom pr-
vom izlazu u ring u polufina-
lu je imao meč s Antonijom 
Dukom iz ekipe ‘Pauci’ Split, 
kojeg pobjeđuje s rezultatom 
3:0. U finalu se borio s čvrstim 
Rokom Nakićem iz ekipe ‘Pe-
tar Krešimir IV’ Šibenik. U 
prilično izjednačenom meču 
je ipak morao priznati da je 
protivnik bio bolji (0:3), te je 
osvojio naslov viceprvaka Hr-
vatske i srebrnu medalju.

Sveukupno najuspješni-
ji klub u konkurenciji 40 klu-
bova sudionika prvenstva je 
bio ‘Pit Bull’ Split s pet zla-
ta u 17 startova. (Milorad 
Videković) n

 » u vodicama je održano kickboxing prvenstvo 

Karlo Baša je 
viceprvak Hrvatske
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Zagorski policajci dovršili 
su kriminalistička istraži-
vanja nad 48-godišnjim i 

23-godišnjim hrvatskim držav-
ljanima zbog sumnje u počinje-
nje kaznenog djela neovlaštene 
proizvodnje i prometa droga-
ma na području Zlatar Bistrice.

Tijekom kriminalističkog 
istraživanja, 23-godišnjak je 
dragovoljno predao policijskim 
službenicima 150,9 grama ma-
rihuane, 5,4 grama amfetami-
na, 12 tableta MDMA, kao i dro-
bilicu te dvije vage.

U nastavku postupanja, te-
meljem naloga suda, 24. trav-

nja obavljena je pretraga doma 
na području Zlatar Bistrice. 
Tom prilikom pronađena je 
digitalna vaga te improvizira-
ni laboratorij za uzgoj opoj-
nih droga. Utvrđeno je da je 
23-godišnjak od 2025. do trav-
nja 2026. godine uzgajao ko-
noplju tipa droga te je istu 
preprodavao. 

Kriminalističkim istraživa-
njem utvrđeno je i da je 48-go-
dišnjak u razdoblju od 2025. do 
24. travnja 2026. u stanu obi-
teljske kuće stvorio uvjete za 
umjetni uzgoj biljaka. Postav-
ljanjem uređaja za osvjetljenje, 

ventilaciju i filtriranje zraka uz-
gajao je konoplju tipa droga te 
proizveo najmanje 503 grama 
marihuane. Tijekom pretra-
ge, također temeljem sudskog 
naloga, oduzet mu je impro-
vizirani laboratorij s pripada-
jućom opremom.

Obojica osumnjičenika su 
uhićena te su, po dovršetku 
kriminalističkog istraživanja, 
uz kaznene prijave zbog kazne-
nog djela “Neovlaštena proi-
zvodnja i promet drogama“, 
predana pritvorskom nadzor-
niku Policijske uprave krapin-
sko - zagorske. (kk) n

U Zlatar Bistrici otkriven 
laboratorij za uzgoj marihuane

 » oduzeta je i veća količina droge

U mjestu Vučetinec u Me-
đimurskoj županiji za-
bilježen je zabrinjavaju-

ći slučaj ugrožavanja životinja 
nakon što su u dvorištu obi-
teljske kuće pronađeni otrov-
ni mamci za pse.

Prema informacijama Po-
licijske uprave međimurske, 
incident se dogodio u petak, 
24. travnja u večernjim sati-
ma, kada je vlasnik jednog od 
pasa primijetio da je njegov 
ljubimac dezorijentiran unu-
tar ograđenog dvorišta.

Vlasnik je psa odmah odve-
zao u veterinarsku ambulantu, 
gdje mu je pružena hitna vete-
rinarska skrb.

Nakon dojave i dodatnog 
pregleda prostora, u dvorištu u 
kojem se nalazi više pasa, pro-
nađeni su odbačeni mamci za 
životinje na koje su bile pričvr-
šćene nepoznate kemijske tva-
ri. Sumnjivi predmeti su izuzeti 
radi daljnjeg vještačenja.

Policija je potvrdila da su 
mamci uklonjeni te da je u ti-
jeku kriminalističko istraživa-
nje s ciljem utvrđivanja okol-
nosti događaja i pronalaska 
odgovorne osobe.

Iz Policijske uprave međi-
murske navode kako se podu-
zimaju sve potrebne mjere kako 

bi se razjasnile okolnosti ovog 
opasnog incidenta te spriječi-
li slični slučajevi u budućnosti.

Ovaj događaj izazvao je za-
brinutost lokalnog stanovniš-
tva, posebno vlasnika kućnih 
ljubimaca, zbog potencijalne 
opasnosti za životinje u nase-
ljenom području. (kk) n

Otrovni mamci bačeni u dvorište 
u Vučetincu. Otrovan pas

 » uznemirujući slučaj u međimurju

U Nedeljancu kod Varaž-
dina prošlog se vikenda 
dogodila tragična ne-

sreća u kojoj je život izgubio 
69-godišnji muškarac. Policija 
je potvrdila kako je riječ o ne-
sretnom slučaju koji se dogo-
dio u dvorištu obiteljske kuće.

Prema informacijama Po-
licijske uprave varaždinske, 
nesreća se dogodila u subo-
tu oko 13.30 sati u Ulici bra-
će Radić. Muškarac je u dvo-
rište pokušavao parkirati 
traktor s priključenim poljo-
privrednim strojem.

U jednom trenutku doš-
lo je do nesretnog pada, pri 

čemu je 69-godišnjak pao 
u prostor između stražnjeg 
dijela traktora koji je bio u 
kretanju i priključnog stro-
ja. Zadobio je teške ozljede.

Na mjesto događaja od-
mah je stigla ekipa hitne 
medicinske pomoći, no li-
ječnik je mogao samo kon-
statirati smrt. Mrtvozor-
nik je naložio obdukciju, 
a tijelo je prevezeno na 
odjel patologije Opće bol-
nice Varaždin.

Policija je izvijestila da 
se radi o nesretnom slučaju 
te da se okolnosti nesreće i 
dalje utvrđuju. (kk) n

 » šok u mirnom mjestu kod varaždina 

Muškarac (69) poginuo 
pri parkiranju traktora

Uhićeni su 23-godišnjak i 48-godišnjak. Predani su pritvorskom 
nadzorniku PU krapinsko - zagorske

U utorak je oko 17 sati u 
Jelenjaku došlo do pro-
metne nesreće u ko-

joj je maloljetni vozač moto-
cikla zadobio teške tjelesne 
ozljede.

Do nesreće je došlo kada 
je upravljajući motociklom 
neprilagođenom brzinom, 
udario u stražnji dio osobnog 
automobila, kojim je ispred 

njega upravljao 36-godišnji 
hrvatski državljanin. Nakon 
udarca, maloljetnik je pao 
na kolnik i zadobio teške tje-
lesne ozljede.

Vozač motocikla je preve-
zen helikopterom Hitne medi-
cinske pomoći u KBC Zagreb, 
gdje mu je pružena liječnička 
pomoć, izvijestila je PU kra-
pinsko – zagorska. (kk) n

 » helikopterom je hitno prebačen u zagreb

Maloljetni motociklist teško 
stradao u nesreći u Zagorju
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događaja i pronalaska odgovorne osobe
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Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
Obavijesti o smrti, posljednje pozdrave, sjećanja i zahvale predajte putem e-maila.

OBAVIJESTI O SMRTI Dragutin Komar

Zagreb

70 godina

Zdenka Kelečić

Zagreb

91 godina

Zekira Vojniković

Zagreb

87 godina

Zdenko Perkec

Zagreb

60 godina

Momir Bogdanović

Zagreb

80 godina

Štefa Starinec rođ. Lugarić

Klimen

17.11.1939. – 29.04.2026.

Dubravka Pavičić - Strache

Zagreb

86 godina

Jela Šikić

Zagreb

100 godina

Anđa Vrgoč

Lug Zabočki, Zabok

13.03.1939. – 28.04.2026.

Draga Cukor rođ. Dumbović

preminula u petak, 

24. travnja 2026. godine, 

u 89. godini života

Damir Stubičar

Ulica Ivana Radića, Krapina

preminuo u nedjelju, 

26. travnja 2026. godine, 

u 64. godini života

Helena Ozimec rođ. Kreber

Marija Bistrica

preminula u ponedjeljak, 

27. travnja 2026. godine, 

u 100. godini života

Stanislav Golubić

iz Novog Sela Rok

preminuo u utorak, 28. travnja 2026. godine, 

nakon kratke i teške bolesti

u 87. godini života
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Rođena 		
Lucy Liu

2. svibnja 1968.   
godine - rođena 
je Lucy Liu, ame-
rička glumica 
koja se istaknula 
svojom karizmom, 
svestranošću i pre-
poznatljivim ulogama 
u filmu i televiziji. Širu 
popularnost stekla je ulogom 
u seriji Ally McBeal, nakon če-
ga su uslijedile zapažene ulo-
ge u filmovima poput Charlie’s 
Angels i Kill Bill, u kojima je 
pokazala raspon od akcijskih 
do dramatičnih interpretaci-
ja. Tijekom karijere izgradila 
je reputaciju snažne i upečat-
ljive glumice, često tumačeći 
kompleksne i samouvjerene 
likove. Osim glume, djeluje i 
kao redateljica, producenti-
ca i umjetnica te je aktivna u 
humanitarnom radu i promi-
canju kulturne raznolikosti i 
društvene jednakosti. Poseb-
no se istaknula kao jedna od 
rijetkih azijsko-američkih glu-
mica koja je ostvarila veliki 
uspjeh u Hollywoodu i time 
pridonijela većoj zastupljeno-
sti u filmskoj industriji. (www.
biography.com)
foto: screenshot YouTube (The To-
night Show Starring Jimmy Fallon)

Rođena 	
Penelope Cruz

28. travnja 1974. godine - rođe-
na je Penélope Cruz, španjolska 
glumica koja je zahvaljujući svo-
jem iznimnom talentu, karizmi 
i snažnoj filmskoj prisutnosti 
postala jedna od najcjenjenijih 
europskih i svjetskih umjetni-
ca. Svoju je karijeru započela 
u španjolskoj kinematografiji, 
gdje je ostvarila zapažene ulo-
ge u filmovima redatelja Pedro 
Almodóvar, s kojim je ostvari-
la dugogodišnju i uspješnu su-
radnju. Međunarodnu je slavu 
stekla prelaskom u Hollywood, 
gdje se istaknula ulogom u fil-
mu Vicky Cristina Barcelona, za 
koju je nagrađena Oscarom, či-
me je postala prva španjolska 
glumica dobitnica te prestižne 
nagrade. Tijekom svoje karijere 
izgradila je reputaciju svestra-
ne i predane umjetnice, pozna-
te po dubokim i emocionalno 
snažnim interpretacijama liko-
va. (www.britannica.com)
foto: screenshot YouTube (SAG-AFTRA 
Foundation)

Rođena 		
Jessica Alba

28. travnja 1981. godine - rođena 
je Jessica Alba, američka glumica i 
poduzetnica koja se proslavila već 
u mladosti te postala jedno od 
prepoznatljivijih lica hollywood-
ske filmske industrije početkom 
21. stoljeća. Širu popularnost ste-
kla je glavnom ulogom u televizij-
skoj seriji Dark Angel, nakon če-
ga su uslijedile zapažene uloge u 
filmovima poput Fantastic Four i 
Sin City. Tijekom karijere izgradila 
je imidž svestrane glumice, pojav-
ljujući se u akcijskim, dramskim i 
romantičnim ostvarenjima. Osim 
uspješne glumačke karijere, ista-
knula se i kao poduzetnica osni-
vanjem tvrtke The Honest Com-
pany, koja se bavi proizvodnjom 
ekološki prihvatljivih i netoksič-
nih proizvoda za kućanstvo i nje-
gu djece. Njezin poslovni uspjeh 
dodatno je proširio njezin utjecaj 
izvan svijeta filma, čineći je pri-
mjerom suvremene javne osobe 
koja uspješno povezuje umjet-
nost i poduzetništvo. (www.bio-
graphy.com)
foto: screenshot YouTube (Jessica Alba
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 » još sadi krumpir, vozi drva i kuha

Katarina Talan iz Rivalna proslavila 99. rođendan!  

Katarina Talan iz Rival-
na, lijepog malog mje-
sta u Općini Martija-

nec u Varaždinskoj županiji, 
proslavila je 99. rođendan! 

Vitalnu baku, koja još uvi-
jek sadi krumpir i kuha sa 
svojom gerontodomaćicom, 
iznenadili su župan Anđel-
ko Stričak i načelnik Općine 
Martijanec Branimir Nađ, a 
na poziv njezine praunuke 
Svjetlane Katalenić.

Čestitali su joj rođendan 
i poželjeli puno zdravlja, sre-
će i veselja.

– Baka Katarina, ovo je ge-
neralna proba za sljedeću go-
dinu i 100. rođendan – rekao 
je župan Stričak.

– Pa vi ste se mene sjetili – 
bila je dirnuta baka Katarina.

Rođena je u Sudovčini 25. 
travnja 1927. godine, a ima-
la je 19 godina kad se udala 
u Rivalno, gdje i danas živi s 
80-godišnjim sinom Josipom 
i njegovom suprugom. 

Baka ima i dvije kćeri, Ru-
žicu i Nadicu, petero unu-
ka, petero praunuka i pete-
ro šukununuka starih od 10 
mjeseci do pet godina.

– Unatoč poznim godi-
nama, baka nas i dalje uve-
seljava svojom vedrinom, a 
cijela obitelj izuzetno je po-
nosna na njezinu dugovječ-
nost – rekla nam je praunu-
ka Svjetlana.

99-godišnjoj Katarini ni 
danas nije teško raditi, a nje-
zina obitelj otkriva nam da je 
baka ove zime ravnopravno 
sudjelovala u pripremi drva 
za ogrjev – upravo ih je ona 
vozila u tačkama! Ovoga pro-
ljeća sadila je krumpir, a za-
jedno s gerontodomaćicom 
priprema svoja omiljena jela, 
među kojima su popečci od 
tikvica i jaja.  

Nekad je, kaže, prehrana 
bila potpuno drugačija.

– Jeli smo žgance i kuru-
znu juhu, krumpir, knedline, 
rezance na suhom. Nije bilo 
k’o sad da se dojde u štacun, 
kupi i složi. Sve smo doma 
delali! Jeli smo i meso, če-
šće svinjsko jer smo svinje 
hranili, dok je mladinsko 

(pileće, op.a.) bilo samo v 
nedelju. Imali smo i četiri 
krave, pa je bilo mleka, vrh-
nja, sve smo to delali. Naje-
li smo se kaj smo živi pukli 

– s puno žara ispričala je gos-
pođa Katarina.

Kaže da joj je danas u 99. 
godini teško jer dobro ne 
čuje i ne vidi, a žali se i da 

brzo zaboravlja, no u razgo-
voru s njom nitko ne dobiva 
takav dojam.

Otkrila je i tajni recept 
za vitalnost i snagu, koja 
joj je itekako trebala dok 
je radila na poljoprivredi i 
gospodarstvu.

– Svaki dan sam spila jed-
no jajce s pol deci črnog vina. 

Mogla sam delati kaj ima biti 
– rekla je Katarina.

Na kraju, ima i poru-
ku za mlade: 

 – Ako jedan muški nije 
dobar, zemi si drugoga! Prije 
to nije smelo tak biti. Narav-
no da se mladi trebaju ženiti, 
nek’ se svet razmnaža – poru-
čila je baka Katarina. (kk) n

Vitalnu baku iznenadili su župan Anđelko Stričak i načelnik Općine Martijanec Branimir Nađ


